
Ί

ΑΘΗΝΑΓΟΡΑΣ ΜΥΚΩΝΙΑΤΗΣ
Διευθυντής 1946 - 1964

ιδιοκτήτης - Διευθυντής

ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΜΥΚΩΝΙΑΤΗΣ

Περίοδος Β ■ τιμή Φύλλου Δρχ. 30 
Έτος 43ο - Αριθμ. Φύλλου 12667

ΠΑΤΡΙΣ
ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ ΠΡΩΙΝΗ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ

ΖΩΝΤΑΝΕΨΑΝ ΚΑΙ ΠΑΛΙ 01 ΕΛΠΙΔΕΣ ΚΑΙ ΤΑ ΟΡΑΜΑΤΑ ΤΟΥ ΛΑΟΥ ΜΑΣ
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ΚΑΤΑ ΤΗΣ «ΜΟΥΣΑΜΑΣ Α.Ε.»

Απόφαση για τα ασφαλιστικά μέτρα κατά της απόφασης για 
την ανέγερση του ξενοδοχείου της Εταιρίας «Μουσαμάς Α.Ε.» δα 
εκδώσει αύριο, σύμφωνα με πληροφορίες, το Μονομελές Πρωτο­
δικείο Ηρακλείου

Την αίτηση των μέτρων κατέδεσε ο Δήμος Μαλίων κατά της 
απόφασης των συναρμόδιων υπουργείων να χορηγήσουν την άδεια 
ανέγερσης του ξενοδοχείου σε χώρο, μέσα στα διοικητικά όρια του 
Δήμου, χαρακτηρισμένο ως Α’ αρχαιολογική ζώνη.

ΑΠΟ ΤΟΝ ΕΙΣΑΓΓΕΛΕΑ ΕΦΕΤΩΝ

Έφεση κατά της απόφασης 
γιο τον φόνο 
του Νίκου Σκουλά

Υποδοχή Εθνικού ηγέτη 
που ξεπέρασε κάθε ηρόβλευη 
και σχεδίασμά επεφύλαξε χθές 
το απόγευμα ο Ελληνικός λα­
ός στον Ελληνα πρωθυπουργό 
που επέστρεΰε ύστερα απο την 
δίμηνη απουσία τ j στο Λονδί­
νο όπου έδωσε μ' επιτυχία την 
μεγάλη μάχη για την υγεία 
του.

Δεκάδες χιλιάδες κόσμου 
απο κάθε Ελληνική γωνιά έδω­
σαν το παρόν τους χθές στην υ­
ποδοχή του Ανδρέα 
Παπανδρέου.

Ηταν μια μοναδική και ανε­
πανάληπτη εμπειρία που βέ­
βαια έκλεινε μέσα της ένα 
σαφέστατο πολιτικό μήνυμα. 
0 Ηαός στηρίζει την α^αγή α-

Στην πίστα του αεροδρο­
μίου τον Ελληνα Πρωθυπουρ­
γό υποδέχθηκαν τα μέλη του 
υπουργικού Συμβουλίου μ’ επι- 
κεφαλείς τους Αντιπροέδρους 
της Κυβέρνησης κ.κ. Χαραλαμ- 
πόπουλο και κουτσόγιωργα, ο 
πρόεδρος της Βουλής κ.Αλευ­
ράς κ.α. επίσημοι.

Ταυτόχρονα με την άφιξη 
του Πρωθυπουργού ευχές έ­
στειλαν με τηλεγραφήματα 
τους ο Πρόεδρος της Δημοκρα­
τίας κ. χρήστος Σαρτζετάκης 
και ο Πατριάρχης Δημήτριος.

δυνάμεις και τις γνώσεις να υ-

ΔΗΛΩΣΗ 
ΑΝΔΡΕΑ

Λίγο πριν την άφιξη του 
στην Αθήνα ο Πρωθυπουργός 
σε μήνυμά του διαβεβαίωσε ότι

ΓΙΑ ΤΗΝ «ΑΛΛΑΓΗ ΤΟΥ ΚΛΙΜΑΤΟΣ»

πολιτικές εξελίξεις
απο αύριο

ΠΡΩΤΟ ΒΗΜΑ Ο ΑΝΑΣΧΗΜΑΤΙΣΜΟΣ
Εξελίξεις που αναμφίβολα 

θα περιλάβουν και την αναμενό­
μενη απ’ όλους μίνι αναδόμηση 
η οποία ανακοινώθηκε (πρώτη 
φορά στην ιστορία ανακοινώνε­
ται η πρόθεση για κάτι τέτοιο) 
για να διαψευσθεί λίγα λεπτά αρ­
γότερα, αλλά και την διευθέτηση 
σειράς προβλημάτων ορισμένα 
από τα οποία έχουν ήδη προσλά- 
βει επείγοντα χαρακτήρα και κα­
τά συνέπεια απαιτούν άμε< ' 
λύσεις, δρομολογούνται ήδη απο 
σήμερα μετά την επιστροφή του 
Ελληνα Πρωθυπουργού και την 

λήξη της ιδιότυπης πολιτικής α­
νακωχής.

Οσο κι αν φαίνεται περίερ­
γο πρώτο βήμα στην πορεία εκ- 
καθάρισης των εκκρεμοτήτων 
υπολογίζεται ο μίνι ανασχηματι- 
ομός που θα αφορά όπως λέγε­
ται τα πρόσωπα του οικονομικού 
τομέα όπου οι αντιπαλλότητες 
και οι τριβές φαίνεται να πήραν 
μεγαλύτερες διαστάσεις και από 
αυτές ακόμα τις ενγενείς αδυνα- 
Μιες σύνταξης του προϋπολογι- 
°μού. Βέβαια κανείς δεν μπορεί 
να διαβεβαιώσει τους κ.κ. Σεχιώ- 
ΤΠ και Γιαννόπουλο ότι ο νέος 
ΧΡόνος θα τους βρει στο υπουρ- 
" ιο που σήμερα κατέχουν.

Απ’ όλους πάντως θεωρεί- 
Qi πλέον σίγουρη η επιστροφή

στην Κυβέρνηση του «σοβαρού
και με «ευρωπαϊκό προφίλ: 
Κώστα Σημίτη.

κ.

ΠΡΩΤΟΣ ΣΤΟΧΟΣ 
Η ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ

ΝΕΟΥ ΚΛΙΜΑΤΟΣ
Κατά τους γνωρίζοντες στό­

χος όλων των συνδυασμένων κι­
νήσεων που θα εκδηλωθούν το 
διάστημα αυτό (μέχρι τον Μάιο) 
είναι η δημιουργία του «νέου κλί­
ματος» με βάση πάντα τις διορ­
θωτικές αλλαγές.
Ετσι άμεσοι στόχοι θεωρούνται: 
•Η οικονομική ανακούφιση των 
ασθενέστερων οικονομικά 
τάξεων.
•Βελτίωση της οικονομικής θέ­
σης των αγροτών.
•Οριστική λύση στο θέμα του 
φακέλου της Κύπρου.
•Ανακοίνωση του εκλογικού 
νόμου.

Και βέβαια το διάστημα αυ­
τό δεν αναμένονται αλλαγές Νο­
μαρχών πλην όσων έχουν εκδη­
λώσει πρόθεση να πολιτευθούν 
Αντίθετα έχει ήδη δοθεί η σαφέ­
στατη κατεύθυνση στυς εκπρο­
σώπους της κυβέρνησης στην 
περιφέρεια να επιταχύνουν τους 
ρυθμούς εκτέλεσης του κυβερνη­
τικού έργου σε όλους τους 
τομείς.

“περασπίζει τα συμφέροντα του 
Ελληνικού λαού. Εξέφρασε τις 
θερμότατες ευχαριστίες του 
για την συμπαράσταση του Ελ­
ληνικού λαού στην πρόσφατη 
περιπέτεια της υγείας του.

Είναι είπε δύσκολο να εκ­
φράσω τα αισθήματα μου. Είπε 
γεμάτος απο μια απέραντη ευ­
γνωμοσύνη, σ' αυτό το λαό που 
μου συμπαραστάθηκε στην δύ­
σκολη ώρα της προσωπικής 
μου μάχης. Συμπαράσταση 
που ήτανε πιστεύω κρίσιμη 
στην έκβαση αυτής της μάχης. 
Ταυτόχρονα συνέχισε ο πρω­
θυπουργός αισθάνομαι βαρύ­
τατη την ευθύνη όταν τόσες 
ελπίδες εναποθέτονται σ’ ενα 
πρόσωπο. Είναι σαφές ότι αυ­
τό το πρόσωπο θα πρέπει να έ­
χει πλήρη γνώση των τεράστι­
ων ευθυνών που φέρει απέναν­
τι στο λαό και στο Εθνος, θα 
συνεχίσω να υπηρετώ τα συμ­
φέροντα του λαού και του έ­
θνους μας και ιδιαίτερα της 
νέας γενιάς στην οποία επιφυ­
λάσσεται πραγματικά μια και­
νούργια ελληνική ευκαιρία στο 
προσεχές μέλλον.

Και τέλος ο Πρωθυπουρ­
γός κατεληξε:
Ενα μεγάλο ευχαριστώ απο τα 
βάθη της καρδιάς μου γι’ αυτή 
την αξέχαστη, πρωτόγνωρη, 
προσωπική μου εμπειρία που 
έζησα.

ΜΗΝΥΜΑΤΑ 
ΣΤΟΝ ΑΕΡΑ

Το αεροπλάνο που μετέ­
φερε τον Έλληνα Πρωθυπουρ­
γό το αιρ μπάς «οδυςευς» 
μπήκε στον εναέριο Ελληνικό 
χώρο στις 4 παρά 25.

Στις 4 ακριβώς μέσω του α­
συρμάτου του Πύργου ελέγ­
χου μεταφέρθηκαν δύο 
μηνύματα στον Ελληνα Πρω­
θυπουργό. Μηνύματα έστει­
λαν οι ελεγκτές της εναέριας 
κυκλοφορίας καθώς επίσης 
και οι δημοσιογράφοι που κά­
λυπταν «ζωντανά» την άφιξη 
του κ. Παπανδρέου.

Σ’ αυτά αναφερόταν: «Οι ε­
λεγκτές της εναέριας κυκλο­
φορίας σας καλωσορίζουν σας 
εύχονται σιδερένιος και καλή 
προσγείωση».

Τα μηνύματα αυτά μεταδό­
θηκαν στη συνέχεια απο τον 
πιλότο του αεροσκάφους 
στους επιβάτες του και βέβαια 
στον Ελληνα Πρωθυπουργό

ΔΗΛΩΣΕΙΣ 
ΥΠΟΥΡΓΩΝ 

ΣΤΟ ΑΕΡΟΔΡΟΜΙΟ
Λίγο πριν την προσγείωση 

του αεροσκάφους που μετέ-

Λεπτό προς λεπτό το χρονικο της υποδοχής

XJ3XI

Χιλιάδες κόσμου υποδέχθηκαν τον Πρωθυπουργό.
φερε τον Έλληνα Πρωθυπουρ­
γό δηλώσεις στους δημοσιο­
γράφους για την επιστροφήSr υη0" ’̂

της Κυβέρνησης. Συγκεκριμέ- ιμ ς

να είπαν:
Κ. ΠΑΠΟΥΛΙΑΣ:

Είναι το σημαντικότερο γε-

των τελευταίων μηνών η επά-

νοδοςτου Πρωθυπουργού και 
η ανάλημη απο τον Πρωθυ­
πουργό στην Αθήνα των Κυ­
βερνητικών καθηκόντων του 

συνέχεια στη σελ. 5

Συνέντευξη Α νδρέα
πριν την επιστροφή

Ανυπόταχτες Σκέψεις

ο ΠΟΙΗΤΗΣ ΝΙΚΟΣ ΤΖΕΡΜΙΑΔΙΑΝΟΣ
του Βαγγέλη Γρατςεα

ΤρΑΓ0ΥΔΙΑ Σ’ ΕΝΑ ΗΛΙΟΤΡΟΠΙΟ (Απόσπασμα)
Μην κοιτάς, λοιπόν, 
τ°υς λεπτοδείχτες του ρολογιού σου’ 
° Χρόνος σταμάτησε.
θλα αργούν να τελειώσουν κι ας βιάζουνται.

Διασκεδάσεις, Πρεμιέρες, Συναντήσεις, Συζητήσεις, 
Δλο και κάτι νέο, απλώς για καθυστέρηση.

Κι όμως,
Αυτός που γύριζε εξόριστος, 
από τους νυχτωμένους δρόμους του Καιρού μας’ 
Αυτός που γύριζε αποφυλακισμένος, 
από τις ξεψυχισμένες αυγές των φθαρμένων ειδώλων. 
Δυτός που, τέλος πάντων, γύριζε...
7 πήγαινε...
Ί κατά κάποιο τρόπο οδοιπορούσε εκπατρισμένος,

συνέχεια στη σελ. 5

ΧΑΘΗΚΕ τσαντάκι ανδρικό 
χρώματος μαύρου περ. Καλο­
καιρινού (στη Γενική Τράπε­
ζα) ανήκον στον κ. Χαραλά- 
μπους Ανδρέα. Επειδή περιέ­
χει σημαντικά έγγραφα και ε­
πιταγές άχρηστες <Λ αυτόν 
που θα το βρει παρακαλείται 
να επικοινωνήσει με τα νού­
μερα: 282.616 ■ 242.397 ώρες 
καταστημάτων.

1-4

BCKKA
80 είδη 

Αλλαντικά 
251.628

Λίγο πριν την αναχώρηση 
του από το Λονδίνο χθες το 
πρωί, ο Πρωθυπουργός Ανδρέας 
Παπανδρέου, παραχώρησε απο­
κλειστική συνέντευξη στον απε­
σταλμένο του ραδιοσταθμού 
SKY 100,4 Γιώργο Λιάνη, η οποία 
έχει ως εξής:

Ερώτηση: «Κύριε Πρόεδρε, σε 
λίγη ώρα γυρίζετε στην πολυπό­
θητη, όπως την χαρακτηρίσατε ε­
σείς, πατρίδα. Πώς αισθάνεσθε, 
τι νιώθετε;

Απάντηση: «Είναι δύσκολο αυ­
τή τη φορά, να εκφράσω πλήρως 
το πώς αισθάνομαι. Μου έλειψε 
η πατρίδα. Σχεδόν δύο μήνες τώ­
ρα λείπω. Αλλά ήταν και ιδιότυ­
πος ο χωρισμός. Γιατί έφυγα από 
την πατρίδα, ήρθα σε ξένο τόπο, 
για να δώσω μια προσωπική μά­
χη κρίσιμη, την οποία κέρδισα ευ­
τυχώς. Αλλά η οποία δίνει ένα 
εντελώς ιδιαίτερο χρώμα στα χα­
ρακτήρα του νοστου, ο οποίος με 
κυριαρχεί. Αισθάνομαι αυτή τη 
φορά πέρα από κάθε άλλη φορά, 
τεράστια συγκίνηση που γυρίζω 
κοντά στην πατρίδα και τους δι­
κούς μου».

Ερώτηση: «Αληθινά κύριε Πρό­
εδρε, σωστά το χαρακτηρίσατε. 
Νοστος, ο καλός γυρισμός. Πε­
ράσατε, πάντως μια πολύ μεγά­
λη δοκιμασία. Κερδίσατε την 
προσωπική σας μάχη. Πιστεύω 
πως ήταν η πιο κρίσιμη μάχη που 
δώσατε στη ζωή σας. Και όπως 
μας είπαν οι γιατροί, τη μάχη αυ­
τή την υπομείνατε με απίστευτη 
γενναιότητα. Τι ήταν τελικά ό­
μως, για σας όλη αυτή η περί-.

πέτεια;
Απάντηση: «Νομίζω ότι σαν 

μια εντελώς ιδιότυπη εμπεψία 
και σπάνια εμπειρία, έχει επιδρά- 
σει κάπως στην οπτική μου γω­
νία, αν θέλετε του πώς θεωρώ

για να χρησιμοποιήσω αυτό το 
Ρήμα, αυτή τη στιγμή την πραγ­
ματικότητα που μας περιβάλλει. 
Αισθάνομαι ασφαλώς πιο ήπιος, 
πιο προσεκτικός στη σκέψη, πιο 
επίμονος στο να πάω στο βάθος 
ενός προβλήματος πριν δώσω α­
πάντηση, και ελπίζω ότι αυτά τα 
χαρακτηριστικά θα είναι θετική 
συμβολή στη δουλειά που αναμέ­
νω να κάνω στην πατρίδα, στην 
συμβολή την οποία προσπαθώ 
να κάνω για την αλλαγή στη χώ­
ρα μας για τον εκσυγχρονισμό 
της χώρας μας, για τον μεγάλο 
ορίζοντα του ’92 και του 2000».

Ερώτηση: «Ας έλθουμε στο ’92 
που έχω πραγματικά να σας ρω­
τήσω κάποια πράγματα, κύριε 
Πρόεδρε. Θάλεγα πως σ’ αυτές 
τις 55 μέρες, τις πολύ μεγάλες 
και μακρυές 55 μέρες της απου­

σίας σας, ο ελληνικός λαός νοε-

ρά ^^ομόψυχα, σας συμπαρα­

στάθηκε. Υπήρξαν ελάχιστες ε­
ξαιρέσεις, που σας ανάγκασαν, 
θυμάμαι κάποια στιγμή στο Χερ- 
φιλντ σε μια δραματική αποστρο­
φή «περίμενα λιγότερη αναν­
δρία». Αποσύρετε τη φράση αυ­
τή σήμερα;

Απάντηση: «Νομίζω ναι, γιατί 
μην ξεχνάμε ότι είπα και κάτι άλ­
λο. Ότι γυρίζω χωρίς οργή. Και 
πραγματικά ελπίζω αυτό να δώ­
σει και κάποιο νέο τόνο αν θέλε­
τε στην πολιτική μας ζωή».

Ερώτηση: «Πράγματι, γυρίζε­
τε χωρίς οργή, το τονίσατε επα­
νειλημμένα και ήταν και πρωτο­
σέλιδο σε πολλές ελληνικές εφη­
μερίδες. Και ενώ μας έχετε επα- 
νειλημμένως δείξει ότι το τηρείτε 
κρατώντας κλαδί ελιάς. Κάποιοι 
όμως επιμένουν πως κρατάτε και 
κεραυνούς στο χέρι. Συχνά λένε 
ότι θα πέσουν κεφάλια με την ε­
πιστροφή σας και ακόμα και στο 
ΠΑΣΟΚ εννοούνε κεφάλαια. Υ­
πάρχουν τέτοιες σκέψεις, τέ­
τοιες διαθέσεις αυτή τη στιγμή;»

ΑΠΑΝΤΗΣΗ: «Όχι ασφαλώς. 
Εκείνο που πρέπει όμως όλοι μας 
να έχουμε υπόψη μας είναι ότι το 
ΠΑΣΟΚ έχει ταχθεί να συμπλη­
ρώσει και ολοκληρώσει ένα με­
γάλο δημιουργικό έργο για τον 
τόπο, που συνδυάζει τον εκσυγ­
χρονισμό και τον σοσιαλισμό, ό­
πως εμείς σήμερα, με τα δικά μας 
μέτρα, τον εννοούμε. Και είναι 
μέτρα αυτά που τώρα νομίζω α­
ναγνωρίζονται διεθνώς, τόσο σε

συνέχεια στη σελ. 5

Εφεση κατά της απόφασης του Μικτού Ορκωτού Χανιών το 
οποίο είχε καταδικάσει τον Νίκο Αστυρακάκη ισόβια για τον φό­
νο του Νίκου Σκουλά που έγινε στο χωριό Τύλισσος και απάλλαξε 
κατά πλειοΐ)ηφία για την ίδια αιτία τον αδελφό του πρώτου Γιάννη 
άσκησε χβες ο Εισαγγελέας Εφετών Κρήτης κ. Βασιλάκης.

Η Εφεση του Εισαγγελέα ιετών ασκείται ως προς τον δεύ­
τερο των κατηγορουμένων για συνεργασία στην δολοφονία Γιάν­
νη Αστυρακάκη.

Αξίζει να επισημανδεί ότι για την ίδια αιτία είχε παραπεμφδεί 
ως ηδικός αυτουργός της δολοφονίας ο πατέρας των Γιάννη και 
Νίκου, Αντώνης Αστυρακάκης ο οποίος ωστόσο απαλλάχθηκε με 
βούλευμα πριν την εκδίκαση της υπόδεσης.

Σημειώνεται ότι και οι τρεις κατηγορούνται για ζωοκλοπές σε 
βαθμό κακουργήματος.

Προκηρύχθηκαν δύο θέσεις

ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΑΣΤΥΝΟΜΙΑ 
ΑΠΟΚΤΟΥΝ ΤΑ ΜΑΛΙΑ
Δημοτική Αστυνομία απο­

κτά και ο Δήμος Μαλίων, με­
τά το Ηράκλειο και την Αθήνα.

Ηδη προκηρύχθηκε ο σχε­
τικός διαγωνισμός για τις δύο 
θέσεις των αστυνομικών.

Στο διαγωνισμό μπορούν 
να πάρουν μέρος Έλληνες πο­
λίτες που έχουν γεννηθεί από τε 
1954 έως το 1967. Απόφοιτοι 
Λυκείου ή εξαταξίου γυμνασίου 
ή άλλου ισότιμου σχολείου.

Επίσης για τις ανάγκες του 
Δήμου προκηρύσσονται διαγω­
νισμοί για την κάλυψη δύο θέ­
σεων Δημοτικών υπαλλήλων 
(Γραμματέων κατηγορίας ΔΕ, 
κλάδου ΔΕΙ Διοικητικού), μία 
θέση κλητήρα κλάδου ΥΕΙ

κλητήρων-θυρωρών Γενικών 
καθηκόντων.

Πέντε θέσεις εργατών κα­
θαριότητας κλάδου ΥΕ16 Προ­
σωπικού καθαριότητας, μία 
θέση οδηγού αυτοκινήτου κλά­
δου ΔΕ 29 με εισαγωγικό Βαθ­
μό Γ.

Οι αιτήσεις και τα δικαιο- 
λογητικά των υποψηφίων θα 
πρέπει να υποβληθούν στον Δή­
μο Μαλίων.

Οι ενδιαφερόμενοι για πε- 
ρισσότες πληροφορίες θα πρέ­
πει ν’ απευθύνονται στον Δήμο 
Μαλίων τηλ. 0897-31265 και 
στην Νομαρχία Ηρακλείου 
τηλ. 081-221750.

Αδέσμευτες απόψεις

Η ΜΟΜΙΟΠΟΙΗΣΗ
του AHMHTPH ΠΑΠΑΔΑΚΗ

Ο πλούτος της γλώσσας μας 
δεν μπορεί να αμφισβητηθεί. Κι 
εκτός τούτου, κάθε τόσο, πλου­
τίζεται και με νέες λέξεις. Κι 
άλλοτε πάλι, μερικές λέξεις της 
πλούσιας γλώσσας μας, απο­
κτούν μεγάλη επικαιρότητα. 
Πριν από μερικά τέρμενα είχα­
με τις λέξεις «αιθεροβάμων» 
και «αναδόμηση» και τούτες 
τΐζ μέρες, εδώ στην πόλη μας, 
ακούς συνέχεια τη λέξη «μομιο­
ποίηση».

Χιλιάδες υποψήφιοι υπέβα­
λαν αίτηση για να καταλάβουν 
κάποια θέση στο Πανεπιστη­
μιακό Νοσοκομείο. Οι θέσεις 
λίγες και οι αιτήσεις χιλιάδες. 
Και η Πολιτεία πρέπει να βρει 
κάποιο τρόπο να κάνει τις 
προσλήψεις. Και βρήκε τη μο- 
ριοποιηση.

Παλαιότεμα υπήμχε ο θε­
σμός των εξετάσεων. Σήμεμα ο 
τμόπος αυτός επιλογής είναι α­
δύνατος εκ των πραγμάτων. Κι 
αυτό, γιατί, στην κάθε περίπτω­
ση, είναι τόσες πολλές χιλιάδες 
οι υποψήφιοι που είναι αδύνα­
το να βρεθούν αίθουσες να τους 
χωρέσουν, σε περίπτωση δια 
γωνισμού, προσωπικό που θα ε­
νεργήσει το διαγωνισμό,

δαπάνη κ.λ.π. Έτσι, αναγκα­
στικά, η Πολιτεία έχει καταλή- 
ξει στο σύστημα της μομιο­
ποίησης. Οποιος υποψήφιος 
συγκεντμώνει τα πεμισσότεμα 
μόμια, αυτός και εισέμχεται 
στην ουμάνιο βασιλεία. Και 
στην πμοκειμένη πεμίπτωση 
στο Πανεπιστημιακό Νοσοκο­
μείο. Η Πολιτεία βμήκε αυτό το 
σύστημα και καλώς έπμαξε. 
Πιστεύει, πιθανολογώ, ότι είναι 
το πιο δίκαιο σύστημα. Και 
πμαγματικά σε γενικές γραμ­
μές είναι. Δυστυχώς όμως σε 
τούτο τον ψευτόκοσμο δεν υ- 
πάμχει τίποτα το τέλειο. Και το 
σύστημα της μομιοποίησης 
κμύβει αμκετές αδικίες. Ενδει­
κτικά αναφέμονται δύο πεμι- 
πτώσεις.

Π έγγαμη γυναίκα με τέσσε­
ρα παιδιά, ή ολιγώτερα, έχει πε­
ρισσότερα μόρια από μια 
άγαμη, που κατά τα άλλα έ­
χουν τα ίδια μόρια. Οπότε, προ- 
τιμάται η πολύτεκνη. Ομως η 
παντρεμένη αυτή μπορεί να εί­
ναι γυναίκα πλούσιου επιχειρη­
ματία , βιομήχανου ή γιατρού 
και να μην έχει καμιά ανάγκη 

συνέχεια στη σελ. 5

aΊΙΝΑΚΙΔΕΣ ΧΑΡΑΚΤΙΚΗ
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ΣΕΛΙΔΑ 2 ΠΑΤΡΙΣ

[ΚΥΡΙΑΚΗ 23 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 1988J

11.00 Σήμερα είναι Κυριακή 
11.30 Στο χώρο του

ελληνικού Κιν/φου 
12.00 Παιδικό πρόγραμμα 
12.45 Αγροτική εκπομπή 

1.30 Ειδήσεις 
2.00 Ελληνική ταινία

(Ο /όης)
3.30 Μικροί - μεγάλοι
4.30 Άθλημα και θέαμα
6.00 Παιδική σειρά
6.30 Ειδήσεις
6.40 Ο Β' Παγκ. Πόλεμος
7.30 Μπένι Χιλ
8.10 Οι Ρεμπέτισσες
9.00 Ειδήσεις

10.2Q Αθλητική Κυριακή
11.10 Δραματική μίνι σειρά
12.00 Ειδήσεις
00.30 Θρίλερ

1 .00 Κλασικά παραμύθια
1.30 Δημοτική μουσική
2 .00 Ειδήσεις
2.15 Ντοκιμαντέρ
2.45 Ο δάσκαλός μας
3.15 Κιν/φική εβδομάδα
4 .00 Ταχυδρομική άμαξα

5 .00 Ειδήσεις
5.25 Ξένη ταινία
7.30 Τηλεπαιχνίδι

8.30 Ειδήσεις
9.35 Για μια καινούργια ζωή

10.25 Μαύρες ντίβες

11.30 Κυριακή στα γήπεδα
12.00 Ειδήσεις
00.10 Κυριακή στα γήπεδα

ΔΕΥΤΕΡΑ 24 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 19881

11.00 Πρωινή παιδική 
ζώνη

12.00 Εκπαιδευτική
1.30 Μιουζικ χολ
2.25 Ξένη ταινία
3.45 Εκπαιδευτική
6.00 Μικρή κυρία
6.30 Ειδήσεις
7.05 Τέχνη και πολιτισμός
7.35 Η ΕΤ σ’ όλη την Ελλάδα

8.20 Βεγγαλικά

9.00 Ειδήσεις
10.10 Θέατρο
12.00 Ειδήσεις
00.10 Παρασκήνιο

08.30 Πρωινά
10.00 Σουσάμι άνοιξε
10.25 Παραμύθια 

Χρυσοβελόνη
11.10 Μάνιξ .
12.00 Τέλος
5.00 Ειδήσεις
5.15 Δαβίδ το ξωτικό
5.40 Πέρα από το 2.000
6.35 Εκπομπή Υπουργείου 

Εθνικής Αμύνης
7.15 Το τρίτο ημίχρονο
8.30 Ειδήσεις
9.35 Ένας φιλήσυχος 

άνθρωπος
10.30 Ώρα για κιν/φο
12.00 Ειδήσεις

S1 ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
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06.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
07.30 Ισως σας ενδιαφέρουν
07.45 Θ. Λειτουργία
10.00 Από την εκκλησιαστική 

μας υμνολογία
10.20 Ισως σας ενδιαφέρουν
11.00 Τέταρτο Πρόγραμμα

11.30 Μουσικά πορτραίτα
12.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
12.10 Συντροφιά με τη 

δισκοθήκη μας
12.30 Έξω από κύκλους 

και κυκλώματα
12.45 Εκκλησία και νειάτα

1.00 Τέταρτο Πρόγραμμα

[ ΔΕΥΤΕΡΑ 24 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 1988 |

06.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
07.15 Τα καθημερινά
08.00 Ειδήσεις
08.10 Τα καθημερινά
08.30 Ισως σας ενδιαφέρουν
09.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
09.10 Συζητώντας μαζί σας
10.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
12.10 Κοντά στα σπορ

1 .00 Τέταρτο Πρόγραμμα
1.10 Ισως σας ενδιαφέρουν
1.30 Κρητικό μεσημέρι
1.45 Μεσημβρ. περισκόπιο
2 .00 Τέταρτο Πρόγραμμα
3.30 Δισκοβολές
4 .30 Τέταρτο Πρόγραμμα
8 .00 Μουσικό ταξίδι
9 .00 Τέταρτο Πρόγραμμα

ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ
«STUDIO»

ΑΠΟ 21.10.88
ΕΝΑΡΞΗ ΠΑΡ. 6.30-8.30-10.30 - Τηλ. 227.935

«ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΗ ΔΕΥΤΕΡΑ»
Σκηνοθεσία: ΜΑΙΚ ΦΙΓΚΙΣ 

Παίζουν: ΜΕΛΑΝΙ ΓΚΡΙΦΙΘ - ΣΤΙΝΓΚ

«ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ»
ΤΗΛ. 227.183

Ωρα ενάρξεως 6.30μμ.
ΣΗΜΕΡΑ

Ένα φιλμ ντοκουμέντο για τη σκληρή πραγματικότητα που 
συγκλονίζει σήμερα την Αμερική... τις εκατοντάδες συμμο­
ρίες ανηλίκων.

«COLOR S»
«ΤΑ ΧΡΩΜΑΤΑ ΤΗΣ ΒΙΑΣ»

ΣΩΝ ΠΕΝ - ΡΟΜΠΕΡΤ ΝΤΥΒΑΛ

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ-ΘΕΡΙΝΟΣ

Στάση Πατεράκη · Τηλ. 255.289 
Ο άσσος της τρανταχτής σφαλιάρας

ΜΠΑΝΤ ΣΠΕΝΣΕΡ
στην πιο δυναμική του εμφάνιση.

Ξύλο-δράση-πλάκα-σφαλιάρες
«ΜΕ ΤΗΝ ΓΡΟΘΙΑ ΜΟΥ ΤΑ ΚΑΝΩ ΛΙΜΠΑ»

ΜΠΑΝΤ ΣΠΕΝΣΕΡ
ΑΝΤΡΙΟΥ ΜΑΚΑΡΘΥ-ΡΟΜΠΕΡΤ ΝΤΟΟΥΝΥ

«ΟΡΦΕΑΣ»
«ΕΙΝΑΙ ΤΟ ΚΟΡΜΙ ΜΟΥ»

«ΑΣΤΟΡΙΑ»
ΘΙΑΣΟΣ: ΒΟΥΤΣΑ-ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗ-ΜΟΣΙΟΥ»

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Τ«Μρτη25 Οκτωβρίου και 

ώρα 8.30 π.μ. τελούμε ετήσιο 
μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Κων/νου 
(Νεκροταφείο) υπέρ αναπαύσεως 
της ψυχής του αγαπημένου μας 
συζύγου, πατέρα, γιου και α­
δελφού

ΠΑΝΤΕΛΗ ΑΔΙΚΗΜΕΝΑΚΗ 
και καλούμε τους συγγενείς και 
φίλους να τιμήσουν τη μνήμη 
JOU.
Η σύζυγος: Χαρίκλεια Αδικη- 
μενάκη.

Τα παιδιά: Μανώλης - Γιάννης - Γιώργος.
Οι γονείς: Εμμανουήλ και Αγάπη Αδικημενάκη, Γιάννης και 
Ελένη Καμαρίτη.
Τα αδέλφια: Γιώργος και Ελένη Αδικημενάκη, Αναστασία και 
Μιχάλης Πυργιανάκης.
Οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα μνημοσυνών εν­
τός του Νεκροταφείου.

ΚΟΙΝΩΝΙΚΑ
ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Ο Πανελ. Σύνδεσμος Υποτρο­
φιών, ευχαριστεί θερμώς την Κα 
Άννα Παπαδοπούλου, για την 
δωρεά των 10.000 δρχ. εις μνή­
μην του συζύγου της και τον κ. 
Σωτήρη Αλεξάκη για την δωρεά 
των 15.000 εις μνήμη της μητέ­
ρας του Αικατερίνης Αλεξάκη.

Εκ του Συλλόγου
ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Ο Κύπριος φοιτητής Δώρος Νι­
κολάου, ευχαριστεί την Πρόεδρο 
Υποτροφιών Κα Ρήνα Μεσσαρι- 
τάκη δια τις δωρεές εις μνήμην 
Αικατ. Αλεξάκη και Αγαπητής 
Φανιουδάκη.

Δώρος Νικολάου

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Νιώθομε την υποχρέωση όπως 

και δια του Τύπου εκφράσομε τις 
θερμές και εγκάρδιες ευχαρι­
στίες μας προς την αξιότιμη κ. 
Βάσω Σταυρακάκη - Νιακάκη, κα- 
θηγήτρια της Σχολής Μπαλέτου 
του Λυκείου Ελληνίδων Ηρα­
κλείου.

Την ευγνωμονούμε και την 
συγχαίρομε ιδιαιτέρως για τοά- 
ψογο ενδιαφέρον και την άριστη 
δουλειά που προσφέρει στα παι­
διά της Σχολής, που εμείς θεω­
ρούμε βασικούς παράγοντες για 
την επιτυχία της κόρης μας Μα­
ρίας Καλαϊτζάκη, στις εισαγωγι­
κές εξετάσεις της Κρατικής 
Σχολής Ορχηστικής Τέχνης (Τμή- 
μα Φυτώριο).

Οι ευχαριστούντες γονείς
Αγνή · Γιάννης 

Καλαϊτζάκης

ΕΟΡΤΕΣ
Μεθαύριο εορτή του Αγ. Δημη- 

τρίου δεν εορτάζουν ούτε δέχον­
ται επισκέψεις, οι:

— Ο κ. Δημήτρης Κουτεντάκης
— Η κ. Βασιλεία Δημ. Λαμπρά- 

κη για τον σύζυγό της Δημήτρη.

ΘΕΑΜΑΤΑ
«ΣΤΟΥΝΤΙΟ»
Επικίνδυνη Δευτέρα
«ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ»
"COLORS"- Τα χρώματα της 
βίας
«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Με την γροθιά μου τα κάνω 
λίμπα 
«ΟΡΦΕΑΣ»
Είναι το κορμί μου
«ΑΠΟΛΛΩΝ»
' Η ρωας-δολοψόνος
«ΑΣΤΟΡΙΑ»
ΘΙΑΣΟΣ «ΒΟΥΤΣΑ-ΚΑΡΑΠΑ- 
ΝΝΗ-ΜΟΣΙΟΥ»

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ

• Όλο το 24ωρο
23/10 -Λαμπράκης, Θεοδωρίδου, 
Καλοκαιρινού 151
24/10 -Λυδάκη-Τσαπάκη, 1866 και 
Κορνάρου

• Από 08.00-24.00
23/10 -Κουτάντου, Ψαρομηλίγ- 
κων 5
24/10 -Σμαριαννάκης, Λ. Ικάρου 
192

• Από 08.00-22.00
23/10-Λαγούδη, Παπαναστασίου, 
Παρασκευοπούλου 5 
24/10-Λυδάκης, Πλ. Νικ. Φωκά

•Από 03.00-20.30
23/10 -Πατεράκη, Ιδομενέως 34
-Κοκκάλης, 1821 αρ. 86
24/10 -Κλαψινάκη, Βλάχος, Πλ. Α­
τσαλένιου 13
-Κτιστάκης, Καλοκαιρινού 174

Εφημερευουςες και 
ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΣΕΣ , 
ΚΛΙΝΙΚΕ!'

23/10 -Θεραπευτήριο
-Θεραπευτήριο
-Θεραπευτήριο
-Βενιζέλειο
-Βενιζέλειο
-Αγ. Χαράλαμπος
-Βενιζέλειο
24/10 -Βενιζέλειο
-Βενιζέλειο
-Βενιζέλειο
-Αγ. Γεώργιος
-Αγ. Γεώργιος
-Αγ. Χαράλαμπος
-Βενιζέλειο

Παθ/κα 
Χειρ/κα 
Ορθ/κα 

Καρδ/κα
Ουρ/κα 

Νευρ/κα
Οφθ/κα 
Παθ/κα 
Χειρ/κα 
Ορθ/κα 

Καρδ/κα
Ουρ/κα 

Νευρ/κα
Οφθ/κα

ΒΕΝΖΙΝΕΣ
23-10-88

Ριτσάτος I. Λ. 62 Μαρτύρων
Σπιθάκης Κ. Π. KATE 
Σφακιανάκη Μ. Λ. Κνωσού 
Σκαρπαθιωτάκης Εμμ. Ολύμπου 
150

ΕΡΓΑ ΤΟΥ ΣΥΡΙΑΝΟΥ ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΗ ΣΤΗ ΒΑΣΙΛΙΚΗ

Κώστας Βαρ6έρπς
αω

της ΑΓΓΕΛΑΣ ΔΟΥΛΓΕΡΑΚΗ

ο ανήσυχο

Ο αυτοδίδακτος Συριανός ζωγράφος Κώστας Βαρβέρης, που έρ­
γα του θα εκθέτονται μέχρι τις 28 Οκτωβρίου στην Βασιλική Αγίου

Παράφορα ερωτευμένος 
από την εφηβεία του με τα γράμ­
ματα και τις τέχνες, παρόλο που 
απέκτησε μονάχα τις γραμματι­
κές γνώσεις του Δημοτικού, ο 
Κώστας Βαρβέρης, κατόρθωσε με 
σκληρή μάχη να σταθεί ως ζω­
γράφος στον καλλιτεχνικό κύ­
κλο. Ο αυτοδίδακτος ζωγράφος 
εκθέτει τα έργα του μέχρι την 
Παρασκευή 28 Οκτωβρίου στη 
Βασιλική του Αγίου Μάρκου.

Ο καλλιτέχνης γεννήθηκε 
στην Ερμούπολη της Σύρου, ό­
που ζει και εργάζεται. Φτωχόπαι­
δο, μπήκε από νωρίς στην 
βιοπάλη.

Ανήσυχος, νέος και συγκινη- 
μένος με τα μηνύματα που έπαιρ­
νε από γύρω του, ένιωσε την 
ανάγκη στα τριάντα του ν’ αρχί­
σει να ζωγραφίζει αναζητώντας 
έτσι την λύτρωσή του.

Με κόπο, τις έμφυτες γνώ­
σεις του, τις συμπλήρωσε, παίρ­
νοντας μαθήματα δι’ αλληλο­
γραφίας της σχολής Μπενέλι 
από όπου πήρε και το δίπλωμα 
του με άριστα.

Η σχολή Καλών Τεχνών τον 
απέρριψε γιατί δεν είχε τις γραμ­
ματικές γνώσεις και το όριο ηλι­
κίας του περνούσε το επιτρεπό­
μενο όριο-κριτήριο της σχολής.

Με πέντε ώρες ύπνο το εικο- 
σιτετρ' ωρο δουλεύει και ζωγρα­
φίζει. Η πρώτη του έκθεση το 
1970, στο νησί στέφεται με επιτυ­
χία. Το φιλότεχνο κοινό της Σύ­
ρου τον υποδέχεται με ενθουσι­
ασμό. Το ίδιο και οι κριτικοί. Με 
έργα που χαραχτηρίστηκαν ιμ- 
πρεσσιονιστικά, εξπρεσσιονιστι-

ΚΟΙΝΩΝΙΚΑ
ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Αισθάνομαι την ανάγκη όπως 
και δια του Τύπου εκφράσω τις ά­
πειρες ευχαριστίες μου στην Ια­
τρό κ. Μόραλη και στο 
επιστημονικό της επιτελείο κα­
θώς και στο επιστημονικό προ­
σωπικό των ακτινοδιαγνωστικών 
εργαστηρίων του Βενιζελείου 
Νοσοκομείου Ηρακλείου για την 
αγάπη και το ενδιαφέρον που 
μου έδειξαν κατά τις ημέρες της 
νοσηλείας μου.

Τους ευχαριστώ και τους είμαι 
ευγνώμων.

Μετά τιμής 
Μ. Βολιτάκης

ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟί

Μάρκου.
κά, αφηρημένα, κυβιστικά, όλα 
δουλεμένα με την ίδια αγάπη και 
θέρμη.

Από τότε μέχρι σήμερα έχει 
παρουσιάσει πολλές φορές δου­
λειά του. Με ατομικές και ομαδι­
κές εκθέσεις. Έργα του βρίσκο­
νται στην Ελλάδα, Δυτ. Γερμα­
νία, Γαλλία, Φιλανδία καθώς και 
στο μακρινό Τόκυο, στην πινακο­
θήκη του ζωγράφου και καθηγη­
τή Ζωγραφικής του Τόκυο Ν. 
Γιαμασάκι.

Μέρος των έργων που πα­
ρουσιάζονται τώρα στην Βασιλι­
κή του Αγ. Μάρκου είναι 
εμπνευσμένα από τον πόνο που 
προκάλεσε σ’ αυτόν μα και στους 
κατοίκους της Σύρου ο θάνατος 
του γνωστού γλάρου. Του εξημε­
ρωμένου πουλιού που αγαπού­
σαν οι Συριανοί σαν παιδί τους. 
Πίνακες που δώρησε στον Δήμο 
της Σύρου.

Μα πέρα απ’ την ζωγραφική 
ο Κώστας Βαρβέρης, λυτρώνει 
την ανησυχία του, γράφοντας δι­
ηγήματα, μυθιστορήματα, ποιή­
ματα και συνθέσεις. «Το φεστι­
βάλ της Σύρου» μυθιστόρημα, «Η 
κοινωνία κι εγώ» διηγήματα, 
«Στιγμές» ποιήματα, «Αντινο­
μίες», «Ο γλάρος με τα τυρκουάζ 
μάτια», τα μέχρι τώρα έργα του. 
Το τελευταίο βιβλίο του έχει α- 
γορασθεί κι από το Υπουργείο 
Πολιτισμού.

«Στάθηκα τυχερός, στην 
καλλιτεχνική μου πορεία μέχρι 
σήμερα» μας λέει ο κ. Βαρβέρης, 
«γνωρίζοντας δύο σημαντικό^ 
ανθρώπους. Τον κ. Σπύρο Κουν- 
τούρη που βρίσκεται στην Σύρο 
και την γνωστή μας ποιήτρια κ. 
Ρίτα Κούρου-Παππά, οι οποίοι με 
βοήθησαν πάρα πολύ και ηθικά 
και γραμματικά.

«Ηθικά γιατί θα ήταν ψέμα 
αν έλεγα ότι οι δικοί μου στα 
τριάντα μου, μου συμπαραστάθη­
καν στα πρώτα μου βήματα στην

ζωγραφική. Γραμματικά γιατί ή­
μουν αγράμυατο παιδί. Ένας λό­
γος παραπάνω για να καταλα­
βαίνω τα νέα παιδιά σήμερα που 
έχουν τις ίδιες ανησυχίες με εμέ­
να και αγωνίζονται για να τα κα­
ταφέρουν. Η τέχνη θέλει πολλές 
θυσίες.».

Τελειώνοντας ο κ. Βαρβέ­
ρης τονίζει:

Στα δεκαοχτώ μου χρόνια α­
νακάλυψα στις τέχνες την ομορ­
φιά που κρύβουν μέσα τους για 
τη ζωή. Στα εικοσιπέντε μου χρό­
νια δέθηκα αναπόσπαστα μαζί 
τους. Στα τριάντα αρχίζοντας να 
ζωγραφίζω χάθηκα μεσ’ στην ο­
μορφιά».

Ν.

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΟΡΤΗΣ
ΑΓ. ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ

Βρυούλλων (ΚΑ-
ΤΣΑΜΠΑ)

Εσπερινός: Τρίτη 25 Οκτω­
βρίου ώρα 6 μ.μ. θα προεξάρχει 
ο Πρωτοσύγκελος της Ιεράς Αρ­
χιεπισκοπής Κρήτης Αρχιμανδρί­
της κ. Νεκτάριος Παπαδάκης.

Όρθρος και Θεία Λειτουργία: 
Τετάρτη 27 Οκτωβρίου ώρα 7 π.μ. 
θα προεξάρχει ο Ιεροκήρυκας 
της ιεράς Αρχιεπισκοπής Κρήτης 
Αρχιμανδρίτης κ. Αμφιλόχιος Σα- 
μοίλης.

Το Εκκλησ. Συμβούλιο

ΚΩΝ/ΝΟΣ 
Ε. ΑΝΔΡΟΥΛΑΚΗΣ 

Ρευματολόγος 
τ. συνεργάτης του Τμήματος 
Οστεοπορώσεως και λοιπών 
Μεταβολικών Νοσημάτων 
των Οστών του Ερευνητικού 
Κέντρου «Θ. ΓΑΡΟΦΑΛΙΔΗΣ» 
του Πανεπιστημίου Αθηνών. 
Δέχεται: πρωί 12-2, απόγ. 5.30 
- 8.30, Πλατ. Κορνάρου 27 Η­
ράκλειο (Λασιθίου και Βικέλα 
γωνία) τηλ. 286823.

1-25

Όπως τα βλέπω
ΜΑΝΤΙΝΑΔΑΚΙΑ ΓΙΑ ΤΗ ΜΟΝΑΞΙΑ

Του Κώστα Αρ. Πετρόπουλου

Εγώ παρ' ότι δεν είμαι τύπος 
μοναχικός, έχω φιάξει φιλία με 
τη μοναξιά. Εδώ στο Καλοκαιρι­
νό μου σπίτι μου δίδεται η ευκαι­
ρία να γράφω μαντιναδάκια. Τη 
μια με ήσυχη και ήρεμη και την 
άλλη με άγρια και φουρτουνια­
σμένη θάλασσα. Πάντως και οι 
δυο μορφές της θάλασσας είναι 
ευχάριστες όταν τις απολαμβά­
νεις με ησυχία και ηρεμία. Έ- 
γραμα λοιπόν τα μαντιναδάκια 
μου.
— Παρέα με το γράψιμο, 

και με τη μαντινάδα, 
θέλω να εχ’ όσο μπορώ, 
τη κάθε εβδομάδα.
— Άμα θα είμαι μοναχός, 

σκέπτομαι και λογιάζω 
και μαντινάδες της στιγμής, 
από το νου μου βγάζω.
— Οι μαντινάδες κάνουνε, 

πολύ καλή παρέα, 
κι έτσι περνούνε οι στιγμές, 
πάρα πολύ ωραία.
— Η μοναξιά με το μυαλό, 

εύκολα συναντιούνται.
Και με δικά τους θέματα, 

Θέλουνε ν’ ασχολούνται.
— Τη μοναξιά όποιος μπορεί, 

παρέα να την έχει, 
όπως κι αν τουρθεί η ζωή, 
νομίζω θ’ αντέχει.

— Είναι στιγμές που λαχταρά 
κανείς την ησυχία, 
μακρά από το θόρυβο, 
κι από τη Κοινωνία.
— Δύο τόποι είναι που μπορεί 

κανείς να ησυχάσει, 
η θάλασσα και το βουνό, 
και να τα απολαύσει.
— Είναι ωραία η μοναξιά, 

και έχει άλλη χάρη, 
σαν βρίσκομαι στη θάλασσα, 
πούχει το Σαραντάρι.
— Όταν θα είναι ήρεμη, 

το κύμα δεν κουνιέται, 
έχει κρυστάλλινα νερά, 
κι απ’ όλους αγαπιέται.
— Μα σαν αρχίσουν τα μποφόρ 
και κύματα μεγάλα, 
φέρνει δαντέλες όμορφες, 
λευκές ωσάν το γάλα.
— Και μουρμουρίζει άγρια, 

στο βράχο ξεθυμένει, 
μα κείνος είναι δυνατός, 
και πάντα βράχος μένει.
— Η μοναξιά ναι όμορφη, 

και με τα δύο σκέλη, 
για να τη παίρνει άθρωπος, 
όπως θα τηνε θέλει.
— Άλλος τη νιώθει ήρεμα, 

κι άλλος με φασαρία, 
μα όπως να το κάνουμε, 
η μοναξιά ναι μία.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Τρίτη 25 Οκτωβρίου και ώρα 8.30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Αγ. Κων/νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο υπέρ ανα­
παύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας αδελφής και θείας

ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ ΑΘ. ΑΡΓΥΡΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα- 
ραστούν.
Οι αδελφές: Ευαγγελία ΑΘ. Αργυράκη, Σοφία χα Γεωργ. Αρ- 
γυράκη.
Τα ανήψια: Χαράλαμπος Λαμπρίδης, Γεράσιμος και Μάρω Θε- 
οτόκη, Γιάννης και Νατάσα Νικολαΐδου.
Οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα μνημοσύνων εν­
τός του Νεκροταφείου.

RENATA
ΡΕΣΤΩΡΑΝ — ΠΙΑΝΟ ΜΠΑΡ

Έναρξη χειμερινής περιόδου 
ΤΕΤΑΡΤΗ 26 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 1988 
Πιάνο - Τραγούδι, οι φίλοι σας: 

ΣΤΡΑΤΟΣ ΚΑΜΕΝΙΔΗΣ
ΜΑΙΡΗ ΚΑΤΣΟΥΛΗ

Δ/νση: Λ. Κατσακός 
Τηλ. 233.731

ΕΠΙΔΕΙΞΗ ΜΟΔΑΣ ι
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Γνωστοποιείται σύμφωνα με το άρ­
θρο 1369 του αστικού κώδικα ότι:

Ο Ανωγειαννάκης Γιώργος του 
Νικολάου και της Αλεξάνδρας το 
γένος Μυσιρλή που γεννήθηκε 
και κατοικεί στο Ηράκλειο και η 
Βασιλάκη Αικατερίνη του Εμμα­
νουήλ και της Ελένης το γένος 
Ταμπουρατζή που γεννήθηκε 
στον Άγ. Νικόλαο και κατοικεί 
στο Ηράκλειο πρόκειται να παν­
τρευτούν και ο γάμος θα γίνει 
στο Ηράκλειο.

ΙΕΡΑ ΠΑΝΗΓΥΡΙΣ 
ΑΓΙΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ 
ΤΟΥ ΜΥΡΟΒΛΗΤΟΥ 

Εις το Ιερόν 
Ησυχαστή ριον 

«ΟΙ Άγιοι Θεόδωροι» 
Την Προσεχή Τετάρτην 26ην 

Οκτωβρίου ε.ε. εορτάζει εις το Ιε­
ρόν Ησυχαστήριον «Οι Άγιοι Θε­
όδωρου» εις θέσιν Αγάκο Μετόχι, 
ο νεόδμητος φερώνυμος ναός 
του Αγ. Δημητρίου του Μυρο- 
βλήτου.

Ο εσπερινός άρχεται εις τας 
4.30' μ.μ. της Τρίτης 25ης Οκτω­
βρίου και ο Όρθρος 7 π.μ. της 
Τετάρτης 26ης Οκτωβρίου. Εν 
συνεχεία θα τελεσθεί Πανηγυρι­
κή θ. Λειτουργία.

Μετά το πέρας της θ. Λειτουρ­
γίας γενήσεται η λιτάνευσις της 
Ιεράς Εικόνος του Αγίου και η ευ- 
λόγησις των άρτων.

Παρακαλούνται οι φιλέορτοι
Μωραϊτης Παν. Ν. Αλικαρνασσός I όπως τιμήσουν την Ιεράν ταύτην

24-10-88
Γιαννούδης Λ. Κνωσού 59 
Καραπιδάκης Εμμ. 62 Μαρτύρων 
ΣτοραΓτη Μ. Λ. Ιωνίας 
Σαμόλης Κολυμβήτηριο 
Παντου-Κατσαλής Ν. Αλικαρ­
νασσός

Πανήγυριν.
Εκ του Ιερού Ησυχαστηρίου

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ
23-10-88

Χειμωνίτης Εθν. Αντιστάσεως 1
Ιατράκης Πυράνθου 19

24-10-88
Κάργατζης Λ. Ικάρου 72 
Μαστρογιαννάκης Λ. 62 Μαρτύ­
ρων 125

Φ| ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΠΚΑ
24-10-88

Παπαχρήστου Μ. Μονής Πρεβέ- 
λης 95

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΟΡΤΗΣ

ΑΓΙΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
(ΛΙΜΕΝΟΣ)

Τρίτη 25 Οκτωβρίου: Εσπερι­
νός ώρα 6.00 μ.μ. προεξάρχοντος 
του Πανοσιολ. Αρχιμανδρίτου 
Αμφιλόχιου ΣαμοΓλη.

Τετάρτη 26 Οκτωβρίου: Ωρα 
7 π.μ. ο Όρθρος και η θ. Λειτουρ­
γία ιερουργούντος του Πρωτο- 
συγκέλλου της Ιεράς 
Αρχιεπισκοπής Κρήτης Πανοσ. 
Αρχιμ. Νεκταρίου Παπαδάκη.

Τους ύμνους θα ψάλει η πολυ­
μελής Μικτή Χορωδία του Ναού.

Το Εκκλησ. Συμβούλιο
1-3

Εντοιχισμένες Συσκευές Ποιότητος

Miele ■ A.E.G. ■ Siemens ■ Candy
Ποικιλία μοντέλων ■ Υπεύθυνο Service

ΖΑΧΑΡΙΟΥΔΑΚΗΣ ■ ΣΚΟΥΛΙΚΑΡΗΣ
Η μεγαλύτερη Ηλεκτρική Αγορά 

τον Ηρακλείου.
Οδός 1821, αριθ. 57 ■ ΗΡΑΚΛΕΙΟ.

Τηλ.: 283223 · 282583.

ΜΟΝΩΤΙΚΑ — ΣΤΕΓΑΝΩΤΙΚΑ 
ΧΡΩΜΑΤΑ

Μ. & Γ. ΛΕΝΑΚΑΚΗΣ Ο.Ε.
Με τα άριστα και πρωτοπορ· ιακά υλικά μας, έχομε απαλ­

λάξει πολλές οικοδομές, από το άγχος της υγρασίας.
Στο Κατάστημά μας θα βρείτε:
Μονωτικά - Στεγανωτικά, ταρατσών, πλαϊνών τοίχων, δε­

ξαμενών, πισινών κ.λ.π.
Για κάθε πρόβλημά σας, τηλεφωνείστε μας. Ειδικό Συνερ­

γείο Μονώσεων.
Λ. 62 Μαρτύρων, τηλ. 256701 ■ 251637.

Μαθητικές τσάντες
Σακ βουαγιαζ · Βαλίτσες

Εβανς 66 
^287206,283506

Το Μεγαλύτερο Κατάστημα... 

Και στα Εώη Ταξιόίου

Την Κυριακή 23 Οκτωβρίου στις 6.30 
το απόγευμα σας προσκαλούμε στο 
ξενοδοχείο «ΑΤΛΑΝΤΙΣ» για να πα­
ρακολουθήσετε το "SHOW MODA ’ 89 με 
τις τελευταίες δημιουργίες της νέας 
χειμωνιάτικης κολεξιόν.

Την επίδειξη θα κάνουν τα γνωστό­
τερα από την τηλεόραση και τα πε­
ριοδικά μανεκέν.

Θα παρουσιάσει ο γνωστός τηλε­
παρουσιαστής Γιώργος Παπαστεφάνου.

ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΥΝ ΤΑ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

★

★ 
★ 
★ 
★

★

★ 
★

ΠΩΛΙΝ: Γυναικεία Μόδα 
ΑΡΓΥΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ: Ανδρική Μόδα 
ΕΑΠΙΔΑ: Γυναικεία εσώρουχα 
ΠΕΡΒΟΛΑΡΑΚΗΣ: Είδη Σπορ & Αθλητισμού 
ΚΟΥΑΑΤΣΟΓΛΟΥ: Νυφικό Σαλόνι 
BABY UNE: Παιδική Μόδα 
ΓΚΟΥΝΤΟΥΑΙΑΣ: Γουναρικά-Δερμάτινα 
ΦΡΑΓΚΙΑΔΑΚΗΣ: Κοσμήματα 
ΧΕΙΛΑΔΑΚΗ: Οπτικά
VOTRE: Φω-Μπιζού-Καλλυντικά 
BUDURIS: Παπούτσι - Τσάντα 
ΟΡΤΑΝΣΙΑ: Άνθη-Νυφικές ανθοδέσμες

ΠΡΟΚΑ ΤΑΣΚΕΥΑΣΜΕΝΑ 
ΛΥΟΜΕΝΑ ΣΠΙΤΙΑ

Σαν αρχή μας έχουμε την ποιότητα στις κατασκευές μσς,^υ 
νέπεια και σεβασμό στον πελάτη. Οχι τυποποιημένα σχε

Με στατικές μελέτες του 
μηχανικού του, εργοστασίου 
μας για τοιχοποιία, μέχρι 
εκ. σε μονοκατοικίες, άνω 
των 16 εκ. για διώροφα.

Μελέτη για ηχομόνωση, 
θερμομόνωση, πυρασφα- 

*: λεία, ειδικά υπολογισμένα 
σε αντίσταση ανεμοπιεσης 
και σεισμού. Καναδέζικη τε
χνολογία.

Κατασκευάζουμε μονοκατοικίες διώροφα , μ°να ς’ 
λεία, εκκλησίες.

Πριν αποφασίσετε για ο,τιδήποτε, επισκεφτήτε το εργ^^ 
σιο και έκθεσή μας, και θα δείτε γιατί μπορούμετα ικανό 
σουμε και τον πιο απαιτηπκό πελάτη.

Λ. 62 Μαρτύρων 356 ■ ΓΙΟΦΥΡΟ ■ Τηλ. 250
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ΠΑΤΡΙΣ
ΜΕΣΑ ΚΙ ΕΞΩ ΑΠΟ ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Αναβαθμίζει τη δράση της 
η «Δημοτική Ανάπλαση»

ΣΥΣΚΕΨΗ ΣΤΕΛΕΧΩΝ ΚΑΙ ΦΙΛΩΝ ΤΗΣ ΠΑΡΑΤΑΞΗΣ

ΣΕΛΙΔΑ 3

«Στην Κρήτη ο Movgxoc 

γέρων Ιωσήφ Σπηλαιώτης»

ΖΗΤΟΥΝ ΤΗ ΧΑΡΑΞΗ ΕΘΝΙΚΗΣ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ

Είμαστε κΤεμείς εδώ.?

Σύσκεψη υποψηφίων και 
φίλων της «Δημοτικής Ανά­
πλασης» καθώς και των κομ­
μάτων που την δημιούργησαν 
πραγματοποιήθηκε το βράδυ 
της Παρασκευής στα γραφεία 
της Δημοτικής Παράταξης 
στην οδό Κοραή 14.

Συζητήθηκαν θέματα που 
αφορούν τη δράση της Ανά­
πλασης τα δύο αυτά χρόνια 
απο τις δημοτικές εκλογές, μέ­
σα και έξω απο το δημοτικό 
συμβούλιο, και αφού έγινε μια 
πρώτη εκτίμηση πάρθηκαν μέ­
τρα για τη βελτίωση της δου­
λειάς των δημοτικών συμβού­
λων και των άλλων φίλων της. 
Αυτό που υπογραμμίστηκε ι­
διαίτερα είναι το ποιοτικό ανέ- 
βασμα της δράσης της καθώς 
και η ανάγκη ενεργοποίησης 
των δημοτών.

ΕΠΙΤΡΟΠΕΣ
Κατά τη σύσκεψη συγκρο­

τήθηκαν επιτροπές μελέτης και 
εργασίας. Οι επιτροπές είναι:

-Δημοτικής Επιχείρησης 
Υδρευσης και Αποχέτευσης.

-Σχεδίου πόλης και ποιό­
τητας ζωής.

-Παρακολούθησης του δη-
μοτικού έργου.

-Νεολαίας και 
τισμού.

-Οικονομικών
-Τύπου, δημοσίων । 

ων και πολιτιστικών 
λώσεων.

ΤΑ ΕΓΚΑΙΝΙΑ
ΤΩΝ ΓΡΑΦΕΙΩΝ

Αθλη-

σχέσε- 
εκδη-

ρίως οι δυσκολίες που συντελέ- 
σανε στην καθυστερημένη 
πραγματοποίηση ενός ραντε­
βού που δόθηκε σε μια απο τις 
λίγες μετεκλογικές συναντή­
σεις μας. Ωστόσο δε μας λείπει 
το θάρρος να ομολογήσουμε 
πως στα δύο αυτά χρόνια η 
δράση της ΑΝΑΠΛΑΣΗΣ σχε­
δόν περιορίστηκε στην έντονη 
και συνεπή παρουσία των ε­
κλεγμένων συναδέλφων και άλ­
λων στελεχών μας στα διάφορα 
δημοτικά όργανα, όπου δυστυ­
χώς εξαντλείται αυτό που λέμε 
Τοπική Αυτοδιοίκηση. Η εικό­
να αυτή δεν αλλάζει βέβαια απο 
τις πέντε-έξι συγκεντρώσεις 
που οργανώσαμε στις συνοικίες 
που ήταν επιτυχείς και περιεί­
χαν το μήνυμα μιας ορθότερης 
και συνεπέστερης πορείας. 
Αλλο ήταν το μέγεθος της α­

ποστολής μας και μείς δεν το 
αγγίξαμε, μολονότι το είχαμε 
συναποφασίσει και-επιτέλους- 
το μπορούσαμε! Να ήταν, άρα­
γε, αιτία η έλλειψη της στέγης 
και ενός ορμητηρίου που τόσο 
επίμονα-πλήν ανεπιτυχώς- 
αναζητούσαμε απο την πρώτη 
στιγμή; Ο καιρός θα το δείξει 
τώρα που η στέγη υπάρχει και, 
όπως διαπιστώνετε προσφέρε- 
ται σε ποικίλες δραστηριότη­
τες. Στο διάστημα που πέρασε

του δημότη στο κέντρο και τη 
συνοικία εμπνέει την απόφαση 
μας να συνεχισουμε πιο ουσια­
στικά και πιο δυναμικά την πο­
ρεία μας. Αποβλέπουμε, 
λοιπόν, στην αναβάθμιση της 
ΑΝΑΠΛΑΣΗΣ ως της δημοτι­
κής εκείνης δύναμης που σήμε­
ρα απο τη θέση της αντιπο­
λίτευσης αργότερα και ως δη­
μοτική αρχή θα δίδει τη μάχη 
των προβλημάτων. Πρός την 
κατεύθυνση αυτή είναι απα­
ραίτητο:
1. Να οργανωθεί καλύτερα η 
παρουσία των δημοτικών συμ­
βούλων και των άλλων εκπρο­
σώπων μας στα δημοτικά 
όργανα (Δημ. Συμβούλιο, Δημ, 
Επιχειρήσεις, Επιτροπές).
2. Να μεταφερθεί η δράση και 
έξω απο το δήμο, στους δημό­
τες του κέντρου και της συνοι­
κίας με προγραμματισμένες 
επαφές στα γραφεία μας ή 
αλλού.
3. Να εκδηλώνεται σε κάθε πε­
ρίσταση η αλληλεγγύη της Α­
ΝΑΠΛΑΣΗΣ στους αγώνες 
των λαϊκών στρωμάτων και 
στα δικαιώματα του πολίτη».

Αυτές τις ημέρες βρίσκε­
ται στην Εκκλησία της Κρήτης 
ο Γέρων Ιωσήφ Σπηλαιώτης, 
Μοναχός του Αγίου Όρους. Ο 
πατήρ Ιωσήφ είναι μια μορφή 
από τις πιο εκλεκτές του Αγιο- 
ρείτικου Μοναχισμού, έχει στη 
συνοδεία του 25 Μοναχούς 
που πρόσφατα κλήθηκαν από 
την Μητέρα Εκκλησία, το Οι­
κουμενικό Πατριαρχείο και την 
Επιστασία του Αγίου Όρους 
και επάνδρωσαν την περίπυ- 
στη Μονή του Βατοπεδίου.

Ο Γέρων Ιωσήφ περιοδεύ­
ει την Ανατολική Κρήτη, παρα-

κλήθηκε δε να μιλήσει και στην 
Πόλη μας.

Την Κυριακή 23-10-1988 
στις 4.30 μ.μ. θα βρίσκεται 
στον I. Ναό Παναγίας Σταυρο­
φόρων όπου θα ευλογήσει τη 
Σύναξη των Χριστιανών της Ε­
σωτερικής Ιεραποστολής της 
οποίας προί'σταται ο Πρωτο- 
σύγκελλος Αρχιμανδρίτης Νε­
κτάριος και θα απευθύνει 
λόγον αγαθόν από το περίσ­
σευμα της πλούσιας ασκητικής 
του εμπειρίας.

Απο την εταιρία «Λορικος»—— 

ΚΤΙΡΙΟ ΤΟΥ π.κ. 
12,5 ΣΤΡΕΜΜΑΤΑ
Ανακοινώθηκαν απο την 

Σύγκλητο του Πανεπιστημίου 
Κρήτης τ’ αποτελέσματα του 
Δημόσιου Μειοδοτικού διαγω­
νισμού που είχε προκηρυχθεί 
για την ανάθεση του έργου: 
«Κτυριακές εγκαταστάσεις του 
Πανεπιστημίου Κρήτης στο 
Ρέθυμνο-ΔΕΥΤΕΡΗ ΦΑΣΗ».

Η ανάδοχος μειοδοτική ε­
ταιρία «ΔΟΡΙΚΟΣ Α.Τ.Ε» α­
ξιολογήθηκε με βαθμό 90,179

ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ ΤΥΠΟΥ ΤΩΝ ΙΔΙΟΚΤΗΤΩΝ ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΜΕΝΩΝ ΔΩΜΑΤΙΩΝ

Αποφασίστηκε ακόμη να 
εγκαινιαστούν τα γραφεία της 
«Δημοτικής Ανάπλασης» στις 
7 Νοεμβρίου. Όλη την προη­
γούμενη εβδομάδα θα γίνουν 
περιοδείες σε συνοικίες της 
πόλης.

Ο κ. ΞΥΡΙΤΑΚΗΣ
Στην εισαγωγική ομιλία 

του ο επικεφαλής της Δημοτι­
κής παράταξης κ. Δημήτρης 
Ξυριτάκης υπογράμμισε μεταξύ 
άλλων:

«Αντικειμενικές ήσαν κυ-

Tro ξενοδοχείο «ΑΜΑΛΙΑ» 
κάνΕ! τη ζωή σας ευκολότερη!!!

το “ΑΜΑΛΙΑ” θρίσκεται στο κέντρο 
της Αθήνας (στο Σύνταγμα απένανη 
από τον Κήπο) και θα κάνετε τις 
δουλειές σας γρήγορα και άνετα, 
το “ΑΜΑΛΙΑ” είναι δίπλα στα 
Tenninal των ξένων, αεροπορικών 
εταιρειών και της ΟΛΥΜΠΙΑΚΗΣ, 
από το “ΑΜΑΛΙΑ" έχετε γρήγορη

απο τις τελευταίες δημοτικές ε­
κλογές επιβεβαιώθηκε ο χαρα­
κτήρας της δημοτικής αρχής 
που διοικεί την πόλη απο το 
1974. Πρόκειται για ένα κατε­
στημένο βαθειά συντηρητικό 
και απελπιστικά ανίκανο, που 
φοβά’αι και αποφεύγει τους δη­
μότες, αλλά ευνοεί τα συμφέ­
ροντα των ολίγων γύρω απο το 
κύκλωμα του τουρισμού και 
της οικοδομής. Έτσι τα προ­
βλήματα δεν παραμένουν μόνο 
άλυτα, άλλά με το χρόνο επι­
δεινώνονται και απειλούν την 
πόλη με μαρασμό. Η βαθειά 
μας πίστη ότι τα προβλήματα 
αυτά μπορούν και πρέπει να λυ­
θούν με την ενεργό συμμετοχή

ΣΤΗΝ ΑΥΡΙΑΝΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΤΟΥ

Εκπροσώπους σε Επιτροπές 
εκλέγει το Επιμελητήριο 

ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ Ο ΝΕΟΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ

(ΑΡΙΣΤΑ 100). Το αποτέλεσμα 
του διαγωνισμού επικυρώθηκε 
απο την Σύγκλητο και η ανάδο­
χος εταιρία θ’ αρχίσει αμέσως 
την εκτέλεση του έργου που εί­
ναι η ανέγερση ενός συγκροτή­
ματος συνολικής έκτασης 
12.500 τ.μ. στην περιοχή 
Γάλλου.

Πρόκειται για ένα τμήμα 
των μόνιμων εγκαταστάσεων 
του Πανεπιστημίου Κρήτης που 
θα στεγάσει-σε πρώτη φάση- 
όλες τις λειτουργίες του Πανε­
πιστημίου και αργότερα, όταν 
θ ανεγερθούν και τα υπόλοιπα 
συγκροτήματα θα παραμείνει 
στη σχολή κοινωνικών Επι­
στημών.

Γο συγκρότημα προβλέπε- 
ται ότι θα παραδοθεί σε τρία 
χρόνια. Προϋπόθεση ότι θα υ­
πάρχει συνεχής χρηματο­
δότηση.

πρόσβαση, στα αεροδρόμια και 
στους σταθμούς των υπεραστικών 
λεωφορείων, με τα λεωφορεία 
EXPRESS.

• στο “ΑΜΑΛΙΑ” έχουμε ΕΙΔΙΚΕΣ 
ΤΙΜΕΣ για Ελληνες επιχειρηματίες, 
εμπόρους, ταξιδιώτες.

• στα ξενοδοχεία “ΑΜΑΛΙΑ” 
(Αθηνών, Δελφών, Ολυμπίας, 
Ναυπλίου) απολαμβάνετε πολυτελή 
διαμονή και άψογο Service.

Ξενοδοχεία “ΑΜΑΛΙΑ” A' κατηγορίας.Σας εξυπηρετούν απολύτως!
^ΑΘΗΝΑ: Αμαλίας 10. Τηλ: 3237301 (10 γραμμή ηχ- 215151 AMAL/FAX 3238792

μετά του αναπληρωτού του για 
την Επιτροπή του «Δευτερογενή 
Τομέα» του Νομαρχιακού Συμ-

Η εκλογή εκπροσώπων σε διά­
φορα όργανα και η έγκριση του 
νέου Οργανισμού διάρθρωσης 
των υπηρεσιών του, θα συζητη­
θούν αύριο στις 7 το βράδυ στη 
συνεδρίαση του Διοικητικού Συμ­
βουλίου του Επιμελητηρίου Ηρα­
κλείου.

Αναλυτικά στη συνεδρίαση θα 
συζητηθούν τα παρακάτω 
θέματα:

Ανακοινώσεις.
Συζήτηση και λήψη απόφασης 

για τον προσδιορισμό των εξό­
δων παράστασης Προέδρου και 
λοιπών μελών της Διοικητικής Ε­
πιτροπής του Επιμελητηρίου.

Επικύρωση απόφασης Δ.Ε. για 
υπόδειξη εκπροσώπων:

α) Στην Αγορανομική Ε­
πιτροπή

β) Στην Ομάδα Εργασίας για 
θέματα Λαϊκών Αγορών.

Υ) Στην Δ. Επιτροπή του Ι.Κ.Α.
Συζήτηση και λήψη απόφασης 

για υπόδειξη εκπροσώπων (4 Ε- 
παγγελματίες, 4 Βιοτέχνες) για 

την Τοπική Διοικητική Επιτροπή 
του ΤΕΒΕ.

Συζήτηση και λήψη απόφασης 
για την υπόδειξη εκπροσώπων

βουλίου.
Συζήτηση και λήψη απόφασης 

επί αιτήσεων για διάφορες οικο­
νομικές ενισχύσεις.

Συζήτηση και λήψη απόφασης 
επί εγγράφου της Ομοσπονδίας 
Επαγγελματιών - Βιοτεχνών Ν. 
Ηρακλείου για στέγαση των γρα­
φείων της στο Κτίριο του Επιμε­
λητηρίου.

Αναμόρφωση Προϋπολογι­
σμού Επιμελητηρίου χρήσεως 
1988.

Έγκριση Προϋπολογισμού Ε­
πιμελητηρίου Χρήσεως 1989

Εγκριση νέου Οργανισμού 
διάρθρωσης των Υπηρεσιών του 
Επιμελητηρίου.

ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

Ν. Υόρκης 
Δ. Γερμανίας 
Γαλλίας 
Αγγλίας· 
Ελβετίας 
Ολλανδίας 
Ιταλίας 
Δανίας 
Αυστρίας 
Σουηδίας 
Νορβηγίας

142,784
79,711
23,319

148,672
82,998
24,280

251,046 261,398
94,309 
70,723
10,714 
20,691
11,347 
23,051 
21,487

98,198 
73,639
11,155 
21,544
11,815 
24,002 
22,374

Στο σημαντικό ρόλο που 
παίζει στις εξελίξεις του τουρι­
στικού τομέα της χώρας μας ο 
κλάδος των ιδιοκτητών ενοικια­
ζόμενων επιπλωμένων κατοι­
κιών, αλλά και στα προβλήματα 
που αντιμετωπίζει εξαιτίας των 
θέσεων τόσο της πολιτείας αλλά 
και των ξενοδόχων, αναφέρθηκε 
σε χθεσινή συνέντευξη Τύπου το 
νεοεκλεγμένο διοικητικό συμ­
βούλιο της Πανελλήνιας Ομο­
σπονδίας Τουριστικών Μονάδων 
Αυτοεξυπηρέτησης (ΠΟΤΜΑ), 
που έχει την έδρα του στην πό­
λη μας.

Στη συνέντευξη, παραβρέ­
θηκαν οι κ.κ. Παύλος Παπαθεο- 
δώρου (πρόεδρος), Μιχάλης 
Πλωμαρίτης, Μάρκος Ξενάκης, 
Γιάννης Κουκουράκης, Στέλιος 
Πολυκράτης, Μανόλης Χατζά- 
κης, Γιώργος Τσαμπανάκης και 
Ηλίας Σταματόπουλος.

Οπως υπογράμμισαν οι εκ­
πρόσωποι της ΠΟΤΜΑ:

-Το 1985 ο συνολικός αριθ­
μός τουριστών που ήλθε στην 
Ελλάδα ήταν 7.030.000. Με μέσο 
όρο παραμονής 14 ημέρες και μέ­
ση ετήσια πληρότητα 175 ημέ­
ρες, οι απαιτούμενες κλίνες είναι 
562.000.

•Σύμφωνα με τα στοιχεία 
της Στατιστικής Υπηρεσίας του 
Ε.Ο.Τ. οι ξενοδοχειακές κλίνες εί­
ναι για το έτος 1985, 210.000. Οι 
υπόλοιπες κλίνες δηλαδή 
352.000, ανήκουν στα επιπλωμέ­
να διαμερίσματα, βίλλες, ενοικια­
ζόμενα δωμάτια κ.λ.π. (SELF 
CATERING).

Έτσι τα SELF CATERING ε­
ξυπηρέτησαν το 1985 τα 62% 
των τουριστών στην Ελλάδα, δη­
λαδή 4.358.000 άτοιιπ

Με υέσπ ημερήσια δαπάνη

22 δολλάρια κατ’ άτομο σε μονά­
δες αυτοεξυπηρέτησης το έτος 
1985 οι αλλοδαποί τουρίστες ει- 
σήγαγαν 1.150.000.000 δολλάρια 
στην Ελλάδα.

■Τα παραπάνω στοιχεία εί­
ναι μια εικόνα για την σχέση με­
ταξύ ξενοδοχειακών συγκρο­
τημάτων και μονάδων αυτοεξυ­
πηρέτησης. Τον τελευταίο καιρό 
παρατηρείται τάση για μεγαλύτε­
ρο ζήτηση στις αυτοεξυπηρετού- 
μενες μονάδες.

-Στην Ιταλία και Ισπανία η 
σχέση ξενοδοχειακών συγκροτη­
μάτων και μονάδων αυτοεξυπη­
ρέτησης είναι 1:3.

Παρά τη σημαντική όμως 
συμβολή των μονάδων αυτών 
στην άνοδο του τουρισμού μας, 
η Πολιτεία -όπως σημειώθηκε- 
δεν στρέφεται πρός το μέρος 
τους για να βοηθήσει τις οικογε­
νειακές επιχειρήσεις. Παράλλη­
λα οι ξενοδόχοι κατηγορούν τον 
κλάδο για καλλιέργεια της παρα- 
ξενοδοχείας.

«Δεν είμαστε εμείς που θρέ­
φομε την παραξενοδοχεία», τόνι­
σαν οι εκπρόσωποι της ΠΟΤΜΑ. 
«Το 90% των ιδιοκτητών είναι νό­
μιμοι. Υπάρχουν και οι κακοί ε- 
παγγελματίες, όπως παντού 
άλλωστε. Δεν μπορούν όμως να 
μας τους «χρεώνουν». Εμείς κα­
ταδικάζομε την όποια πα­
ρανομία».

Το Δ.Σ. της ΠΟΤΜΑ ζήτησε 
να προχωρήσει η κυβέρνηση 
στην ίδρυση της Εταιρίας Τσάρ- 
τερς, λύνοντας έτσι σημαντικά 
προβλήματα, ενώ ανακοίνωσε 
ότι σε ορισμένες περιοχές (Χα­
νιά, Ρόδο) ξεκίνησε η δημιουργία 
συνεταιριστικών γραφείων γένι- 
κού Τουρισμού απο τους μικροϊ-

διοκτήτες των δωματίων. 
Παράλληλα τα μέλη του Δ.Σ. επι­
τέθηκαν στους τουρ-οπερεϊτορς 
κατακρίνοντας το μεσάζοντα ρό­
λο που παίζουν, ενώ κατάγγει­
λαν ότι με ορισμένους συνδικα­
λιστές ιδιοκτήτες οι οπερεϊτορς 
αρνούνται, ουσιαστικά, να υπο­
γράψουν συμβόλαια συνεργα­
σίας ή τους προτείνουν με πολύ 
χαμηλές-απαγορευτικές- τιμές...

Η ΠΟΤΜΑ ζήτησε τη χάρα-
ξη μιας εθνικής τουριστικής πο­
λιτικής, με τη στήριξη της και στα
επιπλωμένα δωμάτια, όπως άλ­
λωστε κάνει η Τουρκία, η Γιουγ­
κοσλαβία και άλλες γειτονικές 
Χώρες.

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ
Σε μια πλούσια έκθεση 

100% εγγυημένα ψυγεία Β' 
διαλογής. Κατασχέσεις, με­
ταχειρισμένα, από 15.000 
δρχ. κουζίνες από 10.000 
δρχ., πλυντήρια από 18.000. 
Όλα ελεγμένα από το Σέρβις 
μας, με γραπτή εγγύηση.

Έγχρωμες T.V. μεταχειρι­
σμένες από 65.000. Αγοράζο­
με το παλιό σας ψυγείο, 
πλυντήριο, κουζίνα T.V. και 
ανταλλάσσομε με καινούρ­
για, τελευταία μοντέλα.

Μάχης Κρήτης 30 
Τηλ. 256939

Χανιωτάκης Εμμανουήλ

LAND-RO VER
το τέλειο 

επαγγελματικό 
4x4

«ΝΕΟΣ ΟΜΑΛΟΣ»
ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΑΙ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

δρακουλακης α.ε.
Τηλ. 0821 - 67269 & 26735

ΚΑΤΙ ΠΟΥ ΕΛΕΙΠΕ ΑΠΟ ΤΟ ΟΡΟΠΕΔΙΟ ΟΜΑΛΟΥ 
πλτ1Ρ°ΦοΡούΡε ότι 7 νέα μας ξενοδοχειακή μο- 

άΛ^°ΐξε εψασΤΕ έΤΟψΟ1 να σας ε^Ρετήσουμε.
0 Tl Χρειάζεται Υ'α Ρ,α ευχάριστη διαμονή: Πο- 

στό^ερό0^0110 κεντρικ^ θέΡύα^ση, μπάνιο ■ 24 ώρες ζε- 

Ρεστωράν για πρωινό, γεύμα και δείπνο.
Φιλικό, οικογενειακό, ζεστό, άνετο περιβάλλον 

Θα χαρούμε να μας επισκεψθείτε για μια γνωριμία.

MERCEDES BENZ

Στις 25-26-27 Οκτωβρίου 9α γίνει η παρουσίαση των νέων 
τύπων φορτηγών και επιβατικών της MERCEDES - ΒΕΝ7 <1948 - 1935 1317 - 709 - 230 GE 190) omv Λεση 

•αντιπροσωπείας στην Λ. 62 Μαρτύρων 56.

ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΑ: ΝΙΩΤΗ ΜΑΥΡΑΚΗ Ο.Ε
ΛΕΩΦ. 62 ΜΑΡΤΥΡΩΝ 56
ΤΗΛ. 256.055 - 256.148

I.

. ΤΗΛ.: 765.524 - 765.924

ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΙ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ:
ΑΘΗΝΑ: ΛΕΩΦ. ΑΘΗΝΩΝ 15 - ΤΗΛ 590 1211 ία 
θ^ΛΟΝΙΚΗ; 7ο ΧΛΜ. eg/Nmiir ■ BEwiw (ΔΙΑΒΑΤΑ)

ΚΟΣΜΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΔΙΑΣΚΕΔΑΣΕΩΣ 
^VALENTINO» 

(Πρώην «ΡΙΖΙΤΙΚΑ») ■ Θερίσσου 120 
ΑΝΟΙΞΑΜΕ ΚΑΙ ΣΑΣ ΠΕΡΙΜΕΝΟΥΜΕ

Πλήρες

ΛΑΤΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ.
Τ ρ α γ ο ν δ ο ύν:

Το Land-Rover των σαφάρι και των 
εξερευνήσεων. Το θρυλικό αυτοκίνητο 
που έγραψε ιστορία σ’όλα τα μήκη και 
πλάτη της Υδρογείου. Τώρα με 
συνεχή κίνηση στους 4 τροχούς (κουάτρο) 
ανάρτηση με ελατήρια, υδραυλικό τιμόνι 
και κινητήρα 2,5 ή 3,5 λίτρων. Με μεταξόνιο 
90 ή 110 ιντσών. Άνετο. Σίγουρο. Πρακτικό 
Στην άσφαλτο όσο και στα βράχια, 
τα χιόνια, τη λάσπη, τα χαλίκια, την άμμο. 
Το τέλειο επαγγελματικό 4x4.

ΜΕ ΠΛΗΡΕΣ ΦΟΡΤΙΟ
Αποκτείστε το.
Δεν κερδίζετε μόνο ένα πανίσχυρο 
εργαλείο για τη δουλειά σας αλλά 
κι ένα νέο, συναρπαστικό στυλ ζωής

LAND^ 
. -ROVER

ΕΤΟΙΜΟΠΑΡΑΔΟΤΑ. ΤΩΡΑ ΚΑΙ ΠΕΤΡΕΛΑΙΟΚΙΝΗΤΑ 

ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ 

NIVAL Ο.Ε.Ε.
254413 (Τηλ. Κέντρον)

ΑΝΤΩΝΗΣ ΜΑΚΡΗΣ 

ΜΑΝΟΛΗΣ ΡΩΜΑΝΟΣ 

ΜΑΝΟΛΗΣ ΤΑΜΠΑΚΑΚΗΣ 

ΓΩΓΩ ΣΑΡΡΗ 

ΚΑΤΕΡΙΝΑ 

ΝΕΝΑ

Κατάστημα
ΜΑΡΗ

σας παρουσιάζουν τα 
καινούργια μονιέλλα 
σε παπούτσια τσάντες 

και ζώνες.
Μπορείτε ακόμα να 
βρείτε μοντέρνα 

||δερμάτινα ενδύματα
αι ανδρικά παπούτσια 

του Giorgio Miloneli 
'αποκλειστικά για το 
Ηράκλειο.

ΩρΟ 7 μ.μ.
Στεργιος και Βικυ Μαρη

Εβανς 13 Ηράκλειο
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54 θέρισσος. Τηλ. 251.349 μη εργάσι-
1-10 μες ώρες.1-8(Ζ492) 1-11-3

1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ

1000
1000

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ: δυάρςκαι γκαρσο- 
νιέρα (studio) πολυτελούς κατασκευ­
ής στη Χερσόνησο και πωλείται

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα διαμε­
ρίσματα 300μ. από το Αγάπη Μπητς.

0891/ 41.233
(Ε344)

Τηλ. 231.073 
(Ε225)

236.931 κ. Γιάννη. 
(Π401)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Ζάρι στο Μασταμπά, 
Μιστρά 32. Πληρ. εντός.

οικόπεδο 3 στρεμ. Τηλεφ. 
(Ε-353)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Ζάρι οδός

Μεσίτες αποκλείονται. 
(Π489) ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 950τ.μ. στη πε­

ριοχή Καμίνια οδός Ανδρέα Ροδινού, 
έναντι αριθ. 41 (από πλατεία Ελευθέρ-

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 άτομα για εργασία σε 
ανθοπωλείο. Τηλ. 222148 ■ 220660.

VW POLO

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στον κόμβο Χερσονήσου 
προς οροπέδιο Λασιθίου 5500τ.μ. 
πρόσοψη στο δρόμο. Πωλείται και ξε­
χωριστά σε 3 ίσα τεμάχια των 
1800τ.μ. το καθένα. Τηλ. 285.516 ·

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι διαμέρισμα 
90τ.μ., με ηλιακό θερμοσίφωνα, Β’ ο 
ρόφου και βοηθητικούς χώρους, στον 
Αγ. Γιάννη (απέναντι από το Παγκρή- 
τιο). Λ. Κνωσού 180. Τηλ. 238.407,

230593.
1-7 

Ματάλων

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός για οικογέ­
νεια με 2 παιδιά. Τηλ. 243.745 από 
7.30π.μ.-9π.μ., 284.583 από
7.30μμ.-9μμ
(Ζ532)

μικρές αγγελίες μικρές αγγελίες
7 ____________ -

ΣΤΗ ΧΕΡΣΟΝΗΣΟ 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ το Camping Karavan 
εν λειτουργία εκτάσεως 4 στρεμ­
μάτων παραλιακό. Πληροφορίες 
τηλ, 243033 εργάσιμες ημέρες 
10-12μ και 5-7μμ. Δεκτοί σοβαροί

ΝΙΚΟΣ ΛΟΓΟΘΕΤΗΣ 
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ 238.210 238.164 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
DATSUN SUNNY 1300 μοντ. ’84
FORD LANCER GR 1300 μοντ. ’83
DATSUN CHERRY 1000 μοντ. ’83
FORD ESCORD STATION 1300 μοντ. ’79

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: οικόπεδο στη περιοχή 
Γουρνών Πεδιάδας μέσα στον οικι­
σμό 80μ. από τη θάλασσα με 4 μ. δρό­
μο εκτάσεως 1250τ.μ. και 625 τ.μ. σε 
πολύ καλή τιμή. Πληρ. μόνο για ραν­
τεβού στα τηλέφωνα 761.464 ■ 761.076

προτάσεις, 
κλείονται. 
(Π-493)

Μεσίτες ano­

1-3

DAIHATSU 
SUZUKI 
GOLF 
(Π426) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

800
1300

μοντ.
μοντ.

μοντ.
μοντ.

οικόπεδο 2 στρέμ.

’80
’86
’81
’85

1-15
σης

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 250τμ. δυτικά 
του Κολυμβητηρίου. Τηλ. 232441.
(Π-492) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
Τρακτέρ Μάρκας Σάμε με (100) ώρες 
ολοκαίνουριο μοντέλο 1987, (50) άλο­
γα μονό διαφορικό. Επίσης πωλείται 
αυτοκίνητο μάρκας MAZDA (1600) 
μοντέλο 1979, αγροτφό με 82.000 χι­
λιόμετρα σε πολύ καλή κατάσταση.

Γούβες εντός οικισμού στην Εθνική 
Οδό κοντά στο ξενοδοχείο «ΕΔΕΡΙ|». 
Πω'είται ολοκληρο ή τεμαχισμένη. 
ΤηΛ. 258.906 από 2μμ.-5μμ.
(Π112, 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλήρης εξοπλισμός εστια­
τορίου λόγω κλεισίματος σε τιμή ευ­
καιρίας και με ευκολίες πληρωμή^. 
Τηλ. 0897/ 41.325 κ. Μανώλη.
(Π314) 1-1F

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ 
α). ΜΙΤΣΟΥΜΠΙ ΣΙ GALANT 

1600 κυβικά. Τιμή 1.500.000 
β) ΣΙΡΟΚΟ 1300 κυβικά, τιμή 
1.750.000
γ) SUBARU 600 κυβικά κλου- 
βάκι, αγροτικό. Τιμή 600.000. 
Όλα φρεσκοβαμμένα, άριστη 
κατάσταση. Ευκολίες. Τηλ.
252.142 ■ 221.035
(Π488) 1-5

νης). Τηλ. 239.567 6-8μμ. 
(Π400) 1-25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 131 SUPER MIRAFIO- 
RI μοντ. ’77 σε πολύ καλή κατάσταση 
λόγω ανάγκης. Τιμή 750.000 δρχ. Τηλ.

Από έμπειρο συνεργείο ΖΗ­
ΤΟΥΝΤΑΙ ελιές για ρίξιμο, απ’ 
όλη την Κρήτη. Τηλ. 081/
255.577 
(Ζ517) 1-5

(Ε-352) 1-2

237.668 από 8π.μ.-3μμ. 
(Π399)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

1 5

Τηλ. 237234.
(Π-491)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο

1-5

FORD
ESCORT Στέσιον μοντ. ’79 σε άριστη 
κατάσταση, περασμένο από ΚΤΕΟ, τι­
μή ευκαιρίας. Τηλ 235365.
(Π-494) Τ4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ενοικιάζεται στο συνοι­
κισμό (Βάθια-Ελιά-Επισκοπή) εντός οι­
κισμού αγρός 1 στρεμ. με 9 ρίζες 
ψιλές ελιές και χτίσματα 200 τμ. με 
νερό και ρεύμα εντός. Τηλ. 236391.
(Π-495) Τ2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
ΠΟΛΥΚΑΤΟΙΚΙΑ Η ΜΕΡΟΣ ΑΥΤΗΣ 
Συνολική κάλυψη 1500τ.μ., σε 
κεντρικότατη θέση επί της Λ. 
Γ. Παπανδρέου και Εθνικής 
Αντιστάσεως, κατάλληλη για 
Οργανι τιούς, Τράπεζες, Κλι­
νική, Πολυκατάστημα, Γρα­
φεία κ.λ.π. Πληρ. τηλ. 230.058 
■ 238.222 (ΜΕΣΙΤΕΣ ΑΠΟ-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Γραφείο 27τ.μ. α' 
όροφο, επί της Μονής Οδηγη- 
τρίας 2. Όπισθεν Ιερού Αγ. 
Αικατερίνης. Τηλ. 258.088
(Π487) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατοικία αποτελούμενη 
από 1, 4άρι και 2 καταστήματα στην 
οδό Βροντησίου 1, πλησίον Εφημ. 
ΠΑΤΡΙΣ. τιμή 16.000.000 δρχ. Τηλ.
221.662 ■ 226.901 ώρες Γραφείου.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα μέχρι 25 χρόνων να 
εργαστεί σε γραφείο Courier για εξω­
τερικές δουλειές. Απαραίτητα προ­
σόντα: οδηγός μοτοποδηλάτου (και 
αυτοκινήτου θα θεωρηθεί προσόν). 
Τηλ. 285579 ώρες γραφείου.
(Ζ-547) Τ4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια για κατάστημα 
πλέξης. Δαιδάλου 11. Τηλ. 284117,

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από αποθήκη ειδών οικια­
κής χρήσεως πλασιέ που να έχει 
προϋπηρεσία σ’ αυτά τα είδη για να 
αναλάβει την διάθεση των προϊόντων 
της σε όλη την Κρήτη με ποσοστά επί 
του τζίρου ή επί των πραγματοποιη­
μένων πωλήσεων απ’ αυτών. Πληρ. 
τηλ. 255.132 από 8-10π.μ. και 7-9μμ. 
(Ζ511) Ι’4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4άρι ισό­
γειο, επί της οδού Αχαιών 11 Αγ. Βαρ­
βάρα Καμινίων, τηλ. 255648.
(Ε-351) 1-5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι στα Τρία Πεύκα 
οδός Καποδιστρίου 9 τηλ. 237962.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι 
80τ.μ. γωνία Δημοκρατίας και Ιερωνυ- 
μάκη με πρόσοψη το πάρκο Γεωργιά-
δη. Τηλ. 224.608 · 283.725
(Ε313) 1-6

(Ε 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ πολυτελές διαμέρι­
σμα 150τμ. στο Ατσαλένιο, τηλ.
236339.
(Ε-345) 1-4

—*

220162.
(Ζ-541) 1-3

ΚΛΕΙΟΝΤΑΙ) 
(Π424)

(Π 486) 1-20

1-10

Επί της Απολλωνίου Ροδίου 46 περιο­
χή Αγ. Σοφίας ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέ­
ρισμα δύο δωματίων, λουτρό,

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι διαμέρισμα στον 
Α' όροφο με καλοριφέρ ή χωρίς κα­
λοριφέρ, στην οδό Μιχαήλ Βλάχου 
26. Περιοχή Παναγίτσας Μασταμπά. 
Τιμή ενοικίου 40.000 δρχ. Τηλ. 230.876 
(Ε292) 1·6

ιουζίνα. Τηλ. 256.716 
(Ε303) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 850 σε πολύ 
καλή κατάσταση, περασμένο 
από ΚΤΕΟ. Δεκτός κάθε έλεγ­
χος. Πληρ. τηλ 223.922 
(Π175) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή KAWASAKI 600 
GPZ Nintza, σε άριστη κατάσταση. 
Δεκτός κάθε έλεγχος. Τιμή πολύ κα-

UPAEITAI ετοιμοπαράδοτο διαμέρι­
σμα. διώροφο, στον Ε' και Δ' όροφο 
νεόδμητης πολυκατοικίας απέναντι 
στον Αγ. Μηνά (Ραδαμάνθους 5). Θέα 
πανοραμική προς όλες τις κατευθύν­
σεις. Επιφάνεια 130τ.μ. συν τρεις βε­
ράντες 20τ.μ. και αποθήκη 4τ.μ. 
Κατασκευή εξαιρετικά πολυτελής 
(τζάκι, θυροτηλεόραση, διπλά τζάμια, 
ανεξάρτητη ατομική θέρμανση κ.λ.π). 
Τηλ. 281.606 (ή 01/ 6717.280) από

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πιάνο Γερμανικό με ουρά 
σε άριστη κατάσταση. Μάρκας 
HUPFELD. Τηλ. 286.338
(Π485) 1-4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κουτάβια από μητέρα 
γκέκα και πατέρα γιούρα. Τηλ. 
280.964
(Π484) 1'4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο OPEL 
ASCONA περασμένο από ΚΤΕΟ, 
μοντ. ’78, με καινούργια ζαντολάστι-

Τεχνικό Γραφείο που ασχολείται 
με Δημόσια Έργα ΖΗΤΕΙ .για μό­
νιμη απασχόληση, υπάλληλο α­
πόφοιτο, Δομικών ΤΕΙ. Γνώσεις 
Γραφομηχανής απαραίτητες. 
Πληροφορίες στα τηλέφωνα 
225586-220618 από 7μμ. έως 
9.30μμ. καθημερινά από Δευτέρα
έως Παρασκευή. 
(Ζ-548) 1-7

6μμ.-9μμ 
(Π 398) 1-10

λή. Τηλ. 237.853 
(Π443) 1-4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΟΙΚΟΠΕΔΑ 1000τ.μ. ή 2000τ.μ. στην 
Νέα Ακαδημία νότια των ΤΕΙ επί της 
ασφάλτου πανοραμικά και δίπλα από 
το τέβμα Λεωφορείων σε καλή τιμή. 
1367τ.μ. στο Ξεροπόταμο επί του πα­
λαιού Εθνικού (Μαγαζότοπος), 200τ.μ 
και 493τ.μ. στο Καλοψούζι πανοραμι­
κά με φως και νερό μόνο 6.000 το τ.μ. 
Πληρ. ΑΛΕΞΑΚΗΣ - Τηλ. 241.145

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο επί της 
Θερίσσου 90, 380τ.μ. Δεκτές 
μόνο σοβαρές προτάσεις
Τηλ. 01/ 983.4068 ■ 253.988
(Π 300) 1-10

χα. Τηλ. 287.386 
(Π483) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Ψιλικά · Καλ­
λυντικά επί της Λεωφόρου Θερίσσου.
Τηλ. 261.167 ■ 250.207 
(Π482) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Ταβέρνας στις 
Γούβες Πεδιάδας με πολύ καλό όνο­
μα. Λειτουργεί και τον χειμώνα. Δε­
κτές μόνο σοβαρές προτάσεις. Τηλ. 
0897/ 41.394 από 4μμ. έως 12μμ.

(Π442) '
ΠΡΟΣΟΧΗ ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

1-4

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 100τ.μ. Β’ ορόφου 9 ε­
τών με κεντρική θέρμανση, ανσασέρ 
κοντά στο Χημείο του Κράτους μόνο 
8.500.000 δρχ.
ΑΠΟΘΗΚΗ 294τ.μ. , διαμπερές με 
4,65 μέτρα ύψος, 7 ετών με υπόγειο 
45τ.μ. μπορεί να χωρισθεί σε διαμε­
ρίσματα είναι στις Πατέλλες, μόνο 
48.000 δρχ. το τ.μ. Όποιος προλάβει. 
Πληρ. ΑΛΕΞΑΚΗΣ · Τηλ. 241.145 
(Π441Ι 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 1 μηχανη παγοκύβων 
60κ., επαγγελματική, μάρκας SAW0I, 
1 ψύκτης νερού, 1 βιτρίνα μεταλλική 
2 μέτρα με κρύσταλλα Τηλ. 230.121 
(Π347)

ΜΕΓΑΛΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ 
α) Λόγω διαλύσεως MINI MARKET 

ΠΩΛΕΙΤΑΙ όλος ο εξοπλισμός του 
σχεδόν καινούργιος (4μηνη λειτουρ­
γία) και λίγο εμπόρευμα. ΜΟΝΟ 
550.000 δρχ.
β) Μεγάλη μονοκατοικία γωνιακιά. 

επί της Λευκωσίας και Θράκης 2 στα 
Δειλινά (εντός σχεδίου) 120τ.μ. ΜΟ­
ΝΟ 9.000.000 δρχ.
γ) Αυτοκίνητο ZASTAVA YOUKO 45 

μοντ 1985 εις άριστη κατάσταση ΜΟ­
ΝΟ 680.000 δρχ.
Πληρ. τηλ. 251.335 πρωί 9-1 και από-

227.804
(Π481) 1-8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 200τ.μ. περιοχή 
Αλικαρνασσού. Με άδεια οικοδομής.
Πληρ. τηλ. 234.940 
(Π480) 1-15

ΔΕΣΠΟΙΝΙΔΕΣ Ή ΚΥΡΙΕΣ 
ΕΑΝ ΕΧΕΤΕ ΕΛΕΥΘΕΡΟ ΧΡΟ­
ΝΟ ΜΠΟΡΕΙΤΕ ΝΑ ΤΟΝ Α- 
ΞΙΟΠΟΙΗΣΕΤΕ ΕΥΧΑΡΙΣΤΑ 
ΚΟΝΤΑ ΜΑΣ ΚΕΡΔΙΖΟΝΤΑΣ 
ΠΟΛΛΑ ΧΡΗΜΑΤΑ ΠΡΟΩ­
ΘΩΝΤΑΣ ΤΑ ΕΙΔΗ ΜΑΣ ΠΟΥ 
ΕΙΝΑΙ: ΓΥΝΑΙΚΕΙΑ ΕΣΩΡΟΥ- 
ΧΑ-ΕΞΩΡΟΥΧΑ-ΦΟΡΕΜΑΤΑ- 
Ν Τ Ε Π I ΕΣ-Π Λ Ε KT Α- 
ΔΕΡΜΑΤΙΝΑ ΒΙΟΤΕΧΝΙΑΣ 
ΜΑ' ΣΕ ΜΕΓΑΛΗ ΠΟΙΚΙΛΙΑ. 
ΑΚΟΜΗ ΚΑΙ ΜΕΓΑΛΗ ΣΥΛ­
ΛΟΓΗ ΣΕ ΚΟΣΜΗΜΑΤΑ. 
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΓΙΑ ΠΡΟΣΩ­
ΠΙΚΟ ΡΑΝΤΕΒΟΥ. ΤΗΛ. 
289.888 ■ 255.668 ΜΗ ΕΡΓΑΣΙ-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο, θέση Γάζι, 
200τ.μ. 5.000 δρχ., ανά τ.μ. Τηλ. 
811.018 μόνο ιδιώτες. Πληρ. κ. Καμά-
ρη Βασίλη. 
(Π 463) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ζαντολάστιχα σε άριστη 
κατάσταση κατάλληλα για VW, FIAT, 
SEAT, VOLVO, OPEL, TOYOTA, 
LANCIA. ALFA ROMEO, HONDA, 
RENAULT 50.000 δρχ. Τηλ. 811.018
πληρ. κ. Καμάρη Βασίλη. 
(Π464) 1-5

ΜΕΣ ΩΡΕΣ 
(Ζ515) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα να φροντίζει δύο 
παιδιά και να βοηθάει στο σπίτι στη 
περιοχή Αλικαρνασσού. Πληρ. στο 
τηλ. 221.078 τις απογευματινές ώρες.
(Ζ510) 1-5

λουμιδη

Η Εταιρεία ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ ΑΕΒΕ που διακινεί τον 
ΚΑΦΕ ΠΑΠΑΓΑΛΟ ΛΟΥΜΙΔΗ και μια ολοένα αυξανόμενη 
γκάμα προϊόντων ξεκινώντας σε νέες βάσεις για μια 
δυναμικότερη παρουσία στο χώρο των τροφίμων.

ΖΗΤΑ

Συνεργάτες πωλητές για πωλήσεις επ'αυτοκ.νήτου 

οι ενδιαφερόμενοι πρέπει να έχουν.
• Αυτοκίνητο φορτηγό κλε,στοό τόπου από 1-2 τονους

• Κεφάλαια κίνησης.
• Ορεξη και διάθεση για δουλειά σε μια επιχείρηση 

με δυναμικούς στόχους·

ΠΡΟΣΦΕΡΕΙ

Η Εταιρεία θα τους αναθέσε. τη διακίνηση του ΚΑΦΕ 
ΠΑΠΑΓΑΛΟΥ ΛΟΥΜΙΔΗ με άλλα επώνυμα προϊόντα για μια 
συγκεκριμένη πελατεία σε γεωγραφικά τμήματα της 

Κρήτης. , „
Πολύ ο ικανοποιητικό εισόδημα.του οποίου το μεγεθος 
εξαρτάται αποκλειστικά και μόνα από τις προσπάθειες 

τους. . .
Για οποιαδήποτε πληροφορία και για κλείσιμο ραντεβού 
τηλεφωνήστε στο 229-460 -3 (κ. Αλεξανδρή Σταύρο).

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός απ’ το Κέντρο Επί­
πλου μ*έ δίπλωμα Γ' Κατηγορίας, χω­
ρίς οικογενειακές υποχρεώσεις, 
ηλικίας μέχρι 28 χρονών. Τηλ. 220.641

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια επιπλωμέ 
να για φοιτητές. Τηλ. 252524.
(Ε-354) 1-3

(Ζ522) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο επιπλωμένο, 
τηλ. 253172.
(Ε-350) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 112τ.μ. πε­
ρίπου στη Λ. 62 Μαρτύρων (Τσαλικά- 
κι) χωρίς κολώνες, με υδραυλική και 
ηλεκτρική εγκατάσταση και περι­
φραγμένη μεγάλη αυλή. Τηλ, 285.826
■ 288.764 
(Ε282) 1-5

Σε νεόκτιστη οικοδομή στον Πό­
ρο κοντά στη στάση Λεωφορείου 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ σε φοιτητές 
γκαρσονιέρες επιπλωμένες, πο­
λυτελούς κατασκευής με κεντρι­
κή θέρμανση, κουζίνα, ψυγείο
κ.λ.π. Τηλ. 227.875. 
(Ε-706) 1-20

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα στην οδό 
Ντεντιδάκηδων 5, εμβαδού 56τ.μ. πε­
ρίπου, παραπλεύρως του Οδοντια­
τρείου Δ. θεοδωράκη (Καμαράκι). 
Πληρ. στα τηλ. 222.209 ■ 256.334 
(Ε259) Ι’8

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
στο κτίριο ΗΛΕΚΤΡΑ, 45τ.μ. ι­
σόγειο 25τ.μ. πατάρι. Πληρ. κ. 
Πετράκη. Τηλ. 229.204
(Ε261) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία στην οδό =ωπα- 
τέρα τριών δωματίων, κουζίνα και λοι­
πών χρειωδών χώρων. Πληρ. τηλ. 
761.300 ή 24.35.97 και ώρας 6-9μμ.
(Ε305) Ι’5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ μόνο για φοιιητές 
και φοιτήτριες επιπλωμένες γκαρσο 
νιέρες και δυαράκια επιπλωμένα. Λισ- 
σου 10 πίσω από το 25ο Δημοτικό 
Σχολείο. Περιοχή 62 Μαρτύρων. 
Πληρ. τηλ. 283.200 απογευματινές
ώρες. 
(Ε179) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες γκαρ­
σονιέρες για χειμερινή σαιζόν. Τιμή 
16.000 δρχ. μηνιαίως. Θδός 3ης Σε­
πτεμβρίου 113 Βαγιά. Τηλ. 251.019 - 
,250.677

(Ε ) 1’4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 3άρι και 2.1/2 αρι ο­
δός Ανδρέα Ροδινου 34. Τηλ. 230.57Τ
■ 222.084
(Ε ) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 αποθήκες 700τ.μ. 
και 800τ.μ. κατάλληλες για βιοτε­
χνίες. Τηλ. 284.163 ώρες εργασίας.
(Ε289) 1-6

ΔΙΑΦΟΡΑ
ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑ αναλαμβάνει το μάζεμα 
ελιών. Τηλ. 260.658 απόγευμα.
(Δ693)

ΑΣΦΑΛΕΙΕΣ "GENERALI 
ΚΩΣΤΑΣ ΠΛΕΥΡΑΚΗΣ

1-4

Τα καλύτερα ασφαλιστήρια άμεσες 
αποζημιώσεις. Τηλ. 252.142 · 221.035
(Δ698) 1-10

ΔΑΣΚΑΛΑ αναλαμβάνει την φύλαξη 
του παιδιού σας στο σπίτι της τις 
πρωινές ώρες. Πληρ. τηλ. 235.940 
(Δ697) __________________ 1-2

ΕΚΔΡΟΜΗ 
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ 

8 βράδια - 9 μέρες 
Αναχωρήσεις 28/10, 4/11. 

11/11 . 18.000δρχ. + 80$ 
LION TOURS

Τηλ. 283.640 · 244.245
(Δ683) 1-15

ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ 
ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ 

Τηλεοράσεις - ΒΙΝΤΕΟ ■ Ραδιομαγνη- 
τόφωνα - Πικάπ - Στέρεο και απλά · το­
ποθέτηση κεραιών TV. Ταχεία 
εξυπηρέτηση. Τιμή χαμηλή. Τηλ.

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στον Καρτερο α­
κίνητα εντός οικισμού έκτα­
σης 160. 380 . 500τ.μ κ λ.π. 
άρτια και οικοδομήσιμα στο 
συνεκιικό τμήμα σε τιμές ευ­
καιρίας Επίσης και εκτός οι­
κισμού με τις οικοδομικές 
τους άδειες. Ευκολίες πληρω­
μής Τηλ 229.116 ώρες γρα­
φείου 286.900 όλες τις ώρες 
(Π21) ______________

γεύμα 4-9 
(Π 329) 1 7

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ Νι. ς ελαίου ιων 3 και 
5 τόνων εκάοτη Πληρ τγ λ. 283.039
(Π202ι 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ρεγκάλ από καστανιά. Γερ­
μανικών προδιαγραφών τριών ετών 
κατασκευής , λόγω αναχωρήσεως 
στο εξωτερικό. Τηλ. 254.640 και από
ώρα 'Λ.ΟΟ έως 18.30 
(Π35ν 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 12-1 σε άριστη κατά­
σταση με πολλο αξεσουάρ. Τηλ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ το Εστιατόριο EVIVA στη 
διασταύρωση Γουβών. Τηλ. 0897/

223.456 232.756
(Π3641 1 6

41.120
(Π310) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1) Στις Κάτω Γούβες οι­
κόπεδο εντός οικισμού 500τ.μ. Σε πο­
λύ καλή τιμή. 2) Στο χωριό Σκοτεινό 
στην Κοινότητα Γουβών ελαιόφυτα 
πλησίον του κεντρικού δρόμου και με 
νερό. Πληρ. τηλ. 283.587

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΑΠΟ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
1) Νέοι 20-25 ετών τελειόφοι­
τοι Λυκείου, με απολυτήριο 
Στρατού, με δίπλωμα αυτοκι­
νήτου. 2) Δεσποινίς 20-25 ε­
τών γνωρίζουσα κομπιούτερ 
με δίπλωμα αυτοκινήτου. 
Πληρ. δίνονται μόνο με ραν­
τεβού. Τηλ. 250.955
(Ζ509) 1’7

(Π479) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία διώροφη (μα­
ζονέτα) 110τ.μ. σε πάροδο Λ^ Καλο­
καιρινού στο Καμαράκι Τηλ 230.354 
(Π446)

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 οικόπεδα στις Γούρ- 
νες Πεδιάδας 300 ή 350 τ.μ. Πληροφ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 800τ.μ. στον Αγ 
Γιάννη Χωστό 6000δρχ το τ.μ. Τηλ. 
251.174 από 9π μ 5μ.
(Π346) 1-8

761178 7- π.μ.·3 μ.μ 
Π 311 ’ - 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία παλαιό, εκιασης 
80τ.μ., απέναντι στην εκκλησία Αγ. 
Δημητρίου Κατσαμπά. επί της στάσε­
ως και με 2 προσόψεις Τηλ. 222.016

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ψηφιακό ραδιοκασετόφω­
νο αυτοκινήτου SHARP αμεταχείρι 
άτολμε ενσωματωμένο εκουαλάιζερ 
σε άυμφέρουσα τιμή Τηλ 238.917 
(OaV) 1’5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κομπιούτερ AMSTRAD PC 
15ΐ2με έγχρωμη οθόνη. Τιμή 150.000.

228.018 
(Π136> 1-10

ΠΟΥΛΩ GOLF μι 85 ιε 40.000 
χιλιομ. 1300 κυβικά ι. ,ιολ'ά εξ- 
τρά. ΝΙΚΟΣ ΛΓ^ΟΘΕΓΗΣ. Τηλ.
238210 238164
(Π-270) Γ?

Τηλ 239.806 
(Π4^8) 1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση «ΜΝΗΜΟΣΥ­
ΝΩΝ ' έναντι νεκροταφείου Αγ. Κων­
σταντίνου. Δεκτές μόνο σοβαρές 
προτάσεις. Τηλ 238.398 από 4.00-7.00

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σιο Μπαλι οικόπεδο έκτα­
σης 500 ι μ. εντός οικισμού, με πανο­
ραμική θι : βουνό-θάλασσα και στο 
κεντρικι ερο μέρος κ ·υ χωριού. 20 μ 
απο την παραλία. Πληρ 0834/94280

μμ. κ. Καμπουράκη. 
(Π487)

Π-389 1-6

1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας OPEL 
ΜΑΝΤΑ 1600 περασμένο από ΚΤΕΟ 
με σπόιλέρ και ζαντολάστιχα και άλ­
λα έξτρα. σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ.
235.500 - 259.327
(Π 486) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ TOYOTA αγοραίο χωρίς 
την άδεια σε άριστη κατάσταση κα­
τάλληλο και για επαγγελματική χρή­
ση Τηλ 0897/ 41.228 από 4μμ.-7.30μμ. 
(Π447) 1-5

ΓΩΛξ ·· . ικόπεδο 4.580τ.μ. άρτιο 
,ομήσιμο σε περιοχή ανα-

• υμενη με θέα απεριόριστη. Τι- 
γκαιρίας. Τηλ 286.471 κ. Γεώργο

ειισδδασκαλάκη. 
(Π 58) 1 10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΕΓΚΥΚΛΟΠΑΙΔΕΙΕΣ 
ΜΕ ΜΕΓΑΛΕΣ ΕΥΚΟΛΙΕΣ

ΠΛΗΡΩΜΗΣ
1) ΕΓΚΥΚΛΟΠΑΙΔΕΙΑ ΠΑΠΥΡΟΣ ΛΑ- 

ΡΟΥΣ ΜΠΡΙΤΑΝΙΚΑ.
2) ΕΓΚΥΚΛΟΠΑΙΔΕΙΑ ΕΠΙΣΤΗΜΗ 

ΚΑΙ ΖΩΗ.
3) ΕΓΚΥΚΛΟΠΑΙΔΕΙΑ «ΝΕΑ ΔΟΜΗ» 
4) ΕΓΚΥΚΛΟΠΑΙΔΕΙΑ ΜΕΓΑΛΗ ΚΑΙ 

ΣΧΟΛΙΚΗ ΥΔΡΙΑ.
5) ΕΓΚΥΚΛΟΠΑΙΔΕΙΑ ΓΙΑ ΣΑΣ 

ΠΑΙΔΙΑ.
6) ΕΓΚΥΚΛΟΠΑΙΔΕΙΑ ΚΟΥΣΤΩ
7) Ιστορία Ελληνικού Έθνους καθώς 
και η Ελληνική Μυθολογία της ΕΚΔΟ­
ΤΙΚΗΣ ΑΘΗΝΩΝ.
Επισκεφθείτε μας στο πρατήριό μας 
ΕΒΑΝΣ αρ. 36 Α’ όροφος ή τηλεφω­
νείστε στο 280.495 για να σας επισκε- 
φθεί αντιπρόσωπός μας. ώρες

ΠΩΛΕΙΤΑΙ, διαμέρισμα (όλος ο όρο­
φος)^ υπνοδωμάτια μεγάλο χωλ. 
κουζίνα, λουτρό σε διπλοκατοικία 
στην οδό Ολύμπου 109 Πατέλλες. 
Τηλ 01/ 8239617 από 9-11π.μ. και 01/

καταστημάτων. 
(Π31Ζ) 1-10

8652115 από 6-10μμ. 
(Π 432) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ VIDEO CLUB σε κεντρικό 
δρόμο. Πελατεία εξασφαλισμένη. Η­
λεκτρονική εξυπηρέτηση. Τηλ. 
283.015 ώρες καταστημάτων.
(Π431) Ι'5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ALFA ROMEO.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ Έπιπλα όλων 
των ειδών. Έτοιμα και επί πα­
ραγγελία. Κρεβάτια, συφω- 
νιέρες, μπαουλοντίβανα. 
πολυθρόνα κρεβάτι, σαλόνια, 
έπιπλα T.V. και πολλά άλλα. 
Σε καλές τιμές.
Λ. ΙΚΑΡΟΥ 25-ΝΕΑ ΑΛΙΚΑΡ­
ΝΑΣΣΟΣ κ. Πάκης.
(Π187) 1-10

Τηλ. 260.658 απόγευμα. 
(Π430) 1-4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: α) Αμπέλι στη Φοινικιά 
με 70% κάλυψη οικοδομήσεως, εντός 
οικισμού. 2) Διώροφο γωνιακό αρχον­
τικό σε πλατεία στο Καμαράκι 150τ.υ.
Τηλ. 254.254 
(Π429) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραθαλάσσιο οικόπεδο, 
ανεξάρτητο, 100μ. απ’ τη θάλασσα 5 
στρεμ. περιοχή Κρέτα Μπητς ή ΑΝ 
ΤΑΛΛΑΣΣΕΤΑΙ με διαμερίσματα, ξε 
νοδοχεία, μαγαζιά, περ. Χερσονήσου 
Σταλίδας, Μαλίων, Γουβών. Επίση', 
πωλούνται οικόπεδα ανεξάρτητα, 
200μ. πιο πάνω απ' το Σχολείο Γαζίου.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ISUZU φορτηγό ΚΑ 1600
GASOLINE μοντ. 82, 65 000 χιλμ. σε 
άριότη κατάσταση. Τηλ. 227.328 
(Π355) 1-®
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κρις-κραφτ 4,50μ. μηχανή
YAMAHA 55. Δεκτός κάθε έλεγχος.

Τηλ 230.991 
(Π358) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο FIAT 131 σε 
πολύ καλή κατάσταση. Τηλ 252585
Π-388 1-7

Τηλ. 0832/ 91.121 
(Π354) 1-7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ YAMAHA XT 400, μοντ. ’82 
με αναρτήσεις MARZOCCHI, εξάτμι­
ση MARVING, λόγω ανάγκης 260.000 
δρχ. Έλεγχος δεκτός. Τηλ 230338 (κ. 
Στεφανάτό Χαράλαμπο) 225931 (κα­
θημερινές κ. Ιωάννη Μπούρα).
(Π425) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλήρες εξοπλισμός Ψη­
σταριάς. Πληρ. τηλ 0894/ 22.628 
(Π 304) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στις Κάτω Γούβες οικόπε­
δο προνομιούχο 2000 ή 4000τ.μ. με 
φως νερό. Μέσα στον οικισμό 150 μέ­
τρα από τη θάλασσα. Τιμή 13.000 δρχ. 
το τ.μ. Τηλ. 0897/ 41.240
(Π490) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 222τ.μ. μετά πα­
λαιός οικίας 2 δωματίων μετά κουζί­
νας. επί της Λεωφ. Ιωνίας 134. Πληρ. 
τηλ. 226.856 κάθε μέρα 11-Ιπ.μ.
(Π477) 1-1θ

NIVA 4x4
Ετοιμοπαράδοτα για αγροτική και ε­
παγγελματική χρήση. Προκαταβολή 
600.000 δρχ. υπόλοιπο μέχρι 16 μή­
νες. Διαθέτουμε όλα τα αξεσουάρ για 
τον πλουτισμό του αυτοκινήτου.

ΒΕΚΑΡ Ο.Ε.
Τηλ. 224.069 - 284.140

Εθν. Αντιστάσεως 132 
(Π467) 1-1C

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο ΠΙΣΚΟΠΙΑΝΟ οικόπε­
δο εντός οικισμού 312τ.μ., με θέα σχε­
δόν τετράγωνο και συνολική κάλυψη

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτης υύμαυλικός χω
ρίς στρατιωτικές υποχρεώσεις και 
βοηθός υδραυλικού για μόνιμη απα­
σχόληση. Τηλ. 289.839 ■ 289.908 
(Ζ519) 1·3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μοδίστρα 
Τηλ. 285.231 μόνο 
8.30-11.00 
(Ζ518)

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες

πεπειραμένη, 
βράδυ από

1-6 
για να έργα-

στούν σε Καφετέρια PUB μεσημερια­
νές ώρες από 1-7. Τηλ 255.225 κ.
Νίκο.
(Ζ495) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθος ιυχι ΐεχνίτς , -ε 
κατάστημα ειδψν Υγιεινής. Τηλ.
241.164 · 282.714 ώρες γραφείου.
(Ζ512) Ι’6

300τ.μ. Τηλ. 2’1.847
/Π466Ι

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
«ΜΕΣΙΤΑΓΟΡΑ»

ΧΑΝΙΩΠΟΡΤΑ-Τηλ. 255.969
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

1-8

• ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 50τ.μ. στην ΚΟΝΔΥ 
ΛΑΚΗ ρετιρέ, λουξ, ετοιμοπαράδοτο, 
αξίας 5.500.000 δρχ. Δίδεται και με 
δάνειο
• ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 110τ.μ κοντά στην 
ΕΛΠΑ Α’ όροφος, αξίας 7.500.000 
δρχ
• ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 58τ.μ. κοντά στην 

πλατεία ΚΟΡΝΑΡΟΥ. κατάλληλο και 
για επαγγελματική στέγη, αξίας 
5.000.000 δρχ.
• ΓΩΝΙΑΚΟΣ Α’όροφος !24τ.μ. στην 
Πλατεία Αρκαδίου. αξίας 14.500.000 
δΡΧ·

• ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 75τ.μ. στην Ανω­
γείων Β’ όροφος, αξίας 6.000.000 δρχ. 
• ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ 68τ.μ. ισόγειο, 68τ.μ. 
υπόγειο, 35τ.μ. πατάρι κοντά στην 
πλατεία ΚΟΡΑΚΑ, αξίας 12.000.000 
δρχ.
• ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ καινούργια 96τ.μ. 
σε οικόπεδο 125τ.μ. στα Δειλινά. Αξία 
6.500.000 δρχ.
• ΕΚΤΟΣ σχεδίου 1000τ.μ. κοντά στα 
ΠΛΥΝΤΗΡΙΑ «ΣΤΕΛΑ» σε ύψωμα με 
θέα απεριόριστη, συγκεκριμένο, α­
ξίας 2.500.000 δρχ.
• 4 και 8 στρέμματα στο KRETA BE­

ACH επί της Λεωφόρου, κατάλληλα 
για ξενοδοχειακή μονάδά με 13.000 
δΡΧ· το τ.μ.
• 4 και 8 στρέμματα στην Αγια Πελά­
γιο δίπλα στο ΠΑΝΟΡΑΜΑ με 3.000 
δρχ. το τ.μ.

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΜΕΣΙΤΑΓΟΡΑ 
Συμφέρουσες αγοραπωλησίες

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΓΙΑ ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ
Απο ζεύγος Αμερικανών χωρίς 
παιδιά ζητείται για ενοικίαση όλο 
το χρόνο εξοχική κατοικία με 3 υ­
πνοδωμάτια και κήπο ή αυλή, απο 
Μάλλια μέχρι Λινοπεράματα και 
Αη-Γιάννη ή Κνωσό. Τηλ 761530 
Δευτ-Παρασκευή 8-3 μ.μ.
Ζ-486 1-θ

Τηλ. 255.969
(Π 207) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ακίνητο (κατάστημα) το 
50% στο Λ. Χερσονήσου. Τηλ. 0897/
22.920
(Π465) 1-7

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ καυσόξυλα · κάρβουνα. 
Διανομή κατ’ οίκον. Αφοί Κυρικλάκη 
Ο Ε Χριστ. Ξυλούρη 5 (προς πολυιά 
ΚΑΤΕΕ'. Τηλ 251.660 - 256.790 · και
238.279 οικία 
(Π 768) 1-30

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ταβέρνας ή ο 
εξοπλισμός σε πόστο ανεγνωρισμένο
τηλ. 239021.
(Π-423) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 4άρι εντός του κέντρου Η­
ρακλείου. Τηλ. 01/ 9757.444 από 
3μμ.-10μμ και 01/ 3247.334 από
θπ.μ.Ίμμ 
(Π 138) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμεταχείριστη ηλεκτρονι­
κή Γραφομηχανή με μνήμη, τύπου 
BROTHER -C 650. Τηλ. 220.112 ■
243.566
(Π454) 1-4

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ Κυρίες και δεσποινίδες 
αν θέλετε ένα εύκολο και καλό εισό­
δημα ελάτε να συνεργασθούμε, προ­
ωθώντας τα είδη μας. Στην έκθεσή 
μας σε δύο ορόφους θα βρείτε. Με­
γάλη ποικιλία σε φορέματα, ζακέτες, 
σύνολα, φούστες κ.λ.π. Εσώρουχα σε 
στοκ, είδη προικός, μπουρνούζια, 
φόρμες. ΔΕΡΜΑΤΙΝΑ. ΚΟΣΜΗΜΑΤΑ. 
Πληρ τηλ 256.287 ■ 256.334 
(Ζ470> 1·1°

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες υδραυλικοί και 
βοηθοί. Τηλ. 237.056 από 6μμ.·9μμ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρσ. με κου­
ζίνα, ντουλάπα κ.α. στην οδό Ψαρρών 
12. Τηλ. 234443.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι με κεντρική θέρ­
μανση στο 2ο όροφο στην οδό Στερ- 
γιογιάννη 19 (μετά το κομμένο 
μπεντένι), τηλ. 253939 ώρες 9-1πμ. και
5·8μμ. 
(Ε357) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Ζάρι ημιυπόγειο στην 
οδό Ιερολοχιτών 36. Τηλ. 230.656 ώ·

(Ζ504) 1-5
ρες κατ/των. 
(Ε317) 1-5

ΛΙΜ. ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
επί του κεντρικού δρόμου διαμέρισμα 
Α' ορόφου 3 κυρίων δωματίων, επι­
πλωμένο με τηλέφωνο, τζάκι ηλιό­
θερμο κ.λ.π. κατάλληλο κα^ για 
επαγγελματική χρήση. Τηλ. 223.839 ■

253.714 · 253.745
(Δ696) 110

282.101
(Ε243) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα ενός δω­
ματίου με κεντρική θέρμανση στην 
Αντων. Βορρεάδη 141 Αγ. Ιωάννης 
Τηλ. 241.048 ώρες καταστημάτων και 
τηλ 234.884 ώρες 2.30 -5 και
8.30-11.00 
(Ε341) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο επιπλωμένο.
Τηλ. 282.870 
(Ε307) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες, δεσποινίδες α- 
ξιοποιείστε έστω τον λίγο χρόνο σας, 
προωθώντας τα είδη της ΒΙΟΤΕ­
ΧΝΙΑΣ ΜΑΣ. Φόρμες, μπλούζες, φού­
στες, φορέματα, ζακέτες, κολάν, 
ρόμπες, πυζάμες, παιδικά διάφορα, 
νυχτικά, κορμάκια SET, πολυτελείας 
εσώρουχα ανδρικά, γυναικεία, παιδι-

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
(Ειδικευμένοι)

Γραφείο Ερευνών 
«Δ I Ε Θ Ν Ε Σ»

Έρευνες, παρακολουθή­
σεις, κλοπές, διαζύγια, μοι­
χεία, θέματα οικογενειακά, 
οικονομικά, εμπορικά, βιντε­
οσκοπήσεις, φωτογραφήσεις, 
μαγνητοφωνήσεις, πλήρης η­
λεκτρονικός εξοπλισμός. Α­
ναλαμβάνομε υποθέσεις σε 
διεθνή κλίμακα. Απόλυτος ε­
χεμύθεια. Αμοιβή τελευταία. 
Τηλ: 241.522 Πλ. Κορνάρου 37 
(Βαλιδέ Τζαμί). Ηράκλειο
Κρήτης. 
(Δ604) 1-25

κά. Τηλ. 259.735 
(Ζ393) 1-8

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μοδίστρες εξωτερικές 
για φασόν παιδικό. Τηλ. 281.220 
(Ζ535) 1-1°

ΖΗΤΕΙΤΑΙ Γραφείο για ενοικίαση πα­
ραθαλασσίων διαμερισμάτων στην 
περιοχή Μαδέ (δίπλα από τη Λυγα­
ριά). Πληρ. στα τηλ. 811.049 ■ 257.393 
(Ζ534) 1-15

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια μόνο πε­
πειραμένη με γνώσεις στα γυ­
ναικεία ρούχα μόδας. 
Κατεχάκη 1 Μ. Οδηγητρίας. 
Κατάστημα ΑΡΧΟΝΤΙΣΣΑ.
(Ζ533) 1-4

ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΜΕ 150.000 ΤΟ ΜΗΝΑ ΚΑΙ ΑΝΩ
Μας διακρίνει ευθύνη, συνέπεια και σεβασμός προς τους 

πελάτες μας.
Εάν κι εσείς μπορείτε να τα προσφέρετε και εάν έχετε

και τα παρακάτω προσόντα:
— Απολυτήριο Λυκείου
— Απολυτήριο Στρατού
— Ηλικία 25-40
— Εργατικότητα και φιλοδοξία 
τηλεφωνείστε μας για προσωπική συνάντηση στο 
νο 228107, ώρες γραφείου κ. Λουλουδάκη.
Σημ.: Αφορά άνδρες και γυναίκες.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ Παρά του Τεχνικού Γρα­
φείου Μιχάλη Μαραγκάκη Δικαιοσύ­
νης 51, τηλ. 223.515
α) Τεχνολόγος Μηχ/χος Τ.Ε.Ι ή πεπει­
ραμένος Εργοδηγός.
β) Χειριστής ή βοηθός χειριστού.
γ) Εργάτης με δίπλωμα οδηγήσεως. 
δ) Νέος με μοτοποδήλατο για αποθη- 
κάριος και εξωτερικές εργασίες.
(Ζ521) 16

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 κοπέλες νυ ι Ρ, αο ι ου ν 
σε αίθουσα ψυχαγωγίας. Τηλ. 237.477
(Ζ501) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια με πείρα. Τηλ
286.217 
(Ζ505) 1-10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ φανοποιοί από 16 ετών 
και άνω. Τηλ. 243.745 κ. Νίκο.
(Ζ531)' 1-8

ΖΗΤΕΙΤΑΙ Καθηγητής-Καθηγήτρια 
Αγγλικών από Φροντιστήριο στη Ν. 
Αλικαρνασσό. Πληρ. τηλ’’227.063
ι βραδινές ώρες). 
(Ζ530) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένος μηχανοτε­
χνίτης για συνεργείο αυτοκινήτων. Ο­
δός Ανωγείων 56 (Θέρισσος). Τηλ.
256.929 
(Ζ529) 1-5

τηλέφω-

Η Ασφαλιστική Εταιρεία GENERALI 
LIFE ΖΗΤΑ να προσλάβει 3 άτομα α­
νεξαρτήτου φύλου από ηλικίας 24-25 
ετών, απόφοιτοι τουλάχιστον Λυ­
κείου ή Εξαταξίου Γυμνασίου, για 
στελέχωση γραφείου. Παρέχεται Α- 
σφάλισ η, Προμήθειες, Μισθός. Τηλ. 
220.322 από 10-1 μμ. για προσωπικό 
ραντεβού. Πληρ. δεν δίδονται από το
τηλέφωνο. 
(Ζ508) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι ισόγειό με κεν 
τρική θέρμανση περ. Μασταμπά, ο­
δός Βασ. Σμπώκου τηλ. 232838,
285346.
(Ε-356) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια για κοπέ­
λες δίπλα στο ξενοδοχείο ΕΣΠΕΡΙΑ.
Τηλ. 221158. 
(Ε-355) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι στο γ’ όροφο για 
φοιτητές εις θέσιν Μιχ. Αρχαγγέλου 
ηλιόλουστο κοντά στη στάση Αστικού 
προς ΤΕΙ. Τηλ. 236391.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
Μαθήτριες ή φοιτήτριες, ηλικίας 16-22, με άνεση στην επι­
κοινωνία, για Έρευνα Αγοράς.

Προσφέρουμε συγκεκριμένη αμοιβή.
Η Έρευνα θα αρχίσει στις 25-10-88 και θα τελειώσει στις

20-12-88. .
Τηλεφωνείστε μας στο τηλέφωνο: 228107, ώρες γραφείου.

για το Τεχνικό της Τμήμα, έναν Ηλεκτρονικό απόφοι­
το Ανωτέρας ή Ανωτάτης Σχολής με καλές γώσεις και 
πείρα στους Ηλεκτρονικούς Υπολογιστές. Γνώσεις Αγ­
γλικής απαραίτητες. Πληροφ. Τηλ. 227510, 284463.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ:
Μαζονέτα 160 τ.μ. με πισίνα, και 80 τ.μ. βεράντες. 2αρι και 
γκαρσονιέρα. σε υπερπολυτελή κατασκευή. Τηλ.: 258088.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες γκαρ- 
σονιέρες με θέρμανση, στη Γιόφυρο, 
Α' πάροδος Μοναχής Τερέζας, και-

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία (μία κρε­
βατοκάμαρα, καθιστικό, σαλόνι, κου­
ζίνα) οδός Ερυθραίας 45 (Μπεντεβή.).

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
Έκθεση για όλ>
ρία Γ' και Δ' Δευμης παραδιδονιαι 
από έμπειρη φιλόλογο με φροντιστη­
ριακή πείρα. Τηλ. 283829 πρωί, 239268
μεσημέρι-βράδυ. 
(Μ-181) 1-3

νούργιες. Τηλ. 251.215 
(Ε276) 1-5

Τηλ. 234.036 από 12-5μμ. 
(Ε309) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια επιπλωμέ­
να σε λουξ διαμέρισμα στο 2ο όρο­
φο, σε ρομαντική τοποθεσία, σε 
πλατεία για πάρκινγκ, με πλήρη εξο­
πλισμό, για δημόσιους υπαλλήλους 
και εργαζομένους ή φοιτητές. Με τη 
λέφωνο εκ του ορόφου. Πληρ. στο 
τηλ 283.423

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο διαμερίσματα 
δυάρια στη περιοχή Κάτω Γουβών έ­
ναντι Ανθοκήπο· Πληρ. κάθΕ,μέρα

Καθηγήτρια Μαθηματικών παραδίδει 
μαθήματα ατομικά ή σε γκρουπ σε μα­
θητές Γυμνασίου-Λυκείου-Δέσμης. Τι­
μές χαμηλές. Τηλ. 280779, 220931.
(Μ-180) Ί-4
Έκθεση για τελειόφοιτους και από­
φοιτους από φιλόλογο με μεγάλη 
φροντιστηριακή πείρα. Τηλ. 226987. 
(Μ-179) 1-10

ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ Μουσικός (κοπέλα) πα- 
ραδίδει μαθήματα πιάνου κατ’ οίκον.

(Ε275) 1-5

από 2-5μμ. τηλ 
(Ε300) 

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
Τηλ. 222 687 
(Ε2Ρ°
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

224.552

Πληρ. τηλ. 258.053 
(Μ 174) 1-6

1-4

3άρι στον Καρτερά.

1-4

διαμέρισμα λουξ με

ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ Φυσικομαθηματικοί με 
φροντιστηριακή πείρα, παραδίδουν 
σπίτι σας Μαθηματικά, Φυσική, Χη­
μεία σε μαθητές Γυμνασίου, Λυκείου. 
Γυμνάσιο 800 δρχ. η ώρα. Λύκειο 1000

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένο διαμέρι­
σμα με κεντρική θέρμανση 85τ.μ. Πε­
ριοχή Κρέτα Μπητς. Τηλ. 821.056
(Ε216) 1-10

καλοριφέρ και ηλιόθερμο 110τ.μ. παν 
ταχόθεν ελεύθερο με μπαλκόνια και 
νούργιο, μέσα σε κήπο 400μ. 
ελάχιστα κοινόχρηστα στην οδό Φαι 
στού 10 Μεσαμπελιές. Τηλ. 235.455

δρχ. Τηλ. 259.635 
(Μ 173) 1-3

‘ΧΗΜΙΚΟΣ παραδίδει μαθήματα σε 
μαθητές όλων των επιπέδων. Πληρ.
τηλ. 233.224 
(Μ 172) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι γωνιακό 
στη Λ. Καλοκαιρινού. Τηλ.
280.379 
(Ε322) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο ανεξάρτητο 
μετά λουτρού για εργένη. Πληρ. τηλ.
226.246 ώρες 5-9μμ. 
(Ε328) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα κατάλλη­
λο και για αποθήκη, 130τ.μ. στη Γιό- 
φυρο, μέσα στο δρόμο. Τηλ. 257.402 

(Ε343) 1-2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες γκαρ­
σονιέρες στην περ. Αγ. Ιωάννου. Τηλ.
288.533 
(Ε342) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο διαμερίσματα, 3 
δωματίων, στον Α και Β όροφο πο­
λυκατοικίας, λουξ κατασκευής 90τ.μ. 
έκαστο. Μεγάλα μπαλκόνια. Κεντρι­
κή θέρμανση, 300 μέτρα από Γυμνά- 
σιο και Λύκειο οδός ΕΚΑΒΗΣ Δυτικό 
μέρος του Ηρακλείου. Τηλ. 284.218 
(Ε349) Ι’4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα επί του 
παλαιού Εθν. Δρόμου Ηρακλείου-Αγ, 
Νικολάου έναντι Ξενοδοχείου ΘΕΜΙΣ 
(Κόκκινη Χάνι) κοντά στη Σχολή Του­
ριστικών Επαγγελμάτων. Προτιμουν- 
ται μαθητές της Σχολής. Πληρ. μόνο 
για ραντεβού στα τηλέφωνα 761.464
- 761.076
(Ε346) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στη Λ. Καλοκαιρι­
νού 249 στον α' και β’ όροφο, δύο ε­
νιαίοι χώροι των 65τ.μ. και ένας 
25τ.μ., κατάλληλοι για Γραφεία και Ε- 
πογγελματική στέγη κοντά στο νέο 
κτίριο της Εφορίας. Τηλ. 289.434 
(Ε348) Τ’15

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι, μονοκατοικία Α- 
λεξ. Παπαναστασίου 89, λίγο πριν τα 
φανάρια της Εθν. Οδού. Τηλ. 230.610
■ 231.352 
(Ε347' 1-4

239.538 
(Ε283) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ μόνο για 
φοιτητές και φοιτήτριες επι­
πλωμένες γκαρσονιέρες και 
δυαράΜα επιπλωμένα. Λισ- 
σού 10 πίσω από το 25ο Δημο­
τικό Σχολείο. Περιοχή 62

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Γαλλικής Φιλολογίας 
Πτυχιούχος Παν/μίου Αθηνών, με με­
τεκπαίδευση 1 χρόνου στο Παρίσι, με 
πολύχρονη διδακτική πείρα, παραδί- 
δει μαθήματα Γαλλικών ατομικά και 
σε γκρουπ, σε μαθητές Δημοτικού, 
Γυμνασίου, Λυκείου και υποψηφίους 
Γαλλικής Φιλολογίας. Τηλ. 253.713 κ.

Μαρτύρων.
283.200
(Ε340)

Πληρ. τηλ.

1-10

Μαρίκα. 
(Μ 129) 1-8

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 δωμάτια με κουζί­
να και λουτρό στα Καμίνια. Τηλ.
255.657
(Ε329) 1-2

ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ Φυσικομαθηματικός με 
μεγάλη Φροντιστηριακή πείρα και 
Μεταπτυχιακές Σπουδές, αναλαμβά­
νει υπεύθυνα μαθητές του Γυμνασίου 
και του Λυκείου στα Μαθηματικά, Φυ­
σική και Χημεία. Επιτυχία εξασφαλι­
σμένη. Τηλ. 288.671

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα εκ 
τεσσάρων δωματίων, στο κέν­
τρο της πόλεως (οδός Χάνδα­
κας 30), σε μικρή πολυκατοι­
κία με ασανσέρ, κατάλληλο 
και για επαγγελματική στέγη 
Τηλ. 227.520 - 229.540

(Μ151) 1-6

(Ε338) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ υπάγ-ιό κατάστη­

μα 300 τ.μ: Δημοκρατίας 61. Πληρ.
τηλ. 229.511 
Ε-315 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα τριάρι 
στην οδό Βύρωνος και Θεοτοκοπού- 
λου 20. Πληρ. τηλ. 751.182
(Ε314) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 6άρι γωνιακό σε πλα­
τεία στον Α' όροφο, επί της οδού Θε- 
νών 31 (Θέρισσος). Τηλ. 0831/ 28.280

25.572
(Ε241) 1-7

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι κατάλληλο για 
εργένηδες ή φοιτητές κοντά στο 
Μποδοσάκειο. Οδός 1878 αριθμ. 8.
Τηλ. 284.530 
(Ε296) 1-4

ΔΑΣΚΑΛΑ πτυχιούχος Ανώτατου 
Παιδαγωγικού Τμήματος Παν/μίου Α- 
θηνών παραδίδει μαθήματα σε παιδιά 
Δημοτικού. Τηλ. 256.229 · 250.027 
(Μ 163) 1*3

ΦΟΙΤΗΤΡΙΑ παραδίδει Μαθηματικά 
σε μαθητές Γυμνασίου-Λυκείου. Τηλ.
230.469
(Μ161) 1-5

ΦΥΣΙΚΟΣ με διδακτική πείρα στο 
Παν/μιο Κρήτης παραδίδει μαθήματ 
Φυσικής, Μαθηματικών, Δεσμών σ 
μαθητές Γυμνασίου, Λυκείου, η
235.218 
(Μ 152)

1-10

ΑΓΓΛΙΚΑ 
για μεγάλους

Κ. ΑΡΒΑΝΙΤΑΚΗΣ
Πλ. Κορνάρου 25 

(στάση) τηλ. 280575.



Κυριακή 23 Οκτωβρίου 1988

ΠΑΤΡΙΣ

ΚΑΘΟΡΙΣΤΗΚΑΝ για την 
περιφέρεια Νομού Ηρακλείου, 
οι ανώτατες τιμές χονδρικής 
και Λιανικής πώλησης των ο- 
πωρολαχανικών κατά κιλό και 
που θα ισχύουν από τις 23 Ο­
κτωβρίου 1988.

ΣΤΙΣ χονδρικές τιμές περι- 
'-αμβάνεται: το νόμιμο κέρδος 
και όλα τα έξοδα (μεταφορικά, 
συσκευασίας κ.λ.π) εκτός απότ 
ο Φ.Π.Α. 6%.

ΣΤΙΣ λιανικές τιμές περι­
λαμβάνεται: το νόμιμο κέρδος, 
όλα τα έξοδα (μεταφορικά και 
έξοδα διανομής, παραλαβής 
κ.λ.π) καθώς επίσης και το 
Φ.Π.Α. 6%

ΤΑ λεμόνια, τα κρεμμύδια 
και οι πατάτες, που προέρχον­
ται από το εξωτερικό μπορούν 
να προσαυξάνονται και με το 
χονδρεμπορικό κέρδος 6%, 
σύμφωνα με την αριθμ. 15/87 
Αγορ/κή Δ/ξη, εφόσον η εισα­
γωγή τους γίνεται από εμπό­
ρους εκτός περιοχής Κρήτης.

ΟΙ ανώτατες τιμές χονδρι­
κής και λιανικής πώλησης θα 
διαμορφώνονται με βάση το τι­
μολόγιο αγοράς, σε καμιά ό­
μως περίπτωση δεν θα 
υπερβαίνουν το ύψος της δια­
τίμησης.

ΟΤΑΝ τα προϊόντα μεταφέ­
ρονται από άλλες περιοχές ε- 
ετός Κρήτης οι χονδρικές τιμές

επιτρέπεται ν' αυξάνονται μέ­
χρι και 6 δραχμές και μέχρι 4 
δραχμές όταν μεταφέρονται 
από άλλους νομούς της 
Κρήτης.

I ΙΑ τα είδη που μεταφέρον­
ται με αυτοκίνητα-ψυγεία, επι­
τρέπεται να προσαυξάνεται η 
τιμή τους μέχρι 9 δρχ., το κιλό 
εκτός των 6 δρχ., για κάλυψη 
των εξόδων μεταφοράς.

ΕΠΕΙΔΗ για τους λιανοπω­
λητές οι προσαυξήσεις αυτές εί­
ναι κερδοφόρες, κάθε παρά­
βαση των τιμών που καθορίζον­
ται από το δελτίο, θα διώκεται 
και θα τιμωρείται σύμφωνα με 
τις διατάξεις του Αγορ/κού 
Κώδικα.

ΤΟ υπ' αριθμόν 38/88 Δελ­
τίο Ανωτάτων Τιμών Οπωρο- 
κηπευτικών καταργείται.

ΟΙ τιμές έχουν ως εξής: 
— 1. Πατάτες εκτός Κρήτης 

χονδρική 42, λιανική σε κατ/τα 
53, λιανική από στάσιμους και 
λαϊκές αγορές 52.
— 2. Πατάτες Κρήτης, 48, 60, 

58
— 3. Τομάτες Επιτραπέζιες, 

86, 116, 113.
— 4. Τομάτες εκτός Κρήτης, 

80, 108, 105.
— 5. Τομάτες βιομ. (Κομιντό­

ρια), 45, 62, 60.
6. Κρεμμύδια ξερά εκτός 

Κρήτης, 28, 37, 35.

— 7. Κρεμμύρια Κρήτης, 
34,45, 44
— 8. Εξαιρούνται τα άσπρα 

κρεμμύδια και τα κρεμμύδια 
στιφάδου, βάσει τιμ/γίου 
αγοράς.
— 9. Φασολάκια Ασπροκό- 

λια, Χάντρες, Αμπελοφάσου- 
λ·α< Μπαρμπούνια, 
Μπαμπακιάς, 180, 246, 240.
— 10. Φασολάκια λοιπών ποι­
κιλιών, 120, 165, 161.
~11. Ραδίκια, 60, 88, 86.

12. Κολοκυθάκια Κρήτης, 
66. 96, 94.

13. Κολοκυθάκια εκτός 
Κρήτης, 60, 88, 86.

14. Αγγούρια θερμοκηπίου, 
60, 82, 80.
— 15. Αγγούρια ποικ. Κνωσού, 
Ολλανδίας, Βάσει τιμολογίου

^6- Αχλάδια Κρυστάλια, 
120, 167, 164.

— 17. Σπανάκι, 60, 88, 86.
18. Λάχανα Κρήτης, 40, 59, 

58.

19. Λάχανα εκτός Κρήτης 
34, 51, 50.
96 20 Λεμ°',α Kp^TrIQ> 70, 98,

— 21. Λεμόνια εκτός Κρήτης, 
65, 92. 90.

22. Μήλα (εξ ρενέτες 
' κΡαννυ σμιθ. Φιρίκια, Γκόλ- 
ντεν) 70, 98, 96.

Συνέντευξη α νδβέα 
πριν την επιστροφή

συνέχεια από σελ. 1
ανατολή όσο και σε δύση. Σ' αυ­
τή τη διαδικασία θα κληθούν ό­
λες μας οι ζώντες δυνάμεις, να 
προσφέρουν. Η έμφαση είναι δη­
μιουργία, είναι ικανότητα να προ­
σφέρεις σ’ αυτό το μεγάλο έργο. 
Και ικανότητα και θέληση και πά­
θος να προσφέρεις»

ΕΡΩΤΗΣΗ: Αλλά κύριε Πρόε­
δρε. και πριν την εγχείρηση - την 
κρίσιμη εγχείρηση ■ και μετά δεν 
παύσατε να ασκείται ένα μεγάλο 
μέρος των καθηκόντων σας. Και 
μας κάνει πολύ μεγάλη εντύπω­
ση αυτό. Είχαμε δει τον Πρόεδρο 
της Κύπρου, τον κ. Βασιλείου 
Πριν λίγες μέρες, όμως, εδώ στο 
ξενοδοχείο που μιλάμε, συναντή­
σατε τη Βρετανή Πρωθυπουργό, 
την κ. Μάργκαρετ Θάτσερ. Απέ­
δωσε κάτι θετικό αυτή η συ­
νάντηση;

ΑΠΑΝΤΗΣΗ: «Κοιτάξτε. Νομί­
ζω ναι Πέρα από την ευγένεια 
της χειρονομίας της, που ήρθε 
να με δει στο ξένοδοχείο μου, υ­
πήρξε και ουσιαστική συζήτηση. 
Ενα τμήμα της αφορούσε την 

πορεία της ΠμΕδρίας, η οποία 
κρίθηκε και κρίνεται ικανοποιητι­

κή. Μερικά θέματα σημαντικά τα 
οποία εκείνη θέλει να θέσει στη 
Ρόδο, όπως βεβαίως και εγώ θα 
θέσω ορισμένα σημαντικά θέμα­
τα στη Ρόδο, έχω ήδη μιλήσει γι' 
αυτό. Αλλά πέραν τούτου μιλή­
σαμε και για το Κυπριακό. Και 
ενώ δεν είμαι σε θέση, δηλαδή 
δεν έχω το δικαίωμα, να πω τι

μου είπε η κ. Θάτσερ. μπορώ να 
πω ότι είμαι βαθύτατα ικανοποι­
ημένος από αυτά τα οποία 
ακόυσα».

ΕΡΩΤΗΣΗ: Πρόνυατι κ. Πρό­
εδρε είχαμε εκφράσει και πριν 
την ασθένεια σας κάποια-θάλεγα 
ουσιαστική - αΐσιοδοξ(α για το 
Κυπριακό. Υπάρχουν τέτοιες α­
χτίδες φωτός, που μπορεί κανέ­
νας να τις εμπιστευθεί.

Απάντηση: Νομίζω ναι. Αλλά 
ταυτόχρονα πρέπει να τονίσω 
την ανάγκη για επιμονή και υπο­
μονή. ο Πρόεδρος Βασιλείου, 
πραγματικά χειρίζεται το θέμα 
κατά αριστοτεχνικό τρόπο. Και 
συγχρόνως πιστεύω ότι με την α· 
ποφασιστικότητά του. τις (κανό- 
τητές του και με την ελπίδα ότι 
θα υπάρξει κάποια λογική και 
από,την άλλη πλευρά ίσως με την 
ελι^α ότι θα υπάρξει και κάποια 
συμμετοχή της διεθνούς κοινότη­
τας. επιτέλους κάποτε θα έχου­
με λύσει το Κυπριακό.
Ερώτηση: Κύριε Πρόεδρε, ας έλ­
θουμε ■ πριν κλείσουμε - στα 
δικά μας θέματα. Ενώ οι παντες 
μιλούν για εκλογές, εσείς σταθε­
ρά δείχνετε σαν ημερομηνία των 
εκλογών τον Ιούνιο του 89. Υπάρ­
χει ενδεχόμενο ανατροπής αυ­
τής της σκέψης;

Απάντηση: Όχι δεν υπάρχει. 
Γιατί για μένα όπως σας έχω ήδη 
πει. ο χρόνος που έρχεται δεν εν­
τάσσεται σε μια εκλογική καμπά- 
νια. · Είναι ένας χρόνος 
συνδεδεμένος άμεσα με την τε­
τραετία που οδηγεί στο 92. Θέλω

με αυτόν τον χρόνο που διαθέ­
τουμε μέχρι τις εκλογές του Ιού-
νη να προσθέσουμε τα βασικα 
θεμέλια του εκσυγχρονισμού και 
της αύξησης της ανταγωνιστικό- 

Των ελληνικών ποοιόντων 
μας. Ο χρόνος είναι λίγος. Και οι 
εκλογές πρέπει να μας απασχο­
λούν ολιγότερο από την Ελλάδα 
και το μέλλον της.

Ερώτηση: Παρ’ όλα αυτά θα 
σας ζητούσα μια πρόβλεψη. Εί- 
σαστε πάντα το ίδιο αισιόδοξος 
σχετικά με την εκλογική αναμέ­
τρηση: Έχετε κερδίσει μέχρι τώ­
ρα δύο αναμετρήσεις, αλλά αυτή 
τη φορά ο κ. Μητσοτάκης επιμέ­
νει ότι έχει αυτές τις εκλογές 
στην τσέπη του...

Απάντηση: Εάν το αισθάνεται 
αυτό, τόσο το καλύτερο γι’ αυ­
τόν. Η πεποίθηση μου είναι ότι ο 
Ελληνικός λαός, γνωρίζοντας 
την γιγαντιαία προσπάθεια που 
έχουμε κάνει παρά το γεγονός 
ότι αναμφισβήτητα έχουν γίνει 
λάθη, γιατί σε όλες τις αλλαγές 
υπάρχουν παρενέργειες - και το 
επισημαίνω αυτό, τόσο για αλλα­
γές που γίνονται στην ανατολή 
όσο και για αλλαγές που γίνον­
ται στη δύση. Κάθε αλλαγή πο 
περνάει στους θεσμούς έχει κατ’ 
ανάγκη και απρόβλεπτες · κάπο­
τε θετικές, κάποτε αρνητικές - 
παρενέργειες Και πιστεύω ότι ο 
Ελληνικός Λαός, έχοντας ζήσει 
αυτή την προσπάθεια, η οποία 
συνεχίζεται, θα μας δώσει την 
ευκαιρία να ολοκληρώσουμε το 
έργο μας.

συνέχεια από
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Η ΑΦΙΞΗ 
ΤΟΥ ΑΕΡΟΠΛΑΝΟΥ 
ΣΤΟ ΑΕΡΟΔΡΟΜΙΟ

Αδέσμευτες απόψεις

H ΜΟΡΙΟΠΟΙΗΣΗ
του ΔΗΜΗΤΡΗ ΠΑΠΑΔΑΚΗ

Το «αιρμπάς» που μετέφε- 
στην Αθήνα τον Ελληνα 

Πρωθυπουργό προσγειώθηκε 
στο αεροδρόμιο, του Ελληνι-

σηματοδοτούνται 
νέες εξελίξεις και η νίκη θα εί­
ναι πάλι δική μας.

ΣΕΛΙΔΑ 5

Λαϊκός σεισμός
□πο σελ. 1 ωρα την άλλη υποδοχή πηι. —

άλλη υποδοχή που
σε μια περίοδο πράγματι ευαί­
σθητη και τουλάχιστον κατά 
την κρίση την δίκιά μου σαν υ­
πουργού εξωτερικών γεμάτη 
απο εθνικά θέματα και εθνικά 
προβλήματα.

Αναμένουμε συντονισμό 
της προσπάθειας που βέβαια 
δεν έλλειμε να την συντονίζει, 
και μια προσωπική εμφάνιση 
του Πρωθυπουργού και οι υ­
πόλοιποι της Ελληνικής προε-

του επιφυλάξαμε, που του επι­
φύλαξε ο λαός του, μετά την 
μεταπολίτευση όταν ήρθε έτσι, 
ο Ανδρέας μας όπως τον λέγα­
με τότε για να ιδρύσει το 
ΠΑΣΟΚ.
κ. ΤΣΟΒΟΛΑΣ:

Μεγάλη χαρά και ικανο­
ποίηση όπως ολόκληρος ο Ελ­
ληνικός λαός. Διότι πράγματι 
αυτή η προσωπική ταλαιπωρία 
του προέδρου μας είχε ανησυ- 
χπσει, και τώρα πλέον πιστεύ- 

· ,. .................... ...... ..

δρείας που θάναι καθοριστική 
με επισφράγισμα την σύνοδο 
κορυφής της Ρόδου
Κ. ΓΕΝΝΗΜΑΤΑΣ:

Δεν υπάρχουν σχόλια. Δεν 
μπορεί κανείς να εκφράσει αυ­
τό non νοιώθει.
Κ. ΠΟΤΤΑΚΗΣ:

Αυτό το βλέπετε στο πρό­
σωπο του καθ' ενός μας ξεχω­
ριστά, το βλέπετε στην κοινή 
αντίλημη στην κοινή αίσθηση 
που έχει όλος ο Ελληνικός λα­
ός. Αισθάνεται χαρά, αισθάνε­
ται ανακούφιση. Υποδέχεται 
τον Πρωθυπουργό του
Κ. ΒΑΛΒΗΣ:

Δεν περιγράφεται η συγκί­
νηση μου Θυμάμαι αυτή την

κού στις 4 και 15. Ταυτόχρονα 
το μέγα πλήθος που είχε σπά­
σει τους κλοιούς ασφαλείας, 
μπήκε μέσα στην πίστα και κυ­
ριολεκτικά «αγκάλιασε» το α­
εροπλάνο.

Τέσσερα λεπτά αργότερα 
και Μετά απο υπεράνθρωπη

ΣΥΝΕΡΧΕΤΑΙ ΣΗΜΕΡΑ ΣΤΟ ΚΟΑΥΜΠΑΡΙ

Αναπτυξιακά θέματα 
στο Σύνδεσμο των τεδκ
Συνεδριάζει σήμερα στο Κο 

λυμπάρι Χανιών ο Σύνδεσμος 
των Τοπικών Ενώσεων Δήμων 
και Κοινοτήτων Κρήτης. Η έναρ­
ξη r'iv εργασιών θα γίνει στις 
10.30 το πρωί και θα συζητηθούν 
τα παρακάτω θέματα:

• Τριετές Αναπτυξιακό Πρό­
γραμμα. Εισηγητής: Μανόλης 
Λουκάκης. Γεν. Γραμματέας Πε­
ριφέρειας Κρήτης.

προσπάθεια των ανδρών της 
αστυνομίας και των ομάδων 
περιφρούρησης συγκρατήθη­
κε ο κόσμος προκειμένου να 
τροχιοδρομήσει το αε­
ροπλάνο.

Το «αιρ-μπάς» σταμάτησε 
στην πίστα του Ελληνικού πέν­
τε λεπτά μετά την προσγείωση 
του.

Στις 4 και 22 άνοιξε η πόρ­
τα του αεροπλάνου. Πρώτος 
κατεβηκε ο αναπληρωτής υ­
πουργός προεδρίας κ. Μαρού- 
δας ο οποίος με μεγάφωνο 
προσπαθούσε να πείσει τον 
κόσμο να απομακρυνθεί απο 
την πίστα αλλά και απο αυτήν 
ακόμη την σκάλα του αερο­
πλάνου.

Στις 4 κπι 24 η Έλληνας 
Πρωθυπουργός βγήκε στο 
πλατύσκαλο και χαιρετάει τα 
πλήθη. Είναι ακριβώς η στιγμή 
που γίνεται αληθινός σεισμός! 
Χιλιάδες κόσμου ορμούν πρός 
το Πρωθυπουργικό αεροπλά­
νο παρασέρνοντας κυριολε­
κτικά τα μέλη του υπουργικού 
Συμβουλίου και τους επισή­
μους που περίμεναν στην πί­
στα. ο Πρωθυπουργός είναι 
αδύνατον να κατέβει την σκά­
λα και αναγκάζεται να ξαναμ- 
πεί στο αεροπλάνο.

Στις 4 και 34 ο Ανδρέας 
βγαίνει και πάλι στο πλατύ­
σκαλο. Τα μέλη της περιφρού­
ρησης έχουν καταφέρει να 
πείσουν τον κόσμο να απομα­
κρυνθεί λίγο απο το αεροπλά­
νο. ο Πρωθυπουργός κατεβαί­
νει την σκάλα φανερά συγκι- 
νημένος χαιρετώντας τον λαό 
που ζητωκραυγάζει το σύνθη­
μα «Μαζί σου Ανδρέα για μια 
Ελλάδα νέα». Ο κόσμος που έ­
χει ξεπεράσει κάθε προηγού­
μενο ραίνει τον Πρωθυπουργό 
με γαρίφαλα Μόλις ο Ανδρέ­
ας κατεβαίνει την σκάλα τον 
χαιρετούν οι δύο Αντιπρόεδροι 
της Κυβέρνησης οι υπουργοί 
και οι άλλοι επίσημοι, πίσω 
απο τον Πρωθυπουργό απο 
την σκάλα του αεροπλάνου 
κατεβαίνουν η κα Δημ. Λιάνη, 
ο κ Μαρούδας, η κα KokoBo^ 
ο κ. Χυτήρης και φυσικά οι Ελ­
ληνες δημοσιογράφοι που συ­
νοδεύουν τον Πρωθυπουργό.

Με μεγάλη δυσκολία ο 
Πρωθυπουργός μπορεί να 
πλησιάσει του υπουργούς και

να προχωρήσει πρός το αυτο­
κίνητο. ο κόσμος προσπαθεί 
να τον πλησιάσει και να του 
σφίξει το χέρι.

Στις 4 και 30 ο Πρωθυ­
πουργός έχει επιβιβασθεί του 
αυτοκινήτου του και στις 4 και 
40 βρίσκεται ήδη εκτός της πί­
στας του Ελληνικού. Το Πρω-

θυπουργικό
ξεκινάει προς το Μέγαρο Μα- 
ξίμου όπου θα σταματήσει για 
λίγο ο κ. Παπανδρέου μέσω 
των Λεωφόρων Ποσειδώνος 
και Συγγρού. κατά μήκος των 
δρόμων χιλιάδες κόσμου περι­
μένουν, απο τις 2 το μεσημέρι 
να δούν τον Πρωθυπουργό.

αυτοκίνητο

συνέχεια από σελ. 1 
να εργασθεί. Και η απάντρευτη 
ι α είναι κανένα φτωχοκόριτσο 
ιυ: ένα και μόνο χιτώνα. Και το 
δημόσιό που θα πληρώνει, δεν 
πρέπει να το λάβουμε κι αυτό 
υπόψη; Οπότε, ποια από τκ 
δύο θα αποδίδει περισσότερο 
στη δουλειά της: Αυτή που θα

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΔΗΜΟΣ ΜΑΛΙΩΝ 
Αριθ. Πρωτ. 214

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΠΡΟΚΗΡΥΞΗΣ
Ο Δήμαρχος Μαλίων προκη­

ρύσσει διαγωνισμό για την πλή­
ρωση δύο (2) κενών θέσεων 
Ειδικού Προσωπικού της Ειδικής 
Υπηρεσ ιας (Δημοτική Αστυνο­
μία) κατηγορίας ΔΕ Κλάδου ΔΕ 
23 Ειδικού Προσωπικού με εισα­
γωγικό βαθμό Γ'.

Ημέρα έναρξης διεξαγωγής 
του διαγωνισμού ορίστηκε η 9η 
Δεκεμβρίου 1988.

Στο διαγωνισμό μπορούν να 
πάρουν μέρος Έλληνες πολίτες 
που έχουν γεννηθεί τα έτη 1954 
μέχρι και το έτος 1967 και διαθέ­
τουν απολυτήριο Λυκείου ή εξα­
ταξίου Γυμνασίου ή άλλου 
ισοτίμου σχολείου.

Οι υποψήφιοι πρέπει να έχουν 
ανάστημα 1,70 μ. για τους άν- 
δρες και για τις γυναίκες 1,65 μ. 
τουλάχιστο και στηθική περίμε­
τρο για τους άνδρες 0,83 μ. του­
λάχιστο ωςΥ^ενική φυσική 
ικανότητα, σωματικά, ψυχικά και 
πνευματικά προσόντα που να αν- 
ταποκρίνονται στις απαιτήσεις 
της ειδικής αυτής υπηρεσίας και 
τέλος άδεια ικανότητας οδήγη- 
αης μοτοποδηλάτου.

Οι αιτήσεις και τα σχετικά δι- 
ϋαιολογητικά των υποψηφίων 
πρέπει να υποβληθούν στο Δήμο 
Μέσα σε προθεσμία 20 ημερών 
από την τελευταία δημοσίευση 
Τής προκήρυξης στην Εφημερίδα 
Ηρακλείου «ΠΑΤΡΙΣ».

Περισσότερες πληροφορίες 
Μεριέχονται στην αναλυτική προ- 
λήρυξη μας που βρίσκεται στο 
Δημο μας.

/

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΔΗΜΟΣ ΜΑΛΙΩΝ
Αριθ. Πρωτ.: 2143

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΠΡΟΚΗΡΥΞΗΣ 
Για πλήρωση θέσεων 

με επιλογή

Προκηρύσσεται η πλήρωση με 
επιλογή της κενής θέσεως υπαλ­
λήλου κλάδου ΔΕ 29 οδηγού αυ­
τοκινήτου με εισαγωγικό βαθμό

Ημέρα επιλογής ορίστηκε η 
13η Δεκεμβρίου 1988.

Πληροφορίες παρέχονται στο 
^ήμο μας (τηλέφωνο 0897 - 

2θ5) και στην Νομαρχία Ηρά­
κλειου (τηλ. 081 - 221750) τις ερ- 
ιάσιμες ημέρες και ώρες.

Μάλια 19-10-88 
Ο Δήμαρχος 

°τζηγιαννάκης Γρηγόριος

Προσόν διορισμού απαιτείται 
το απολυτήριο Τεχνικής - Επαγ­
γελματικής Σχολής ή άλλης ισό­
τιμης σχολικής μονάδας της 
ημεδαπής ή αλλοδαπής, επαγ­
γελματική άδεια ικανότητας οδη­
γού αυτοκινήτου Γ’ τουλάχιστον 
κατηγορίας και τριετής προϋπη­
ρεσία παρ’ οιονδήποτε ιδιώτη

Εάν δεν καταστέί δυνατή η 
Πλήρωση της θέσεως από υπο­
ψήφιο με τα προσόντα της παρα­
πάνω παραγράφου επιτρέπετα! 
για μια τριετία από την έναρξη 
της ισχύος του Ν. 1586/1986 ο 
διορισμός με προσόν είτε απολυ­
τήριο τίτλο αντίστοιχης ειδικότη­
τας αναγνωρισμένης κατώτερης 
Σχολής είτε αντίστοιχη εμπειρία.

Οι αιτήσεις - δηλώσεις των υ­
ποψηφίων με τα απαιτούμενα δι- 
καιολογητικά πρέπει να 
υποβληθούν στο Δήμο σε προθε­
σμία 20 ημερών από την τελευ­
ταία δημοσίευση περίληψης της 
προκήρυξης στην Εφημερίδα Η­
ρακλείου «ΠΑΤΡΙΣ».

Περισσότερες πληροφορίες 
περιέχονται στην αναλυτική προ­
κήρυξη μας που βρίσκεται στο 
Δήμο μας.

έχει το μυαλό της στα τέσσερα 
κουτσούβαλα. ή η κοπελιά που 
θα έχει μονάχα τον εαυτό της;

Το Νοσοκομείο χρειάζεται 
και κάποιο ράφτη. Και υπάρ­
χουν και για τη θέση αυτή υπο­
ψήφιοι. Ωστόσο, ο νόμο: ζητεί 

Η Π.Α.Σ.Κ. Δασκάλων και I ως.προσόντα απολυτήριο Λυ- 
Νηπιαγωγών Νομού Ηρακλείου Κεΐ°υ Κα' ζώσεις ραπτικής. Αν 
καλει τα μέλη και τους φίλους I ***^·^*β 

της σε ολομέλεια, στο αμφιθέα- I ελληνική δημοκρατία 
τρο των Πειραματικών Σχολείων I ν°ΜΑΡΧια ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
(Παλιά Παιδ. Ακαδημία), την Τρί- I ΔΗΜΟΣ ΜΑΛΙΩΝ 
τη 25 Οκτώβρη στις 6.30’. I Αρ'®· πΡωτ. 2142

Θα γίνει συνδικαλιστική ε- ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΠΡΟΚΗΡΥ=ΗΣ 
κήσ ΠΤς κΠ0 μέλ°ς Της ΚεντΡ'· ΓΤην ^ΠΡωσΠ θέσε“ων 
κής πας,κ. με επ|λογή

Η Συντονιστική Επιτροπή Προκηρύσσεται η πλήρωση με 
Δασκαλών και Νηπιαγωγών επιλογή των κενών οργανικών 

Νομού Ηρακλείου I θέσεων και συγκεκριμένα

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Παρεμβάσεις - Συζήτηση.
• Δημιουργία Αναπτυξιακής Ε-
ιαιρείας για την Περιφέρεια 
Κρήτης.

Παρεμβάσεις ■ Συζήτηση «Λ0ΗΝΙΚΗ δημ°κρατια

ρθόδοξης Ακαδημίας και οι I Αριθ Πρωτ 2145 
προοπτικές της. I

Εισηγητής: Αλέξανδρος Παπα- ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΠΡΟΚΗΡΥΞΗΣ 
δερός. Πρόεδρος Ορθοδόξου A- I .° Δέ|μαρχος Μαλίων προκη- 
καδημίος Κρήτης. I Ρύσσει διαγωνισμό για την πλή-

• Ανακοινώσεις ■ αναφορές. I Ρωσή $P° (2) θέσεων Δημοτικών 
‘ Υπαλλήλων (Γραμματέων) Κατη­

γορίας ΔΕ, κλάδου ΔΕΙ Διοικητι­
κού με εισαγωγικό βαθμό Γ’.

Ημέρα έναρξης διεξαγωγής 
του διαγωνισμού ορίστηκε η 19η 
Δεκεμβρίου 1988.

Στο διαγωνισμό μπορούν να 
λοιπόν επιλεγεί τελειόφοιτος I ™Ρ°υν μέρος Έλλτ1νες πολίτες 

\υκείου και δεν είναι ράπτη-' γεννηθεί τα έτΠ 1954
τ, ραπτική θα κάνει· XP‘ T° έΐΟς 1967 και διαθέ'

r. τ ’'. I τουν απολυτήριο Λυκείου ή εξα-
κα. τ , θ. ’ “ΟΡ,Ο7Τ<;"^ Γυμνασίου ή άλλου
και τα θύματα της. Και τα θύ- I ισοτίμου σχολείου.
ματα αυτά είναι οι υποψήφιοι I Εξεταστέα μαθήματα είναι: 
που δε θα φορέσουν τελικά την I Εκθεση ιδεών, πρακτική αριθμη- 
ίίπλού^α του Νοσοκομείου. Μα I και δακτυλογραφία.
και οι φίλοι μου προϊστάμενοι Οι αιτΛθεις και τα σχετικά δι­
ττόν διαφόρων υπηρεσιών, που | και°λογητικά των υποψηφίων 
συμμετέχουν στην επιτροπή της I πΡέπει να υποβληθούν στον Δή- 
μοριοποίησης που δεν τους έ- I μοσεπΡ°θεσμί°είκοσι(20)ημε- 
φτανε ο φόρτος εργασία: οι ευ- .αΠ0 τΓ|ν τελευταία 

έμπλεξαν και με τις χιλιάδες at- I κλείου Ρ0
τησεις. I π ' ,

I 'ερισσότερες πληροφοοίεο 
νεκδοτ ^0 T°Pr e'Va' Κ'α' ° °· περ,έ*ονται °την αναλυτική προ- 
^εκδοτολογος Γεώργιος Βιτώ- κήρυξή μας που βρίσκεται στον 
ρο^. Κι αν τουλάχιστο σκεφθεί I Δήμο μαή·
κανένας τους να τον σκουντά I Πληροφορίες παρέχονται 
πότε πότε, να τους λέει κανένα I στον Δήμο (τηλέφωνο 0897 - 
καλό ανέκδοτο, έχει καλώς. I 3126$) και θτη Νομαρχία Ηρα- 
Διαφορετικά τους βλέπω όλους κλείου εΡΥασιμες ημέρες και 
να έχουν γεμάτες τις τσέπες ωρες' ....
τους με ηρεμιστικά χαπάκια I 7^'° 19'1°·88

. ν ° ΔΓΐΜαΡχθς
ο /ΔδΤ.σμεΛίτοα, | Χατζηγιαννάκης Γρηγόρης

Πληροφορίες παρέχονται στο 
Δήμο μας (τηλέφωνο 0897 - 
31265) και στην Νομαρχία Ηρα­
κλείου (τηλέφωνο 081 - 221750) 
τις εργάσιμες ημέρες και ώρες 

Μάλια 19-10-88
Ο Δήμαρχος 

Χαυπγιαννάκης Γρηγόρ,ος

1) Μία (1) θέση κλητήρα κλά- 
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ I δουΥΕΙ κλητήρων-θυρωρώνΓε-

Σύνταξη Πράξης I νικών καθηκόντων.
Χαρακτηρισμού I α 9έντε θέσεις εργατών κα- 

Μ κ " θαριότητας Κλάδου ΥΕ16 Προ-
2974/281 1QR« aJ1 αριθμ. I σωπικού καθαριότητας.
ΛΛΑη?! 9Α8πΡάξημαςπουεκ- Ημέρα επιλογής ορίστηκε η
δόθηκε κατά την διαδικασία του 13η Δεκεμβρίου 1988

132875 Πρ0°ύ'' διοΡ“»»θ «παπείτα,

μηχανικού Κων/νου Μανιδάκη I υποψήφιους που έχουν αποώοι 

10 '980 απ°'

η «Ρ«η αυτή μας ™νχο“0'ΖήΦ,ο, 
ί’’” ν'° ™ ε· Με ,αίΓκατάστπυα 7° θ11’ ΡΙΟμ0ς θα γίνει με τυ™<ό πΡοσόν

κό κατάστημα με μέριμνα του I την εμπειρία
, Ο'ωτή«ε.ς·δηΛώαε,ςιων„.Κατά της πράξης επιτρέπονται ποψηφίων με τα απαιτούμενα δι 

αντιρρήσεις του Νομάρχη καθώς καιολογητικά πΤέπε, να 
και κάθε φυσικου ή νομικού προ · υποβληθούν στον Δήμο σε προ­
σώπου που έχει έννομο συμφέ- θεσμία20ημερώναπότηντελευ- 
Ρ°^ ε"αυτής’ε7ός δύ0 Μηνών τα(α δημοσίευση περίληψης της 

χπ0ΐήσεως της ή της προκ^Ρυξης στην εφημερίδα 7 
τελευταίας δημοσιευσεως της I ρακλείου ΠΑΤΡΙΣ 
στον τοπικό τύπο, εφ’ όσον δεν Περισσότερες ^ληροφορίεο 
συντρέχει περίπτωση κοινοποιή- παρέχονται στον Δήμο Εας(τηλέ 
άοθΑ 7η’ ενω™ν της κατά το φωνο θ89? - 31265) καϊ την Νο- 
™^7χΡ ΟυΛ 998/79Ε· μαΡΧία "Ραφείου κατά τις 
πιτροπήιΕπιλυσεως Δασικών Αμ- εργάσιμες Ημέρες και ώρες 
Φισβητήσεων Μάλια 19 10-88

Ο Διευθυντής 0 Δήμαρχος
Γ.Τζψουρτός I Χατζηγ,αννάκης Γρηγόριος

Πίτσα TIP ■ TOP
ο,τι το καλύτερο στα ΣΟΥΠΕΡ ΜΑΡΚΕΤ. 

Διανομή σε όλη την Κρήτη.
Γευστική και πάντα φρέσκια.

Οδός Καραϊσκάκη 1 - Αλικαρνασσός.
Τηλ.: 242-218

ΠΡΟΣ ΕΛΑΙΟΠΑΡΑΓΩΓΟΥΣ
Ελαιοσνλλογέας ή Λιομαζώχτρα

λιά^Η^00^ Υ1° Την συλλογή της χονδρο-

Με Γ,ηππ ΑΓΟΡΑΖΟΝΤΑΣ ΤΟΝ ΕΛΑΙΟΣΥΛΛΟΓΕΑ

^ Ρντλια ψεκασμού 35 ατμόσφαιρες 44.500
Αντλία νερού 2 ίντζες 28.000
Με γεννήτρια ρεύματος (ανάβουν 3-5 λάμπες) 29 000

Ανθεων 72, Ηράκλειο 
Νότια από τα φανάρια 
της Εθνικής οδού.
Τηλ.: 232310

Δίπλωμα Ευρεσιτεχνίας
880200254

εκπλήττονται

Βαγγέλης Γραταέηρ

Αφήσετε τις πόλεις μας να ε ' ' 
στη σιωπή των νεκρών αγαλμάτων. 
Αφήσετε τους τάφους να νομίζουν, 
πώς αλαφρώνει το βάρος τους 
μ ένα μπουκέτο κίτρινα χρυσάνθεμα.

Ο ΠΟΙΗΤΗΣ ΝΙΚΟΣ ΤΖΕΡΜΙΑΔΙΑΝΟΣ
Συνέχεια από τη σελ. 1

ύποπτος σ οΛους για την κάθε κίνησή του, 
λεγότανε. Μέλλον...

Ανυπόταχτες Σκέψεις

Λάθος λοιπόν.
Σου ξαναλέω, αδελφέ μου, λάθος ξεκινήσαμε. 
Πρέπει να επιστρέφουμε.
Γιατί γυρίσαμε τις πλάτες μας στο Μέλλον;

Γιατί; Γιατί κλειστήκαμε
κι αρνιο μαστέ τους νέους δρόμους που έρχονται;
Γιατί αρνηθήκαμε το φως, 
φράζοντας την τελευταία σχισμή της πόρτας; 
Έμειναν λίγες οι σταλαγματιές της Καλοσύνης 
πώς να ξεδιψάσουμε;
Με πέντε ψίχουλα ουρανό, 
μέσα σε μια ροζιάρικη παλάμη, 
πώς να χορτάσουμε τα παιδιά μας;
Οι αναμνήσεις γίνανε πλοκάμια και μας πνίγουνε.

Ομως μη με κακίζεις αδελφέ, 
που ελπίζω στο άστρο που αρνιέται ν’ ανατείλλει 
Η ελπίδα είναι κι η Ανατολή και τ’ άστρα της 

ένας Εξώστης μεσ’ .στη Νύχτα η Ζωή.
Ιδές την’ μ’ ένα βλέμμα σου αναστήνεται.
Ενα μονάχα βλέμμα σ ου ζητά, να ξημερώσει.

ΒΙΒΛΙΟ ΠΡΩΤΟ
«Ο ΑΝΘΡΩΠΟΣ ΜΕ Γ ΑΝΘΙΣΜΕΝΟ ΣΤΑΧΥ» 

ΒΡΑΒΕΙΟ ΝΕΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ ΛΟΓΟΤΕΧΝΩΝ.
Πρόεδρος Επιτροπής Μανώλης 
ΓΙΑΛΟΥΡΑΚΗΣ. Κείνο το βράδυ 
βρίσκουμουν στην Αθήνα. Ο Μ.Γ. 
μου τηλεφώνησε και με ρωτά: 
Μήπως γνωρίζεις κάποιον συν­
τοπίτη σου ποιητή με ψευδώνυ­
μο «Σέλενας; - ίσως του 
αποκρίθηκα να είναι ο φίλος μου 
Δικηγόρος Νίκος Τζερμιαδιανός.

Τηλεφώνησέ του. Το ποίημα 
του βραβεύθηκε.

Αμέσως τηλεφώνησα του Νί­
κου στο Ηράκλειο. Τον πληροφό­
ρησα για την τιμητική αυτή 
διάκριση. Η χαρά βέβαια ετού­
των των στιγμών δεν περιγράφε- 
ται. Και μάλιστα προσφέρθηκε ο 
Μανώλης Γιαλουράκης να προ- 
λογήσει το βραβευμένο βιβλίο ό­
ταν τυπώνουνταν. Παραθέτουμε 
απόσπασμα.

Σ αυτή την πολιτεία που κατοικήσαμε, 
η ομορφιά’ ναι αποδημητικό πτηνό, 
και τ όνειρο μια λυπημένη βάρκα 
Πίνουμε το θνητό νερό 
και μας τρώει η μολυσματική σκέψη, 
πώς να βγούμε στον ουρανό, 
να βάλουμε τρικλοποδιά στους αγγέλους 

Πάνου απ’ τις ανύποπτες λίμνες μας 
σύννεφα εγγυμονούνε καταιγίδ ς 
κι εμείς στεκόμαστε με περισυλ \ογή 
κι ένα κοστούμι από σαπισμέν φύλλα.

Όμως εγώ’ μαι ο άνθρωπος, 
με τ ανθισμένο στάχυ στην καρδιά 
κι ας οσφραίνομαι, 
ένα μπουκέτο σαπισμένα αισθήματα 
κ' ας ακουμπώ.
στο ετοιμοθάνατο δέντρο, 
ξεχασμένος στο πάθος της νύχτας.» 
Αυτός είναι ο πο(ητής Νίκος Τζερμιαδιανός.

disco "RIVEF~
> ΜΟΝΟ ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ ΤΟ ΒΡΑΔΥ

Η MISS ΚΡΗΤΗ ’88 
ΚΑΤΕΡΙΝΑ ΤΟΥΡΝΑΥ 
• παρουσιάζει • το παιχνίδι

«ΒΡΕΙΤΕ ΠΙΟ ΓΡΗΓΟΡΑ»
που σας δίνει τη δυνατότητα να κερδίσετε 
20.000 δρχ. εφ’ όσον συγκεντρώσετε πιο γρή­
γορα απ’ τους άλλους 6 αντικείμενα που θα 
βρίσκονται μέσα στη σάλα της DISCO.

LADA NIVA 4x4
ΕΤΟΙΜΟΠΑΡΑΔΟΤΑ
ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΣ ΚΡΗΤΗΣ

ιΚί 
ΤΗΛ. 226.883

ΕΚΘΕΣΗ: Ν. ΧΑΝΙΩΤΑΚΗΓ 
Λ. ΙΚΑΡΟΥ 72 - ΤΗΛ. 242.373



ΠΑΤΡΙΣ

ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΠΑΤΡΙΣ

Θόδωρος Βαρδινογιαννης

ΚΡΗΤΙΚΟΣ ΚΑΙ ΟΜΙΛΙΤΗΣ
Δεν χρειάζεται να συζητήσεις αρκετή ώρα 

με τον μεγαλομέτοχο της ΠΑΕ-ΟΦΗ κ. Θόδω­
ρο Βαρδινογιάννη, για να καταλάβεις ότι είναι:
— Κρητικός και
-Ομιλίτης

Από τους Κρητικούς που αγαπούν την Κρή­
τη με πάθος, που αν και μένουν στην Αθήνα, έ-

Του
ΣΩΤΟΥ ΠΑΙΔΑΚΙ)

χουν ριζωμένη στην καρδιά τους την Κρήτη, 
που ζουν και avanvtouv με τον αέρα του νησιού, 
αλλά και που τόσο πολύ το νοσταλγούν αφού 
ελάχιστες φορές βρίσκουν την ευκαιρία να πα­
τούν το χώμα του.

Μαζί με την Κρήτη έχει στην καρδιά του και 
τον ΟΦΗ, τον Όμιλο όπως τον λέει και όπως 
τον έλεγαν οι παλαιότεροι φίλαθλοι. Μάλιστα 
αυτό δείχνει ότι από τα παιδικά του χρόνια ή­
ταν οπαδός του Ομίλου. «Για μένα -λέει- δεν υ­
πάρχει ΠΑΕ και Ερασιτέχνης, αλλά ΟΦΗ, ένας 
μοναδικός και αδιαίρετος. Και αυτός ο ΟΦΗ α­
νήκει στον Λαό της Κρήτης».

Το πόσο Κρητικός και Ομιλίτης είναι ο κ. 
Θόδωρος Βαρδινογιάννης το διαπίστωσαν οι α­
θλητικοί συντάκτες του Ηρακλείου -που καλύ­
πτουν το ρεπορτάζ του ΟΦΗ- και οι εκδότες των 
αθλητικών εφημερίδων της πόλης μας, στην συ­
νάντηση που είχαν μαζί του, προχθές το μεση­
μέρι στην Αθήνα. Όπως γράψαμε και χθες στη 
συνάντηση παραβρέθηκαν και οι κ.κ. Παπαματ- 
θαιάκης, Μυριοκεφαλιτάκης και Αρώνης.

Ο κ. Θόδωρος Βαρδινογιάννης με την α­
πλότητά του, με τις ορθές απόψεις του, με την 
ωριμότητα της σκέψης του και την πηγαία αγά­
πη του προς τον ΟΦΗ, κέρδισε από την πρώτη 
στιγμή την εκτίμηση των αθλητικών συντακτών.

ΤΟ ΒΑΡΔΙΝΟΓΙΑΝΝΕΙΟ 
ΑΘΛΗΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ

«Το Βαρδινογιάννειο Αθλητικό Κέντρο, 
στην περιοχή Σκαφιδαρά, ανήκει στον Ο­
ΦΗ, στην ΠΑΕ και στον Ερασιτέχνη, που 
για μένα είναι ένα και το αυτό. Πρόθεσή 
μας είναι να λειτουργήσει το ταχύτερο δυ­
νατόν».

Αυτό τόνισε ο κ. Βαρδινογιάννης και υπο­
γράμμισε ότι για να φθάσει ψηλά μια ομάδα εί­
ναι απαραίτητο να έχει και έργα υποδομής.

ΣΤΟ ΣΚΑΛΟΠΑΤΙ 
ΤΗΣ ΜΕΓΑΛΗΣ ΟΜΑΔΑΣ

«Ο ΟΦΗ βρίσκεται στο σκαλοπάτι της με­
γάλης ομάδας. Χρειάζεται να βοηθήσουν όλοι 
ώστε πραγματικά να γίνει μεγάλη ομάδα. Θα θέ­
λαμε βέβαια να παίζουν στην ομάδα 11 Κρητι­
κοί ποδοσφαιριστές, αλλά αυτό δεν είναι 
δυνατόν να γίνει από την μία ημέρα στην άλ­
λη, δεδομένου μάλιστα ότι ο ΟΦΗ έχει υποχρε­
ώσεις και όλοι τον θέλομε να πρωταγωνιστεί». 
Αυτό είπε ο κ. Βαρδινογιάννης, ο οποίος έκανε 
και παραλληλισμό του ΟΦΗ με την ΕΑΡ τονί­
ζοντας:

«Η ΕΑΡ είναι η ομάδα της ιδιαίτερης πα­
τρίδας μας. Ασφαλώς και συμπαθώ την ΕΑΡ, αλ­
λά άλλο είναι η ΕΑΡ και άλλο ο ΟΦΗ. 
Διαφορετικοί οι στόχοι της κάθε ομάδας».

Έκανε ακόμη αναφορά -στο σημείο αυτό- 
στο μπαράζ που έπαιξε η ΕΑΡ με τον Ηρόδοτο

Ο κ. Θ. Βαρδινογιάννης γιορτάζει την κατάκτηση 

του Κυπέλλου απο τον ΟΦΗ

και κατά τρόπο κατηγορηματικό είπε ότι πριν 
τον αγώνα τόνισε στους Ρεθύμνιους να παίξουν 
μπάλα και αν μπορέσουν να κερδίσουν. Τίποτε 
άλλο.

Στη συνάντηση συζητήθηκαν ακόμη 
θέματα:
— Σχέσεις αθλητικών συντακτών και γραφείου 
Δημοσίων Σχέσεων ΟΦΗ.
— Επαγγελματοποίηση ποδοσφαιριστών από 

τον Ερασιτέχνη ΟΦΗ.
— Φιλικά ματς του ΟΦΗ σε όλη την Κρήτη, κα­
τά τακτά χρονικά διαστήματα.
— Είσοδος παλαιών ποδοσφαιρικών του ΟΦΗ 
στο γήπεδο.
— Φυτώριο ποδοσφαιριστών.

Για όλα αυτά τα θέματα εκθέσανε τις από­
ψεις τους οι αθλητικοί συντάκτες.

Ο κ. ΠΑΠΑΜΑΤΘΑΙΑΚΗΣ
Μιλώντας ο Πρόεδρος της ΠΑΕ-ΟΦΗ κ. 

Γιάννης Παπαματθαιάκης, ευχαρίστησε τον κ. 
Θ. Βαρδινογιάννη για την πρόσκληση που έκα­
νε στους αθλητικούς συντάκτες, αλλά και τους 
τελευταίους, γιατί ανταποκρίθηκαν στην πρό­
σκληση. Η Οικογένεια Βαρδινογιάννη, τόνισε, 
υποστηρίζει τον ΟΦΗ γιατί είναι ομάδα της ι­
διαίτερης πατρίδας της και δίνει χωρίς να ζη­
τά ανταλλάγματα. Επίσης αναφέρθηκε στις 
σχέσεις Τύπου και ΠΑΕ λέγοντας ότι έχουν βελ­
τιωθεί σημαντικά.

Στο φυτώριο και στην Ακαδημία ποδοσφαί­
ρου αναφέρθηκε ο κ. Μυριοκεφαλιτάκης, λέγον­
τας ότι πρόβλημα είναι η έλλε ^η αγωνιστικών 
χώρων.

Τέλος ο κ. Αρώνης είπε ότι έχουν τηρηθεί 
όλα τα συμπεφωνημένα στην τελευταία συνάν­
τηση αθλητικών συντακτών και εκπροσώπων 
του ΟΦΗ.

Την Πέμπτη στα «Παραλειπόμενα» τι ελέχθη στο 

περιθώριο της συνάντησης.

ΟΦΗ-Ηρόδοτος-Εργοτέλης παίζουν έκτος

ΔΙΑΣΠΑΡΤΕΣ ΜΑΧΕΣ
Επιστροφή στους αγώνες 

της Α' Εθνικής, μετά την διακο­
πή της περασμένης Κυριακής, 
λόγω υποχρεώσεων της Εθνικής, 
και ο ΟΦΗ αγωνίζεται στο Βόλο 
με τον τοπικό Ολυμπιακό.

Εκτός έδρας επίσης αγωνί­
ζονται και οι εκπρόσωποί μας 
στα άλλα εθνικά πρωταθλήματα. 
Συγκεκριμένα ο Ηρόδοτος (Γ' Ε­
θνική) παίζει στην Καρδίτσα και 
ο Εργοτέλης (Δ" Εθνική), παίζει 
στο Φάληρο. Αναλυτικά:

ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ 
ΕΧΕΙ Ο ΟΦΗ

Χωρίς τους Βάβουλα- 
Παπαβασιλείου-Καραβίδα που εί­
ναι τραυματίες και τους Ίση- 
Γκουλή που είναι τιμωρημένοι ο 
ΟΦΗ θα παραταχθεί σήμερα α­
πέναντι στον Ολυμπιακό Βόλου.

Το παιχνίδι είναι αρκετά δύ­
σκολο για την ομάδα της πόλης 
μας όμως αν αυτοί που θα αγω­
νιστούν παίξουν σύμφωνα με τις 
δυνατότητές τους μπορεί να α­
ποσπάσουν ένα θετικό αποτέλε­
σμα που τόσο πολύ θέλουν.
Πιθανή 11άδα

Χοσάδας, Πατεμτζής, Ανδρι- 
ανίδης, Βέρα, Τσινός, Νιό- 
πλιας, Τσίμπος, Χαραλαμπί- 
δης, Μαρινάκης, Βλαστός, 
Σαμαράς.

Διαιτητής του αγώνα θα είναι ο 
κ. Μπέντας (Τρικάλων).

ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ

θα παρατάξει τους παρακάτω: 
Γιαμαλάκης, Σεκέρης, Ασλά- 
νης, Μανιός, Πρωτογεράκης, 
Κοιλιάρας, Διβητάρης, Κου- 
τσάκης, Καρυωτάκης, Τσιρά- 
κος, Λάμπρου.

Διαιτητής του αγώνα θα είναι ο 
κ. Γ. Δημόπουλος (Αθήνας).

Η ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ
Εδεσσαϊκός 
Αχαρναϊκός 
Σπάρτη 
Παναρκαδικός 
Τρίκαλα 
Ηρόδοτος 
Εορδαϊκός 
Αναγέννησης Άρτας 
Κοζάνη 
Κιλκισιακός 
Αιγάλεω 
Προοδευτική 
Αστέρας Αμπελ. 
Αχιλλέας Φαρσ. 
Αναγέννηση Καρδ. 
Χαλκίδα 
Καλαμάτα 
Θρίαμβος

14-2 10
10-8 10

6-3 8
9-5 7
8-6 6
5-3 6
6-6 6
2-2 6

10-12 6
4-7 6
4-5 5
3-4 5
4-7 5
5-9 5
4-8 5
1-3 4
3-6 4
2-5 3

ΧΩΡΙΣ ΜΑΡΙΝΑΚΗ 
Ο ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ

Με το Φάληρο εκτός έδρας

ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΤΟΝ ΑΓΟΝΟΝ ΤΟΥ ΤΟΠΙΚΟΥ
Β'ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ★ Έγινε προχθές, στα γραφεία της ΕΠΣΗ, η κλή­

ρωση των αγώνων του πρωταθλήματος Γ κατηγο­
ρίας, το οποίο θα διεξαχθεί σε 6 Ομίλους. Οι αγώνες 
θ' αρχίσουν στις 20 Νοεμβρίου και θα διεξαχθούν 
με την ακόλουθη σειρά.

1
η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ 

Λ’ ΟΜΙΛΟΣ

η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ

Λ’ ΟΜΙΛΟΣ 1
η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ

Γ’ ΟΜΙΛΟΣ 2
 η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ 

Δ' ΟΜΙΛΟΣ 5
 η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ

Δ’ ΟΜΙΛΟΙ

ΑΕΤΟΣ ·

ΦΟΔΕΛΕ -

ΓΟΝΙΕΣ -

ΑΣΤΥΡΑΚΙ ■

ΡΕΠΟ ·

ΑΑΜΑΙΤΑ 

ΜΑΡΑΘΟΙ 

ΗΡΑΚΛΗΣ

ΡΟΚΑ 

ΠΟΗ

ΠΕΡΙ - 

BQPOI - 

ΓΑΛΙΑ ■

□ -□ΠΕΤΡΟΚΕΦΑΛΙ ■

ΣΙΒΒΑ ΠΥΡΓ. Π-Π ΧΑΡΑΚΑΣ • ΠΑΥΠΕΣ
ΠΑΥΤΕΙ ΓΑΡΙΠΑ

ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ
1—1 1—J
Π-Π ΣΤΕΡΝΕΣ . ΣΟΚΑΡΑΣ

ΛΑΡΑΝΙ . ΜΕΤΑΞΟΧΟΡΙ

ΦΑΝΕΡΩΜΕΝΗ
ΐ—ι ΐ—ι

ΑΜΟΥΡΓΕΛΕΣ . ΜΕΤΑΞΟΧΟΡΙ
□ -□ΑΜΟΥΡΓΕΛΕΣ ■ ΣΟΚΑΡΑΣ

ΠΙΤΣΙΔΙΑ □-Π ΓΑΡΙΠΑ . ΛΑΡΑΝΙ
ΠΕΡΝΕΙ ■ ΧΑΡΑΚΑΣ

απ/νιςτικη

2
 η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ 

Λ’ ΟΜΙΛΟΣ

ΔΑΜΑΠΑ -

ΠΟΗ · 

ΗΡΑΚΛΗΣ - 

ΜΑΡΑΘΟΣ ■ 

ΡΕΠΟ ■

•ΟΔΕΛΕ 

ΑΕΤΟΣ

ΡΟΚΑ 

ΑΣΤΥΡΑΚΙ 

ΓΟΝΙΕΣ

□ -Π

ΗΡΑΚΛΗΣ 

ΡΟΚΑ 

ΓΟΝΙΕΣ 

ΔΑΜΑΠΑ 

ΑΕΤΟΙ

ΠΟΗ ■

ΦΟΔΕΛΕ - 

ΑΣΤΥΡΑΚΙ · 

ΜΑΡΑΘΟΣ -

ΡΕΠΟ: ·

2
 η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ

Γ ΟΜΙΛΟΣ 6
 η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ

Λ' ΟΜΙΛΟΣ

1
η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ 

Β’ ΟΜΙΛΟΣ

BQPOI -■ ΠΕΡΙ Π-Π ΠΑΥΠΕΣ . ΣΟΚΑΡΑΣ
ΛΑΡΑΝΙ - ΠΑΥΓΕΣ

Π-Π ΣΙΒΒΑ ■ ΓΑΛΙΑ Π-Π ΜΕΤΑΞΟΧΟΡΙ ΧΑΡΑΚΑΣ
ΓΑΡΙΠΑ · ΑΜΟΥΡΓΕΛΕΣ

Π-Π ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ • ΠΕΤΡΟΚΕΦΑΛΙ □ -□ ΓΑΡΙΠΑ ΣΤΕΡΝΕΣ
ΜΕΤΑΞΟΧΟΡΙ ΠΕΡΝΕΣ

ΠΙΤΣΙΛΙΑ . ΦΑΝΕΡΩΜΕΝΗ ΛΑΡΑΝΙ ■ ΑΜΟΥΡΓΕΛΕΣ
ΣΟΚΑΡΑΣ ■ ΧΑΡΑΚΑΣ

η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ 4
 η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ

Δ' ΟΜΙΛΟΣ 7
 η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ 

Δ' ΟΜΙΛΟΣ

3
 η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ 

Λ’ ΟΜΙΛΟΣ

□- □ αετοι ·
ΓΟΝΙΕΣ ■ 

ΑΣΤΥΡΑΚΙ ■ 

ΗΡΑΚΛΗΣ ■

ΡΕΠΟ: ·

4
 η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ 

Λ' ΟΜΙΛΟΣ

□ -□ ΑΥΓΕΝΙΚΗ • ΒΟΥΤΕΣ

□ -□ΑΓ. ΒΑΡΒΑΡΑ ΓΕΡΓΕΡΗ □ -□ ΠΕΡΙ ■ ΓΑΛΙΑ ΜΕΤΑΞΟΧΟΡΙ ■ ΠΑΥΓΕΣ □ -□ΑΜΟΥΡΓΕΛΕΣ ΠΑΥΓΕΣ

□ -□ ΠΥΡΓΟΥ ■ ΜΕΓ. ΒΡΥΣΗ □ -□ΠΕΤΡΟΚΕΦΑΛΙ ■ BQPOI ΣΟΚΑΡΑΣ ■ ΓΑΡΙΠΑ □ -□ ΠΕΡΝΕΣ ΛΑΡΑΝΙ

ΦΟΔΕΛΕ □ -□ ΠΑΝΑΣΣΟΣ ΠΑΥΡΑΚΙΑ □ -□ ΠΙΤΣΙΛΙΑ . ΣΙΒΒΑ ΧΑΡΑΚΑΣ ■ ΛΑΡΑΝΙ □ -□ ΧΑΡΑΚΑΣ ΓΑΡΙΠΑ

ΠΟΗ □ — □ ΦΑΝΒΌΜΕΝΗ ■ ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ ΠΕΡΝΕΣ ■ ΑΜΟΥΡΓΕΛΕΣ □ -□ ΣΟΚΑΡΑΣ • ΜΕΤΑΞΟΧΟΡΙ

ΑΑΜΑΓΤΑ 

ΜΑΡΑΘΟΙ

ΡΟΚΑ 2
 η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ

Β' ΟΜΙΛΟΣ 4
 η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ

Γ' ΟΜΙΛΟΣ

ΔΑΜΑΠΑ ΗΡΑΚΛΗΣ

ΠΟΗ ΡΟΚΑ

ΦΟΔΕΛΕ ΑΣΤΥΡΑΚΙ

ΓΟΝΙΕΣ , ΑΕΤΟΙ

ΡΕΠΟ: ΜΑΡΑΘΟΙ

5
 η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΙΙ 

Λ ΟΜΙΛΟΣ

ΑΕΤΟΣ · ΑΣΤΥΡΑΚΙ

ΡΟΚΑ · ΓΟΝΙΕΣ

ΗΡΑΚΛΗΣ · ΦΟΔΕΛΕ

□ -□ ΜΑΡΑΘΟΙ ·

-ΡΕΠΟ: -

/ η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ 

Q Α’ ΟΜΙΛΟΣ

ΠΟΗ

ΔΑΜΑΠΑ

ΠΟΗ · ΔΑΜΑΠΑ

ΓΟΝΙΕΣ ■ ΜΑΡΑΘΟΣ

ΑΠΎΡΑΚΙ · ΗΡΑΚΛΗΣ

ΡΟΚΑ ·

ΡΕΠΟ: ·

ΑΠ0Σ

ΦΟΔΕΛΕ

Μη ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ
I Λ- ΟΜΙΛΟΣ

ΔΑΜΑΠΑ • ΓΟΝΙΕΣ

ΦΟΔΕΛΕ . ΠΟΗ

ΗΡΑΚΛΗΣ ΑΕΤΟΣ

ΜΑΡΑΘΟΣ ΡΟΚΑ

ΡΕΠΟ: ■ ΑΣΤΥΡΑΚΙ

8
 η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ

Λ* ΟΜΙΛΟΣ

ΑΕΤΟΣ ΜΑΡΑΘΟΙ

ΓΟΝΙΕΣ ΦΟΔΕΛΕ

ΑΣΤΥΡΑΚΙ ■ ΠΟΗ

ΡΟΚΑ ■ ΔΑ"ΑΠΑ

ΡΕΠΟ: . ΗΡΑΚΛΗΣ

Π-Π ΑΓ. ΒΑΡΒΑΡΑ . ΑΥΓΕΝΙΚΗ

■ ΠΥΡΓΟΥ

ΠΑΝΑΣΣΟΣ

□ — □ΠΕΤΡΟΚΕΦΑΛΙ ΠΕΡΙ 

ΠΙΤΣΙΛΙΑ
ΒΟΥΤΕΣ

ΓΕΡΓΕΡΗ
ΓΑΛΙΑ

ΠΑΥΡΑΚΙΑ • Μ. ΒΡΥΣΗ BQPOI . ΦΑΝΕΡΟΜΕΝΗ

ΣΙΒΒΑ • ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ

3
 η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ

Β' ΟΜΙΛΟΣ 5
 η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ 

Γ' ΟΜΙΛΟΣ
ΑΥΓΕΝΙΚΗ ΠΥΡΓΟΥ

ΠΑΝΑΣΣΟΣ ΑΓ.ΒΑΡΒΑΡΑ
□ -□ ΠΕΡΙ · ΠΙΤΣΙΛΙΑ

ΠΑΥΡΑΚΙΑ ΒΟΥΤΕΣ
□ -□ □-□ «ΑΝΕΡΟΜΕΝΗ · ΠΕΤΡΟΚΕΦΑΛΙ

Μ. ΒΡΥΣΗ ■ ΓΕΡΓΕΡΗ
□ -□ ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ ■ ΓΑΛΙΑ

□ -□ ΣΙΒΒΑ · BQPOI

4
 η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ 

Β' ΟΜΙΛΟΣ

5
 η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ 

Β' ΟΜΙΛΟΣ

ΑΥΓΕΝΙΚΗ · 

Μ. ΒΡΥΙΗ ·

ΓΕΡΓΕΡΗ ■ 

ΒΟΥΤΕΣ ■

6
 η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ 

Β' ΟΜΙΛΟΣ

□-Π

□ ΠΑΝΑΙΣΟΙ ■

□ ΠΥΡΓΟΥ ■

□ -□ΑΓ. ΒΑΡΒΑΡΑ ■

□ -□ ΒΟΥΤΕΙ ■

ΠΑΥΡΑΚΙΑ 

ΠΑΝΑΙΣΟΙ 

ΠΥΡΓΟΥ

ΑΓ ΒΑΡΒΑΡΑ

Ζ η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ 
Π Γ' ΟΜΙΛΟΣ

ΑΥΓΕΝΙΚΗ D-D
ΠΑΥΡΑΚΙΑ □ -□ ΦΑΝΕΡΟΜΕΝΗ · ΠΕΡΙ

Μ. ΒΡΥΣΗ □ -□ ΠΙΤΣΙΛΙΑ ■ ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ

ΓΕΡΓΕΡΗ □ -□ ΠΕΤΡΟΚΕΦΑΛΙ ■ ΣΙΒΒΑ

□ -□ ΓΑΛΙΑ · BQPOI

7
 η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ

Γ ΟΜΙΛΟΣ

Μ. ΒΡΥΣΗ ΑΥΓΕΝΙΚΗ

ΠΑΥΡΑΚΙΑ ΓΕΡΓΕΡΗ

ΠΑΝΑΣΣΟΣ ΒΟΥΤΕΣ

ΠΥΡΓΟΥ . ΑΓ.ΒΑΡΒΑΡΑ

ΠΕΡΙ 

ΦΑΝΕΡΟΜΕΝΗ 

ΠΙΤΣΙΛΙΑ 

ΠΕΤΡΟΚΕΦΑΛΙ

ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ ■ 

ΣΙΒΒΑ ■ 

BQPOI · 

ΓΑΛΙΑ ■

7
 η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ 

Β- ΟΜΙΛΟΣ 1
η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ

Δ' ΟΜΙΛΟΣ

ΓΕΡΓΕΡΗ · ΑΥΓΕΝΙΚΗ

ΒΟΥΤΕΣ - Μ. ΒΡΥΕΗ

□ -□*Γ. ΒΑΡΒΑΡΑ · ΠΑΥΡΑΚΙΑ

ΠΥΡΓΟΥ ΠΑΝΑΙΣΟΙ

ΠΑΥΠΕΣ ·

ΧΑΡΑΚΑΣ ·

ΣΟΚΑΡΑΣ ·

□ ΜΕΤΑΞΟΧΟΡΙ ■

ΣΤΕΡΝΕΣ 

ΑΜΟΥΡΓΕΛΕΙ 

ΛΑΡΑΝΙ 

ΓΑΡΙΠΑ

Καρδιακό επεισόδιο ο πρόεδρος της απερχόμενης Διοίκησης

Η υπόλοιπη κλήρωση 
στο φύλλο της Τρίτης

ΤΟ ΤΟΠΙΚΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ
Για το τοπικό Πρωτάθλημα Α’ και Β' Κατηγορίας θα γίνουν σή­

μερα οι παρακάτω αγώνες:

Α ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ

3μμ.
ΕΓΟΗ-Μινωϊκή, γήπεδο ΕΓΟΗ, 

διαιτητής ο κ. Καβροχωριανός, ε· 
τόπτες οι κ.κ. Ματαλλιω- 
ιάκης και Γαρεφαλλάκης.

ΑΕΚ-Ολυμπιακός Χερ., γήπεδο

ΑΕΚ, διαιτητής ο κ. Κριτικάκης, 
επόπτες οι κ.κ. Μαράκης και Μα- 
ρούδης.

Αστέρας-Ασπίδα, γήπεδο 
Μυρτιάς, διαιτητής ο κ. Μερκου- 
λίδης, επόπτες οι κ.κ. Κουναλά- 
κης και Καζαντζιάν.

Ανθεστίων-ΟΦΑ, γήπεδο Θρα- 
φανού, διαιτητής ο κ. Τσαίνης, ε­
πόπτες οι κ.κ. Παπανδρέου και 
Σφακιανάκης.

Β ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ

11πμ.
Ρωμανός-θύελλα, γήπεδο Ε­

λιάς, διαιτητής ο κ. Ξαγοραρά- 
κης, επόπτες οι κ.κ. Βλαχάκης 
και Μάχαιριανάκης.

Δαψνές-θέρισσος, γήπεδο Βε- 
νεράτου, διαιτητής ο κ. Μ. Ακου- 
μιανάκης, επόπτης ο κ. Κ. 
Ακουμιανάκης.

Ζαρός-Γόρτυς, γήπεδο Ζαρού, 
διαιτητήο ο κ. Χιντιράκης, επό­
πτες οι κ.κ. Τζιράκης και Σπυ- 
ριδάκης.

• 3μμ.
Ατρόμητος-ΑΕΛΠ, γήπεδο Επι­

σκοπής, διαιτητής ο κ. Λαγουδά- 
κης, επόπτες οι κ.κ. Σταυρίδης 

πι Κατσιαούνηη
Σκινιάς-Δειλινά, γήπεδο Σκι- 

νιά, διαιτητής ο κ. Παναγιωτά- 
κης, επόπτες οι κ.κ. Βασιλειάδης 
και Κριθινάκης.

ΠΑΟΚ-Ραϋκος, γήπεδο Αγ. 
Μύρωνα, διαιτητής ο κ. Μ. Χρυ­
σός, επόπτες οι κ.κ. Μαρούδης 
και Σιωπηρός.

ΜοΙρες-Ραύκος, γήπεδο Μοι­
ρών, διαιτητής ο κ. Στιβακτάκης, 
επόπτες οι κ.κ. Καραγκός και 
Σπυριδάκης.

Αστραπή-ΑΟΚΑ, γήπεδο Κ. Α· 
αϊτών, διαιτητής ο κ. Μαστορί- 
δης, επόπτες οι κ.κ. Χιντιράκης 
και Παξιμαδάς.

Ολυμπιακός Ηρ.-ΑΟΤ, γήπεδο
Εργοτέλη, διαιτητής ο κ. Παγω 
μενάκης, επόπτες οι κ.κ. Κοκκινά 
κης και Τζιράκης.

ΚΗΔΕΥΤΗΚΕ
Ο ΠΑΤΕΡΑΣ 

ΤΗΣ ΔΕΣΠΟΙΝΑΣ

ΦΩΤΟΡΕΠΟΡΤΑΖ 
ΜΑΛΤΕΖΑΚΗΣ

αγωνίζεται σήμερα το απόγευμα 
ο Εργοτέλης. Από το παιχνίδι αυ­
τό θα απουσιάσουν οι Μαρινάκης 
και Φιαγκουσάκης.
Πιθανή 11άδα

Χαλκιαδάκης, Μαυρής, Πα­
σάς, Μαμάκας, Φραγκιαδά- 
κης, Νιόπλιας, Καρέλλης, 
Αναγνωστόπουλος, Χατζηπα- 
ναγιώτου, Φρουδαράκης, Πα- 
σπαράκης.

Διαιτητής του αγώνα θα είναι ο 
κ. Πανάτος (Δωδ/σου).

«ΚΑΜΠΑΝΕΣ»

ΑΠΟ ΤΗΝ

ΕΠΣΗ
Από το Δ.Σ. της ΕΠΣΗ επι­

βλήθηκαν οι παρακάτω ποινές σε 
ποδοσφαιριστές της δύναμής 
της:

Βαζακόπουλος (Ραύκος), 
Μελεμπιανάκης (Ασπίδα), Σεκέ­
ρης (Μινωϊκή) από 3 αγωνιστικές, 
Γιαννακουδάκης (ΠΑΟΚ), Δελη- 
στάθης (Διαγόρα Α), Γερασιμά- 
κης (Τεφέλι) από 2, και από μία 
στον Λαμπράκη (Διαγόρα Α).

ΓΕΗ: ΟΧΙ ΣΤΙΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΕΣ 
ΤΩΝ ΑΓΩΝΩΝ ΜΑΣ 0 κ. ΧΑΤΖΑΚΗΣ

ΟΛΟΚΛΗΡΩΝΕΤΑΙ ΣΗΜΕΡΑ Η I 
ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΤΗΣ ΟΔΠΕ Ι^ί

Χωρίς τον πρόεδρο της α­
περχόμενης Διοίκησης κ. Τσιχλά- 
κη ο οποίος είχε χθές το πρωί 
ένα καρδιακό επεισόδιο αλλά μέ­
σα σε ένα ήπιο κλίμα ξεπερνών-

ΤΟΥ
ΑΝΤΩΝΗ ΠΑΠΟΥΤΣΑΚΗ

ΝΙΚΟΣ 
ΤΗΛ.

282.625 (πρωί)

258.079 (οπόγευμ4

1 ΠΑΤΡΙΣ

Η Δέσποινα Σταυρουλά- 
κπ, απο τα μεγαλύτερα ταλέν­
τα του Ελληνικού υγρού 
στίβου είναι απο προχθές ένα 
πολύ λυπημένο κορίτσι. Ο πα­
τέρας της Ζαχαρίας, μέλος του 
Ν.Ο. Ηρακλείου έφυγε απο τη 
ζωή σε ηλικία μόλις 48 ετών, 
απο καρδιακή προσβολή. Η 
κηδεία του άτυχου παράγοντα 
έγινε χθές.
Συλλυπητήρια

Άρης 7 4-1
Λάρισα 6 8-4
ΑΕΚ 6 6-3
Ολυμπιακός Β. 6 7-5
Απόλλων Αθ. 6 5-4
Εθνικός 6 6-6
Λεβαδειακός 6 7-8
ΠΑΟΚ 6 6-7
Δόξα 5 5-3
Ολυμπιακός 5 6-5
Ηρακλής 5 9-9
ΟΦΗ 5 9-9
Παναθηναϊκός 3 7-7
Διαγόρας 3 5-8
Καλαμαριά 3 3-8
Πανιώνιος 2 2-8

ΚΟΜΠΛΕ 
Ο ΗΡΟΔΟΤΟΣ

Πάνοπλος ο Ηρόδοτος αγω­
νίζεται σήμερα στις 3 το απόγευ­
μα στην Καρδίτσα με την τοπική 
Αναγέννηση.

Ο προπονητής της ομάδας 
κ. Ζαντέρογλου σκεπτόμενος ότι 
ομάδα που κερδίζει δεν αλλάζει

Από την ΓΕΗ ανακοινώθη­
καν χθες τα εξής:

Σχετικά με το ατυχές συμ­
βάν που δημιουργήθηκε μεταξύ 
κ. Σπαθιά-κ. Χατζάκη μετά τη λή­
ξη του αγώνα Μπάσκετ Γ' Εθνι­
κής ΟΦΗ-ΓΕΗ της 16-10-88, επι­
θυμούμε να γνωστοποιήσουμε τα 
παρακάτω:

Η ΓΕΗ σε καμιά περίπτωση 
δεν επικροτεί και πολύ περισσό­
τερο δεν συμμερίζεται τέτοιες ε­
νέργειες απ’ όπου κι αν προέρ­
χονται, και είμαστε σίγουροι ότι 
το ίδιο ισχύει και για τον κ. 
Σπαθιά.

Είναι απαραίτητο όμως να 
διευκρινιστεί, πως η σχέση και η 
στάση του κ. Χατζάκη Γ. απέναν­
τι στη ΓΕΗ χαρακτηρίζεται εδώ 
και καιρό από εμπάθεια, όπου και 
οπότε του δοθεί η ευκαιρία, όπως 
για παράδειγμα ύβρεις που εκ­
στόμισε σε βάρος του κ. Σπαθιά 
στον συγκεκριμένο αγώνα.

Δυστυχώς για τον αθλητι­
σμό ασφαλιστική δικλίδα που ν’ 
απομονώνει τέτοιους απρεπείς 
«φιλάθλους» δεν υπάρχει.

Το μόνο που μπορούμε να 
κάνουμε, περιφρουρώντας το 
Σωματείο μας, είναι να ζητήσου­
με την εξαίρεση του κυρίου αυ­
τού από τις Γραμματείες των 
αγώνων των ομάδων μας, ευελ- 
πιστώντας πως θα κατανοήσουν 
την αναγκαιότητα αυτή, οι αρ­
μόδιοι.

Ζητώντας συγ ·νώμη από το 
φίλαθλο κοινό υποσχόμαστε μελ­
λοντικά να καταβάλλουμε πιο 
σύντονες προσπάθειες για απο­
τροπή τέτοιων περιστατικών.

Ο κ. Σπαθιάς τέλος, χαίρει 
της απόλυτης εμπιστοσύνης του 
Δ.Σ. που οφείλει και δημόσια να 
του αναγνωρίσει την ανεξάντλη­
τη και ,άοκνη προσπάθεια για 
την υλοποίηση των στόχων της 
ΓΕΗ».

τας όλων τις προσδοκίες για το 
αντίθετο, άρχισαν χθές με αρκε­
τή καθυστέρηση στο ξενοδοχείο 
Αγάπη Μπητς και ολοκληρώνον­
ται σήμερα το πρωί οι εργασίες 
της Γενικής Συνέλευσης της Ο­
μοσπονδίας Διαιτητών Ποδο­
σφαίρου Ελλάδας (ΟΔΠΕ).

Την έναρξη των εργασιών 
κήρυξε ο αντιπρόεδρος της ΟΔ-, 
ΠΕ κ. Περσινής ο οποίος τόνισε 
ότι πρέπει οι διαιτητές να είναι 
ενωμένοι και επίσης ευχαρίστη­
σε το Δ.Σ του ΣΔΠ Ηρακλείου για 
την φιλοξενία της Γ.Σ. Στην συ­
νέχεια μίλησε ο πρόεδρος του 
συνδέσμου Ηρακλείου κ. Κουνα- 
λάκης ο οποίος είπε:

«Είμαστε υπερήφανοι που 
φιλοξενούμε για πρώτη φορά 
στην ιστορία μας την Γ.Σ. της ΟΔ­
ΠΕ. Προσπαθήσαμε να κάνουμε 
λιγότερο λάθη στην προετοιμα­
σία μας. Πιστεύω να γίνει μια Γ.Σ. 
ήρεμη και αποδοτική».

Κατόπιν έγινε εκλογή τριμε­
λούς επιτροπής ελέγχου των 
πληρεξουσίων των αντιπροσώ­
πων των συνδέσμων η οποία τα 
βρήκε όλα εντάξει και στην κατα­
μέτρηση παρόντες ήταν 47 σύν­
δεσμοι απο τους 49. Απούσιαζαν

ΕΛΕΥΘΕΡΟΣ 
Ο ΣΤΑΜΟΥ

Με απόφαση της ΕΕΟΔΕ- 
ΑΠ ο ποδοσφαιριστής του Η­
ροδότου Γ. Στάμος έμεινε 
ελεύθερος.

ΓΕΩΡΓ. ΚΟΥΜΟΥΛΑΣ
Τηλ.: 230.602

Αντιπρόσωποι των ενώσεων στην χθεσινή έναρξη της Γ.Σ. της
ΟΔΠΕ
Έβρος και Κέρκυρα. Πρόεδρος 
της Γ.Σ. εκλέχτηκε ο_κ. Καλπακί- 
δης, τον πρότεινε η Ξάνθη, με 29 
ψήφους έναντι 3 του Τσίγκο (Αρ­
γολίδα). Λευκά-παρών ήταν 14. Η 
Αθήνα πρότεινε για πρόεδρο τον 
κ. Κουναλάκη ο οποίος τελικά α­
πέσυρε την υποψηφιότητα του 
γιατί όπως είπε χαρακτηριστικά 
«δεν δέχομε να γίνει ψηφοφορία. 
Πρόεδρος τιμής ένεκεν έπρεπε 
να είμαι εγώ».

Μετά ο κ. Π. Χριστοδουλί- 
δης β’ αντιπρόεδρος της ΟΔΠΕ 
έκανε τον Διοικητικό και οικονο­
μικό απολογισμό της απερχόμε­
νης διοίκησης. Απολογισμός ο 
οποίος δέχτηκε αυστηρή κριτική 
ενώ οι επαρχιακοί σύνδεσμοι ε- 
ξέφρασαν αρκετά παράπονα. Χα­
ρακτηριστικά ο πρόεδρος των 
Αθηνών κ. Πλατόπουλος είπε: «Η

Διοίκηση της ΟΔΠΕ στα δύο χρό­
νια που διοικεί υποβάθμισε τους 
επαρχιακούς συνδέσμους». Πρέ­
πει να πούμε ότι τηλεγράφημα 
προς την Γ.Σ. έστειλε χθές ο 
Γ.Γ.Α. κ. Σαρρής και η ΕΠΟ οι ο­
ποίοι εκθειάζουν τις ικανότητες 
της απερχόμενης Διοίκησης.

/,ό/ω της ημιαργίας της 
χθεσινής μέρας περισσότερες 
λεπτομέρειες θα γράψουμε στο 
φύλλο της Τρίτης.

Α.Π.

Διανομή πετρελαίου 
κατ’ οίκον.

ΚΟΚΚΙΝΗ ΧΑΝΙ

Θα παραμείνουμε ΚΛΕΙΣΤΑ 
έως 17 Νοεμβρίου.

Ευχαριστούμε 
Γ. & I. ΧΑΤΖΗΣ

Ενα αερόστατό
στο Ηράκλειο

ΣΗΜΕΡΑ 
ΑΓΩΝΑΣ 

DRAGSTER
Σήμερα στις 11 π.μ. στην 

βιομηχανική περιοχή Ηρακλείου 
στην οδό Γ' ο ΑΟΚ με την βοή­
θεια της ROTHMANS διοργανώ- 
νει αγώνα DRAGSTER για 
μοτοσυκλέτες.

Εγκαίνια τη Δεύτερα στις 6μμ. Σας προσκαλουμε


